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	 1. A Központi Antikvárium mint Aukciósház az 
árverést a tételek tulajdonosainak megbízásából mint ke-
reskedelmi megbízott szervezi, rendezi és vezeti. 
	 2. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek 
kikiáltásra úgy, hogy az árverésvezető a sorra kerülő tétel 
katalógusszámát, valamint kikiáltási árát élőszóban kihir-
deti, amire a venni szándékozók tárcsájuk felemelésével 
teszik meg ajánlatukat. A tétel vételi jogát leütéssel az a 
vevő szerzi meg, aki a legnagyobb árajánlatot teszi, kivé-
ve, ha a tétellel kapcsolatban a Forster Gyula Nemzeti 
Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ érvé-
nyesíti elővásárlási jogát. 
	 3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 15 % ár-
verési jutalék. A vevő készpénzben vagy hitelkártyával a 
vételárat vagy annak 20 %-át – foglalóként – az árverésen 
helyben tartozik fizetni. Ha a teljes vételár egy összegben 
az árverésen kifizetésre kerül, úgy a tárgy a helyszínen át-
vehető. Vevő a leütést követően a vételár legalább 20%-át 
köteles az Aukciósház részére megfizetni, amely követelés-
re az elévülés általános szabályai az irányadók.
	 4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetőségét, 
hogy a vevő a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés 
időpontjától számított 14 napon belül egyenlítse ki. Ez 
esetben a vevő a tárgyat csak akkor veheti át, ha a tel-
jes vételárat kiegyenlítette. A vételárba a foglaló összege 
– határidőn belüli teljesítés esetén – beleszámít. Amen�-
nyiben megadott határidőig a vevő a tétel átvételére nem 
jelentkezik, az Aukciósház egyösszegű tárolási díjat szá-
mít fel, amely mértéke az át nem vett tételek leütési árá-
nak 20%-a. Az Aukciósház fenntartja továbbá magának 
a jogot, hogy 2 hónapon túli késedelmes átvétel esetén a 
vevő ajánlatát érvénytelennek tekintse és a foglaló össze-
gét megtartsa. 
	 5. A leütött tételt visszavenni és újra árverésre 
bocsátani tilos. Amennyiben a már leütött tétel vevőjé-
nek személye pontosan nem állapítható meg, az árverés-
vezető jogosult a tételt újra árverésre bocsátani. 
	 6. Tilos mindenféle összebeszélés amely arra irá-
nyul, hogy harmadik személyeket a piaci árat lényegesen 
meghaladó vételár kínálatára rávegyen és így megkárosít-
son. 
	 7. Az árverés előtti kiállításon és az árverésen 
minden tétel megtekinthető. A katalógusban szereplő le-
írások és illusztrációk kizárólag azonosításul és tájékozta-
tásul szolgálnak, így a vevőknek saját maguknak kell az 
árverést megelőzően meggyőződniük az árverési tételek ál-
lapotáról és arról, hogy az megfelel-e a katalógusban leír-
taknak. A tételek szavatosság nélkül, minden hibájukkal 

és hiányosságukkal együtt abban az állapotban kerülnek 
eladásra, amelyben az árverés idején vannak.
	 8. Az eladásra kerülő tételek a kikiáltási ár alatt 
nem vásárolhatók meg. A vevő által tett árajánlatért, a 
kifizetett árverési árért az Aukciósház semmiféle felelős-
séget nem vállal, és nem kötelezhető, hogy nevezett tételt 
ugyanezen áron egy későbbi időpontban újra árverésre 
ajánlja vagy forgalomba hozza. 
	 9. A védett tételeket – ezek sorszámát legkésőbb 
az aukció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarországról ki-
vinni nem lehet, valamint a mindenkori tulajdonosi ada-
tokat nyilvántartásba veszik. A későbbi tulajdonváltozás 
kötelezően bejelentendő. A kulturális örökség védelméről 
szóló 2001. évi LXIV. törvény vonatkozó rendelkezései 
alapján az Aukciósház közölni tartozik a tételek tulajdo-
nosainak adatait a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédel-
mi és Vagyongazdálkodási Központtal. 
	 10. Amennyiben a vevő személyesen nem kíván 
részt venni az árverésen, az általa adott vételi megbízás 
alapján helyette az Aukciósház – a megbízásnak megfele-
lően – hivatalból árverezhet. Vételi megbízást adni a kiál-
lítás ideje alatt személyesen vagy írásban az alábbi címen 
lehet: 1053 Budapest, Múzeum krt. 13-15., faxon a (00 
361) 266-1970-es számon, e-mailben az aukcio@kozponti-
antikvarium.hu címen illetve weboldalunkon (www.koz-
pontiantikvarium.hu) keresztül. Közgyűjtemények megbí-
zásait hivatalos formában előleg nélkül elfogadjuk, ma-
gánszemélyek vételi megbízásának elfogadásához a vételi 
megbízás összege 20%-ának, mint előlegnek a befizetése 
szükséges. Sikertelen megbízás esetén az árverés után az 
előleget levonás nélkül visszakapja a megbízó. Amennyi-
ben a megbízás sikeres, az előleg foglalónak tekintendő. 
	 11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraá-
rverezését lehet kérni. 
	 12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kér-
désekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 
törvény rendelkezései az irányadók, valamint vitás kérdés 
esetén a felek az Aucikósház székhelye szerinti általános 
hatáskörű bíróságok kizárólagos illetékességét kötik ki. 

Budapest, 2016. 
Központi Antikvárium

Árverési feltételek

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete



	 1. Központi Antikvárium as Auction House or-
ganises, handles and conducts the auction on behalf of 
the vendors, and acts as a commercial agent. 

	 2. The lots called up are presented in succession 
as in the catalogue. The auctioneer announces the cata-
logue number and the starting price of the lot and buyers 
indicate their wish to bid by raising their card. The buyer 
offering the highest bid shall win the lot at the hammer 
price, except for protected lots, when Gyula Forster Na-
tional Centre for Cultural Heritage Management have a 
priority to purchase the lot at the hammer price. 

	 3. The purchase price includes the hammer price 
and 15 % auction fee. The buyer shall pay the purchase 
price or 20 % of it in cash or by card immediately after 
the auction. In case the full purchase price is paid after 
the auction, the bought item can be handed over to the 
buyer. 

	 4. The Auction House allows a 14 day grace pe-
riod to pay the balance between the deposit and the full 
purchase price. The buyer can take possession of the item 
only if the full purchase price has been paid. The amount 
of the deposit will be included in the purchase price if the 
said timeline has been observed. If not picked up until the 
end of the given grace period, storage fee will be charged 
which is 20% of the hammer price The Auction House re-
serves the right to consider the bid of the buyer null and 
void and keep the deposit if the buyer fails to take over 
the item within 2 month period. 

	 5. The bid item may not be reauctioned unless 
the identity of the buyer is impossible to establish. 

	 6. No seller may bid, nor may any third party 
bid on the seller’s behalf in order to reach an unreasonab-
ly high price and thus inflict loss on any other party. 

	 7. All the lots are exhibited for inspection pri-
or to the auction. The descriptions and illustrations in 
the catalogue are only for identification. Each bidder is 
responsible for inspecting the condition of the lots pri-
or to the auction, and for deciding if it is in accordance 
with the description in the catalogue. All the lots are sold 
without warranty with all all the imperfections they may 
have at the time of the auction. 

	 8. The items auctioned may not be sold under 
the starting price in the catalogue. The Auction House 
will not bear any liability in respect of the bid or the pur-
chase price paid, and may not be compelled to reoffer the 
same item or market it at any time at the same price. 

	 9. No protected item – their number shall be 
made public by the beginning of the auction – may be 
taken abroad, and their owners will be registered. Ow-
ners are expected to report any change of ownership. The 
Auction House is liable to report the data of the owners 
of protected items to the Gyula Forster National Centre 
for Cultural Heritage Management (LXIV./2001). 

	 10. For absentee bids the auctioneer may be 
commissioned by the buyer to bid on his/her behalf. You 
may submit your bid in the Központi Antikvárium (H-
1053 Budapest, Múzeum krt. 13-15.), fax us at (00361) 266 
1970, send us an e-mail (rarebooks@kozpontiantikvari-
um.hu) or via our website (www.kozpontiantikvarium.
hu). Museums and libraries may submit their bids offici-
ally without an advance payment, which (20 % of the bid) 
is required of all other buyers. In case of an unsuccessful 
bid, the advance payment will be returned to the buyer 
in full after the auction. In case of a successful bid the 
amount will be regarded as a deposit. 

	 11. Unsold items may be reauctioned after the 
auction upon request. 

	 12. The Civil Code (V./2013) shall govern any 
matter unregulated in the present Conditions of sale. 
Should any dispute arise, the parties accept the compe-
tence of district court, determined by the location of the 
Auction House. 

Budapest, 2016. 
Központi Antikvárium

Conditions of sale

Magyar
Antikváriusok
Egyesülete
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1.	 Adam Edmondné (Lamber Juliette): 
A magyarok hazája. Jogositott magyar kiadás.
Bp., 1885. Révai Testvérek. (4)+231+(1)p.
Kopottas, korabeli vászonkötésben.

3 000,-

2.	 Ady Endre: 
A menekülő élet. Második kiadás.
Bp., 1919. Pallas Rt. 141+(2)p.
Rajzos, színes, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti bo-
rító bekötve.

2 000,-

3.	 Ady Endre: 
Szeretném, ha szeretnének. Versek.
Bp., 1910. „Nyugat”. 127+(5)p. Első kiadás.
Falus Elek által tervezett, kiadói papírborítóban. Körül-
vágatlan példány.

10 000,-

4.	 Ady Lajos: 
Ady Endre
(Bp., 1923.) Amicus. 245+(2)p.+6t. Számozott (XXXI./50), 
merített papírra nyomtatott luxuspéldány.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.

10 000,-

Alkalmi kiadványok

5.	 A Cserszegi Gárda hymnusa, merengése és 
imája 
Bp., 1884. Fanda József ny. (3)p.
Egy keszthelyi baráti társaság humoros alkalmi kiadvá-
nya. Malatinszky Ferenc felsőházi tag nevére megcímzett 
levélborítékban.

2 000,-

6.	 (Kozma Alajos): 
Méltóságos, fő tisztelendő dezseri Rudnyánszky József 
1845 évi Jul. 16. napján történt Beszterczei Megyés Püs-
pökké avattatása ünnepére a’ Körmöczi Kir. Közép Ta-
noda részéről
Besztercze-Bányán, 1845. Machold Fülöp ny. 7p.
Hozzá:
(Toman Cézár):
Honoribus... Josephi Rudnyánszky de Dezser miseratione 
divina episcopi Neosoliensis, dum 17-o calendas Augus-
ti... Regium M. Gymnasium Cremnicziense in perpetuum 
venerationis monumentum litat
Neosolii, 1845. Typis Philippi Machold. 7p.
A gerinceken papírcsíkkal.

2 000,-

7.	S iller, (Ferenc) Franz Xavier: 
Geheimnissrede auf die dreyeinige Gottheit, bey Erneue-
rung der Würdenswahlen der englischen Erzbruderschaft 
der allerheiligsten Dreyfaltigkeit von Erlösung gefangener 
Christen...
Pressburg, 1777. Johann Michael Landerer ny. 20+(4)p.
Hozzá:
Stayer, (Szaniszló) Stanislaus: 
Lob- und Sittenrede, auf das Fest der heiligen Catharina 
Jungfrau und Martyrin...
Kaschau, 1796. Franz Landerer ny. 33p.
Hozzá:
Szalay, (Imre) Emericus: 
Sermo de morali educatione quem peracta divini spiritus 
invocatione in palatio majore Regiae Scientiarum Uni-
versitatis Hungaricae...
Budae, 1827. Typis Typ. Regiae Univ. Hungaricae. 16p.
Az első és harmadik darab gerincén papírcsíkkal, a máso-
dik korabeli papírborítóban.

3 000,-

aA

1. tétel 3. tétel 4. tétel 7. tétel
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8.	 Ambrózy György: 
A magyar csatakép
Bp., 1940. (Athenaeum.) 191+(3)p. Gazdagon illusztrált. 
(A Budapesti Kir. Magyar Pázmány P. Tudományegy. 
Művészettört. és Keresztényrég. Int. dolgozatai. 65.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

9.	 Apponyi emlékkönyv. Adalékok Apponyi 
Albert gróf közéleti működésének méltatásá-
hoz. Születésének 80-ik évfordulója alkalmá-
ból kiadta a Magyar Külügyi Társaság. 
Bp. (Pécs), 1926. (Dunántúl ny.) 1t.+(8)+315p.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Felvágatlan pél-
dány.

3 000,-

Aprónyomtatványok

10.	 Classificatio scholarum nationalis scho-
lae privilegiati oppidi Galgócz ord. S. Francisci 
SS. Salvatoris secundum profectum in doctri-
na religionis, moribus, ac litteris deducta pro 
anno M. DCCC. XXXIX. 
Tyrnaviae, 1839. Typis Joannis Bapt. Jelinek. (4)p.
Hozzá:
Juventus gymnasii Levensis apud scholas pias e studiis se-
cundi semestris anno scholastico MDCCCXLIV. 
Nitriae, 1844. typis Josephi Neugebauer. (6)p.
Hozzá:
Juventus gymnasii regii Schemniciensis apud scholas pias 
et nationalium scholarum e studiis alterius semestris in 
classes digesta anno MDCCCXXV. 
Schemnicii, 1825. Typis viduae Juliannae Sulzer. (11)p.
Hozzá:
Juventus majoris gymnasii Cremniciensis juxta progres-
sum in literis anno 1824 factum adornata 
Schemnicii, 1824. Typis Stephani Aloysii Mihálik. (7)p.
Hozzá:
Juventus majoris gymnasii Cremniciensis e progressu in 
literis anni in classes digesta anno 1826
Schemnicii, 1826. Typis Stephani Aloysii Mihálik. (8)p.
Hozzá:
Juventus regii majoris gymnasii Cremniciensis e prog-
ressu in literis, totius anni in classes digesta anno 
MDCCCXXV.
Schemnicii, 1825. Typis Juliannae Sulzer. (7)p.
Hozzá:
Juventus regii majoris gymnasii Maria Theresiopolitani 
Ordinis S. Francisci Provinciae SS. Salvatoris ordine me-
ritorum semestri primo in classes relata anno 1833/4. 
Szegedini, 1834. Typis Heredum Urbani Grünn. (4)p.

Hozzá:
Juventus regii minoris gymnasii Szakolczensis e progres-
su in doctrina religionis ac literis in classes redacta anno 
MDCCCXXXIX. 
Szakolczae, 1839. Typis Francisci Xaverii Skarniczl. (7)p.
Hozzá:
A veszprémi kegyes tanítórendi algymnasium évlapja 1852/3-
ki tanévre 
Veszprémben, 1853. Ramasetter Károly ny. 32p.
Borító nélkül.

9 000,-

11.	H irdetmény. 
A Friedrich Karl zu Schwarzenberg herceg, Erdély kor-
mányzója által kiadott irat az erdőkben okozott károkkal 
kapcsolatos rendelkezéseket ismerteti.
Kelt: Nagyszeben, 1851. XI. 16.
Mérete: 435 x 565 mm. Foltos darab.
Hozzá:
Ugyanez német nyelven.

5 000,-

12.	 Kelemen pápa, XIV.: 
-- Ad perpetuam rei memoriam. Sacram minorum fami-
liam...
Agriae, 1772. typis scholae episcopalis. (4)p.
XIV. Kelemen pápa „Sacram minorum familiam...” kez-
detű, a ferences rend két ágának egyesülésével foglalkozó 
bullája. A nyomtatvány az előző évi párizsi kiadás nyo-
mán készült.
Borító nélkül.

1 000,-

13.	S onntag den 25. Juli 1852. wird in Pöstyé-
ner Bade ein Nobel-Ball zu Gunsten der allda 
befindlichen Kranken und blessirten Militair-
Bade-Mannschaft abgehalten... 
Tirnau, 1852. M. Spanraft ny. 1 nyomtatott oldal.
Mérete: 235 x 300 mm. Enyhén rozsdafoltos példány.

10 000,-

14.	S orsjegy az aradi tizenhárom vértanu vesz-
tőhelyének megváltása és méltó megörökitése 
javára rendezendő tárgysorsjátékra 
Bp., 1910. Magyar Sokszorosító Műipar Rt. 
Mérete: 140 x 210 mm. Alul kis sérüléssel.

5 000,-

aA
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15.	 Articuli Diaetales Posonienses anni 
MDCCXV. 
Posonii, (1770.) Landerer ny. (10)+182+(22)p.
Hozzákötve:
Articuli Diaetales Posonienses anni MDCCXXIII.
Posonii, (1770.) Landerer ny. (12)+138+(26)p.
Kiadói colligatum. A második darab szövege teljes, de az 
utolsó lapon levő őrszó arra utal, hogy egy következő év-
vel folytatódott.
Kiadói papírkötésben.

5 000,-

16.	B abai, (Ferenc) Franciscus: 
Ungariae palatini, propalatini et locumtenentes regii bel-
lo, paceque clarissimi, compendio metrico deducti a --
(Tyrnaviae), 1775. Typis Tyrnaviensibus. 126p.
Enyhén sérült, kopott gerincű, későbbi félbőr-kötésben. 
Körülvágatlan példány.

10 000,-

17.	B abits Mihály: 
Pávatollak. Műforditások.
(Bp.), 1920. Táltos. 134+(2)p. Első kiadás. Számozott 
(57./100), aláírt példány.
Enyhén kopott, korabeli félbőr-kötésben. A kötéstáblák 
borítása foszladozik. Modern papírtokban.

10 000,-

18.	B alkay Béla, dr. – Szeöke Imre, dr.: 
Magyar bánya-jog. A teljes joganyag. Hivatalos adatok 
alapján gyakorlati használatra összeállították --. Második 
bővített kiadás.
Bp., (1909.) Apollo Rt. (2)+644+(2)p.
Javított gerincű, kopottas, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

19.	B alogh Pál: 
A népfajok Magyarországon
Bp., 1902. (Hornyánszky.) VII+(1)+1113p.+6 kihajt. mell.; 
XXII kihajt. térk.
Hiánytalan példánya ritka.
A szövegkötet gyönyörű, díszesen aranyozott gerincű, ko-
rabeli félbőr-kötésben, a térképek modern műbőrből ké-
szült tokban.
Poss.: A szövegkötet címlapján dr. Jancsó Elemér tulajdo-
nosi bejegyzésével.

80 000,-

Baloldali irodalom

20.	B uchinger Manó: 
Küzdelem a szabadságért. Emberek és élmények. II.
(Bp., 1947.) Népszava. 318+(1)p. Dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

21.	 A diadalmas forradalom könyve. A nép-
kormányzat tagjainak, a forradalom szereplő-
inek és 75 magyar írónak önvallomása. A for-
radalmi napok hiteles krónikája. Szerkesztette 
Gellért Oszkár. 
Budapest, (1918.) Légrády Testvérek. XII+204p.+16t.
Modern papírkötésben.

4 000,-

22.	 Kondor Bernát: 
Agitátorélmények. Garami Ernő előszavával. II. kiadás.
Bp., (1928.) Népszava. 158+(2)p. Dedikált példány.
Kopottas, rajzos, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

aA

10. tétel 16. tétel 19. tétel 20. tétel
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23.	B altazár Dezső, dr.: 
A próbáltatások idejéből
Debreczen, (1929.) „Méliusz”. (4)+216p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

24.	B aranyai Béla: 
A lengyel királykoronázás. Négy közlemény a magyar jog- 
és alkotmánytörténethez. Irta és közli --.
Karczag, 1927. Kertész József ny. XIII+166+(1)p. (Ta-
nulmányok és közlemények a magyar jog-, alkotmány- és 
köz-történet köréből. II.)
Javított, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

25.	B artóky József: 
Jelenések. Szőnyi István rézkarcaival.
Bp., (1927.) Franklin-Társulat. (2)+69+(2)p.+4t. (hártya-
papírral védve) Számozott (4./200) példány.
Kiadói vászonkötésben. A gerincen kis sérüléssel.

8 000,-

26.	B atthyány Tivadar, gróf: 
Beszámolóm. I-II. kötet.
Bp., (1927.) Athenaeum. 325p.+1 kihajt. mell.+1 színes, 
kihajt. térk.; 400p.+1 kihajt. mell.
A szerző függetlenségi párti politikus volt, az őszirózsás 
forradalom után belügyminiszteri posztot vállalt Károlyi 
Mihály kormányában.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borítók bekötve.

6 000,-

27.	B eksics Gusztáv: 
A szabadság országa. Rajz az angol társadalmi életből.
Bp., (1881.) Aigner Lajos. 252p.+3t.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Szüry: 437.

4 000,-

28.	 (Bellmann, Henriette): 
A’ remete históriája. Második kiadás.
Pesten, 1814. Trattner ny. 1t.+130+(2)p.
A mű magyarul először 1805-ben jelent meg.
Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Szüry: 3819.

15 000,-

29.	B enda Jenő: 
A béke kálvária-utján. Egy ujságiró naplója a párisi béke-
konferenciáról. Gróf Apponyi Albert előszavával.
Bp., 1920. Légrády Testvérek. 260p.
Ragasztócsíkokkal megerősített, színes, kiadói papírborí-
tóban.

3 000,-

30.	B ereczky Andor: 
Visszaemlékezés a régi jó huszáridőkre második, bővített 
kiadása. Bajtársai szórakoztatására írta: --.
Pécs, 1938. Haladás ny. 77+(2)p.
Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-

31.	B ethlen István miniszterelnöksége tizedik 
évfordulójára 1921-1931. Emlékalbum. Kiadja: 
Az Egységes Párt. Szerk.: Berecz Sándor dr. 
(Bp., 1931. „Pátria”.) 98+(2)p.+1t. (színes)+1 kihajt. térk.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban.

2 000,-

32.	B ethlen Margit grófnő: 
A kisasszony. Regény.
Bp., (1937.) Singer és Wolfner. (2)+284+(2)p. Dedikált 
példány.
Kiadói vászonkötésben. A kötetet három repesz érte, ezek 
közül az egyik mintegy a feléig benyomta a táblát és a 
lapokat.

2 000,-

23. tétel 24. tétel 26. tétel 29. tétel
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33.	B ezerédy Gergely: 
-- versei
Budán, 1836. Magyar Kir. Egyetem betűivel. (4)+124p.
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötésben.
Szüry: 592/a.

8 000,-

34.	S zent Biblia Az az: Istennek Ó és Újj Tes-
tamentomában foglaltatott egész Szent Irás. 
Melly Magyar-nyelvre fordittatott Károli 
Gáspár’ által’, Es mostan tizen ötödször e’ kis 
formában ki-botsáttatott. 
Ultrajectumban, 1765. Reers W. János által. 1t. (metszett 
címlap)+(2)+1197+(1)p.
Hozzákötve:
Szent Dávid királynak és prófétának száz ötven sóltári, 
A Frantziai Nótáknak és Verseknek módjokra, Magyar 
Versekre fordíttattak és rendeltettek Szentzi Mólnár Al-
bert által’.
Ultrajectomban, 1765. Reers W. János. 104+(6)p.
Kiadói colligatum.
Korabeli bőrkötésben, a gerincen kis sérüléssel. 
Erdős: 26.

40 000,-

35.	B ölöny Dénes, nagybölöni: 
Epizódok egy uradalmi irnok életéből. Átélte és megirta: --.
Kassán, 1913. Vitéz A. Utóda ny. (4)+115+(2)p.+6t.
Modern papírborítóban.

3 000,-

Buda és Pest

36.	B udapest történetének okleveles emlékei.  
Monumenta diplomatica civitatis Budapest. Csán-
ky Dezső gyűjtését kiegészítette és sajtó alá ren-
dezte Gárdonyi Albert. Első kötet (1148-1301.) 
[Unicus]. 
Bp., 1936. Székesfőváros. XIX+384+(3)p.+XIIt.
Díszesen aranyozott, kiadói bőrkötésben. Aranymetszés-
sel díszítve.

10 000,-

37.	 Engländerné Brüll Klára, dr.: 
Orvosok és kórházak Pest-Budán a legrégibb időktől a vá-
rosok egyesitéséig
Bp., (1930.) Novák Rudolf és Társa. 135+(1)p. Dedikált 
példány.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

38.	 A Lipótvárosi Társaskör huszonöt eszten-
deje 1911-1936. A történelmi részt írta Nagy 
Béla. 
(Bp.), 1936. (Révai ny.) 126p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

39.	N émethy Lajos: 
Török mecsetek Budán
Bp., 1878. Athenaeum. 1t.+107+(1)p.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító 
felragasztva.

2 000,-

40.	T örs Kálmán: 
Margit-sziget
Pest, 1872. Athenaeum. (2)+137+(2)p.+1 térk. (színes, 
kihajt., a kötetbe helyezve) Lapszámozáson belül számos 
illusztrációval.
Aranyozott, korabeli vászonkötésben.

8 000,-

41.	Z akar Albert: 
Emlékezet temploma. A Budapest Tisztviselőtelep-külsőfe-
rencvárosi református egyházközség gyülekezetének törté-
nete. Rövid visszapillantásul a budapesti református egy-
ház történeti multjára irta és összeállította --.
Bp., 1937. Bethlen Gábor Irodalmi és Nyomda Rt. 285+ 
+(3)p.+11t. (3 színes) Panka Károlynak dedikált példány.
Illusztrált, kiadói papírborítóban.

3 000,-

aA

34. tétel 37. tétel
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42.	T ermészettani, természetrajzi és általá-
nos tanszerárjegyzék Calderoni és Társától 
Budapesten 
Bp., 1874. Franklin-Társulat ny. 79+(1)p.
Hozzá:
Vegytani eszközök és készülékek árjegyzéke Calderoni és 
Társától Budapesten
Bp., 1878. Franklin-Társulat ny. 64p.
Kiadói papírborítókban.

4 000,-

Céhes emlékek

43.	T anuló-levél. 
A berzencei molnárcéh által Szabó József részére kiállított 
irat. A szöveg díszes keretben, két aláírással. Markbreiter 
és Ollop nagykanizsai nyomdájában készült. Kelt: Berzen-
ce, 1855. IV. 15.
Szakadozott, foltos példány, hajtogatva.
Mérete: 475 x 560 mm.

6 000,-

44.	 Contto. 
Joseph Gschössl győri harangöntő mester igazolja, hogy a 
takácsi (Veszprém vármegye) református templom részére 
készített harang ellenértékét átvette. Egyben kötelezi ma-
gát, hogy nyolc év garanciát vállal a munkára.
1 beírt oldal. Piros viaszpecséttel. Kelt: Győr, 1814. XI. 25.

10 000,-

aA

45.	 Chamisso, Adalbert von: 
Schlemihl Péter csodálatos története. Ford.: Bálint Lajos.
Bp., 1921. Genius. 107p.+8t. (Zádor István felragasztott 
kőrajzai) Számozott (116./51-130), a fordító és az illusztrá-
tor által aláírt példány.
Díszesen aranyozott, kiadói félbőr-kötésben.

20 000,-

46.	 Cicero, M(arcus) Tullius: 
Válogatott levelek --ból és K. Plinius Cecilius Sekundus-
ból – Selectae epistolae...
Szegeden, 1816. Grünn Orbán. VIII+318+(2)p.
Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

47.	 Cornaro, (Federico) Frigyes: 
-- velenczei követ jelentései Buda várának 1686-ban történt 
ostromáról és visszavételéről. Magyar fordítással és történe-
ti bevezetéssel ellátta Bubics Zsigmond kassai püspök.
Bp., 1891. (Franklin-Társulat ny.) LXXX+415+(1)p.+ 
+61t. (5 kihajt.)
Javított gerincű, kopottas, kiadói papírborítóban. Egy ki-
hajtható tábla szakadt.

10 000,-

Családtörténet

48.	K ölcsey Dezső: 
A Kölcsey, máskép Szente-Mágócs nemzetség. Kölcsey Fe-
rencz. Családtörténeti tanulmány.
Bp., 1930. Révai. 77+4+(1)p.+5 kihajt. mell. Dedikált 
példány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

45. tétel 50. tétel 55. tétel 57. tétel
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49.	T haly Kálmán: 
A székesi gróf Bercsényi család. 1525-1835. I-III. kötet.
Bp., 1885-1892. (Athenaeum.) 1 kihajt. t.+354p.; (4)+  
+VII+547+(1)p.; 1t.+XII+823+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

aA
50.	 Csányi (Károly) – Birchbauer (Károly): 
Az új Országház. Több szövegábrával és 60 műmelléklettel.
Bp., 1902. Pátria. 37+(3)+(2)p.+60 mell. (1 kihajt.) Lap-
számozáson belül 1 egészoldalas táblával és számos szöveg-
közti illusztrációval.
A kötetbe helyezve a szerzők nyomtatott kísérőlevele.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

51.	D eme Gyula: 
Aquarellek gróf Apponyi Albertről és az ő Eberhardjáról. 
Előszóval ellátta fia: Gróf Apponyi György.
Dombóvár, 1933. Bagó Mihály. 176p.
Enyhén sérült gerincű, foltos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

52.	 (Dessewffy József) De’sőfi Jó’sef, gróf: 
Bártfai levelek. Irta Döbrentei Gáborhoz Erdélybe, -- 
1817-ben.
S(áros) Patakon, 1818. Nádaskay A. 200+(2)p. Első kiadás.
A szerző a nyelvújítási harcban Kazinczy támogatója volt. 
Útirajzait a reformkori széppróza fontos darabjaként em-
legetik.
Modern félvászon-kötésben. Körülvágatlan példány.
Szüry: 960.

10 000,-

53.	D iósszilágyi Sámuel, dr.: 
Móra Ferenc a „tiszteletbeli Makai”
Makó, 1935. Friss Ujság ny. 16p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Dualizmus kora

54.	 Asbóth János: 
Magyar Conservativ Politika. Harmadik kiadás.
Bp., 1875. Légrády testvérek. XII+196p.
Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

55.	 [Ábrányi Kornél, ifj.] II-ik Kákay Aranyos: 
Gróf Andrássy Gyula. Politikai élet- és jellemrajz.
Bp., 1878. Athenaeum. 223+(1)p.
Hozzákötve:
Tisza Kálmán. Politikai élet- és jellemrajz. 1878. Harma-
dik kiadás.
Bp., 1878. Athenaeum ny.186+(1)p.
Hozzákötve:
Ujabb országgyűlési fény és árnyképek. 1877. Második, 
bővített kiadás.
Bp., 1877. Athenaeum. 176+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

6 000,-

56.	 [Ábrányi Kornél, ifj.] II-ik Kákay Aranyos: 
A lelánczolt Prometheuszok
Bp., 1881. Athenaeum. 184+(2)p.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

57.	B ánffy Dezső: 
Magyar nemzetiségi politika
Bp., 1903. Légrády Testvérek. XIII+216+(1)p.
A korábbi miniszterelnök fő művében a követendő nem-
zetiségi politikával kapcsolatos, markáns álláspontját fejti 
ki. Egyetlen célravezető megoldásnak a nemzetiségek min-
den eszközzel történő magyarosítását tartotta.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító maradvá-
nya felragasztva.

3 000,-

58.	B erecz Károly: 
A régi „Fiatal Magyarország”. (Emlékezések, vázlatok.)
Bp., 1898. Athenaeum. (4)+191+(1)p.
Kiadói vászonkötésben.
Szüry: 547.

3 000,-

59.	E rősdy Sándor: 
Nyilt válasz a marostorda-vármegyei autonom párt em-
lékiratára küldött belügyminiszteri leiratra. Néhány nap 
előtt kibocsátott példányokban előforduló sajtóhibák mi-
att szükségessé vált javitott kiadás.
Maros-Vásárhelytt, 1908. Ev. ref. coll. ny. 16p.
Modern műbőrkötésben.

2 000,-
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60.	H orváth József: 
Az 1905/6. évi vármegyei ellenállás története
Bp., (1907.) „Vármegye” (Wodainer F. és Fiai ny.) (8)+ 
+478+(2)p.
Kiadói vászonkötésben.

8 000,-

61.	 Jókai Mór: 
Mondjuk ki az igazat
Bp., 1878. Athenaeum. 46p. Első kiadás.
Az író politikai röpiratában a pánszláv veszélyre hívja fel 
a figyelmet, Andrássy külpolitikája mellett kiállva.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Szüry: 2167.

5 000,-

62.	 Lányi Bertalan: 
A Fejérváry-kormány (1905. junius 18 – 1906. április 8). 
Kormányzatpolitikai és alkotmányjogi megvilágításban.
Bp., 1909. Benkő Gyula. V+(2)+635p.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

5 000,-

63.	 A magyar nemzet politikája 
Bp., 1873. Ráth Mór. (4)+X+394+(1)p.
Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

64.	N eugebauer József: 
A bécsi marha- és húsvásár kérdése. Nemzetgazdaságilag 
feltüntetve.
Nagyszombat, 1884. Winter Zsigmond ny. 15p.
Foltos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

65.	S teltzer Frigyes: 
Bácsmegye szennyese. Adalék a bácskai korrupczió meg-
ismeréséhez.
Bp., 1893. (Márkus Samu ny.) 45p.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító 
bekötve.

2 000,-

66.	S zatmári Mór: 
Húsz esztendő parlamenti viharai
(Bp.), 1928. Amicus. 245+(3)p. Számozott (33./50), aláírt 
példány.
A szerző függetlenségi párti országgyűlési képviselő volt.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve. Körül-
vágatlan példány.

2 000,-

67.	T arnóczy Gusztáv: 
A nyitrai választás. Közli --.
Bp., 1895. (Márkus Samu ny.) 64p.
Modern műbőrkötésben.

2 000,-

68.	Z ichy-Ferraris Victor, gróf: 
Nyilt levél a közönséghez
Bp., 1880. Nágel Ottó. 96p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

aA

62. tétel 65. tétel 67. tétel 68. tétel
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69.	D ugonics András: 
Etelka. Másadik meg-jobbitott ki-adás. I-II. könyv.
Posonyban és Pesten, 1791. Füskúti Landerer Mihály ny. 
1t.+(6)+433p.; 1t.+(2)+438+(5)p.
Kopott aranyozású, korabeli bőrkötésben. Az első darab 
címképe és címlapja javítva.
Poss.: Glitzke Sándor gyűjteményi bélyegzőjével.
Szüry: 1023.

80 000,-

70.	 Eckhart Ferenc: 
A királyi adózás története Magyarországon 1323-ig
Arad, 1908. Réthy Lipót és Fia ny. (4)+106p. Dedikált 
példány.
Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

71.	 Ecsedi István, dr.: 
A Hortobágy puszta és élete
Debreczen, 1914. Városi ny. VI+(2)+295p.+2 térk. (1 két-
oldalas, 1 kihajt.)
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Az eredeti 
borító bekötve.

3 000,-

I. világháború

72.	 Andrássy Gyula, gróf: 
Dilpomácia és világháboru
Bp., (1921.) Légrády Testvérek. (2)+253+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

73.	 Andrássy Gyula, gróf: 
Kinek bűne a háború?
Bp., 1915. Franklin-Társulat. 109+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

74.	 Arz Arthur vezérezredes, báró: 
1914-1918. A központi monarchiák harca és összeomlása. 
Forditotta: Kisfaludy-Péter Elemér.
Bp., 1942. (Kapucinus-ny.) 1t.+176p.
Kopott gerincű, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

75.	B etegh Miklós: 
Erdély a háborúban. Néhány erdélyi adat az 1914-1917. 
évek történetéhez.
Dicsőszentmárton, 1924. Erzsébet Könyvny. Rt. 106p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

76.	J ózsef főherceg: 
A világháború, amilyennek én láttam. Írta naplója és hi-
vatalos akták alapján --. Az aktaszerű anyagot összegyűj-
tötte és összeállította Rubint Dezső. I-VII. kötet.
Bp., 1926-1934. MTA. 1t.+XII+708p.+27 mell.; 1t.+ 
+VIII+842p.+48 mell. (a címlap 47-et jelöl, de van egy 
47/b. lap is); 1t.+VI+(2)+822p.+48-76. mell.; 1t.+XII+ 
+886p.+44 mell.+3 színes, kihajt. térk.; 1t.+VIII+ 
+928p.+45-75. mell.+1 színes, kihajt. térk.; 1t.+708p.+ 
+33 mell.+3 színes, kihajt. térk.; 1t.+VII+669p.+34-90. 
mell.+2 színes, kihajt. térk. A mellékletek nagy része ki-
hajtható térkép.
Teljes sorozat.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A mellék-
letek önálló lapokban, modern papírmappákban.

150 000,-

77.	 Kozma Miklós: 
Egy csapattiszt naplója 1914-1918
(Bp., 1932.) Révai. 576p.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

70. tétel 72. tétel 75. tétel 76. tétel
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78.	 A 44-esek frontján... Somogy-Tolnai Hadi 
Almanach. Szerkesztették: S. Nagy Lajos és 
Róbert Oszkár. 
Bp., 1916. Róvó Aladár ny. 106+(1)p. Szövegközti rajzok-
kal és képekkel.
Rippl-Rónai József felragasztott rajzával díszített, kiadói 
papírborítóban.

10 000,-

79.	S olth Imre, vitéz: 
Egy tüzértiszt naplója az 1914-18. évi világháborúból
Bp., 1942. (Madách-ny.) XIV+543p. Dedikált példány. (Az 
Országos Tiszti Tud. és Kaszinó Egyesület kiadványa. II.)
Kiadói vászonkötésben. A gerincen kis javítással.

5 000,-

80.	S réter István, vitéz: 
Összeomlás az albán arcvonalon. Eredeti magánfeljegyzé-
sei alapján írta: --.
Bp., 1924. Stádium. 87p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

aA
81.	 Emlékül Gyulai Pálnak. Születésének 
nyolczvanadik évfordulója alkalmából. 
Bp., 1906. Franklin. 43p.+5t. (hártyapapírral védve) Az 
első levélen Gyulai Pál Keményffy Dánielnek szóló aján-
lásával.
Kiadói bőrkötésben. Festett selyempapír előzéklapokkal, 
felül aranymetszéssel díszítve.

4 000,-

82.	 Emlény. Karácsoni, ujesztendei és névnapi 
ajándék. MDCCCXLIII. 
Pesten, 1843. Heckenast Gusztáv. 1t.+(4)+272p.+5t.
Korabeli vászonkötésben.
Szüry: 1104.

3 000,-

83.	 Eötvös József, b(áró): 
Magyarország 1514-ben. Regény. I-III. kötet.
Pest, 1847. Hartleben. VIII+352p.; 427p.; 355p. Első ki-
adás.
Enyhén kopottas, korabeli vászonkötésben. A gerinceken 
apró sérülésekkel.
Szüry: 1174.

8 000,-

Erdély

84.	B alogh Jolán: 
Az erdélyi renaissance. I. kötet 1460-1541 [unicus].
Kolozsvár, 1943. Erdélyi Tudományos Intézet. 408+(3)p.+ 
+98t. (6 kihajt.)
Aranyozott, modern bőrkötésben. Az eredeti borító be-
kötve. Körülvágatlan példány.

6 000,-

85.	B ethlen Kata: 
Széki gróf Teleki József özvegye bethleni -- grófnő irásai 
és levelezése 1700-1759. Kísérő szóval ellátta: Szádeczky 
Kardoss Lajos. I-II. kötet.
Bp., 1922. Grill. (4)+III+(2)+527+(1)p.+3t.+1 kihajt. mell.; 
(9)+538-644+(3)p. Számozott (55.; 135./150) példány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan, részben felvágat-
lan példány.
Borda: 4630.

10 000,-

78. tétel 84. tétel 91. tétel 94. tétel
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86.	B iró Antal: 
Szolnok-Doboka vármegyei emlék Magyarország ezred-
éves ünnepére. Kiadta: Id. dr. Bornemissza Károly. Egy-
beállitotta: --.
Deésen, 1896. Demeter és Kiss ny. (4)+185p.+8t.+2 térk. 
(1 színes, kihajt.)
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

87.	B orovszky Samu: 
A dákok. Ethnographiai tanulmány.
Bp., 1883. Hornyánszky Viktor ny. 59+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

88.	D iénes Jenő, Dr. ikafalvi: 
Nagyenyedi diákélet a XIX. század végén. Emlékezések a 
Bethlen kollégiumi diákszokásokra.
Cluj-Kolozsvár, 1924. Minerva Rt. 197+(2)p. Pethő Sán-
dornak dedikált példány.
Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

89.	D ózsa Endre: 
Régi jó és régi zord időkből
Cluj-Kolozsvár, 1927. Minerva Rt. 158+(1)p. (Pásztortűz 
könyvtár. 12.)
Modern vászonkötésben.

3 000,-

90.	 Erdély Geographiaja 
66 beírt oldal.
Ismeretlen szerző kéziratos munkája. Az írás végén 1802. 
IX. 6-i dátum szerepel. Nyomtatásban való megjelenésé-
nek nem találtuk nyomát.
Modern papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

91.	 Erdélyért. I-X. kötet. 
Bp., (1929-1942.) Makkay Zoltán. 
I-II. Koréh Endre: A Székely Hadosztály és dandár törté-
nete. I-II.
III-IV. Gáspár Ármin: Hóhérok és mártirok. I-II.
V. Vida Péter: Az oláhok. Történetpolitikai tanulmány.
VI-VII. Szádeczky Kardoss Lajos: Az oláhok Erdélybe tö-
rése és kiveretésük. I-II.
VIII-IX. Gaali Zoltán: A székely ősvárak, története, mon-
dája és legendája. I-II.
X. L(ázárné) Rádai Ilona: Sikolytó Erdély
Az utolsó kötet dedikált.
Az első öt darab kiadói félbőr-kötésben, a következő négy 
kiadói vászonkötésben, az utolsó pedig kiadói papírborí-
tóban.

80 000,-

92.	 Erdélyi lexikon. Szerk.: Dr. Osvát Kálmán. 
Oradea-Nagyvárad, 1928. Szabadsajtó rt. 318+(1)p. Szö-
vegközti képekkel.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

5 000,-

93.	 Erdélyi történelmi források. – Fontes re-
rum Transylvanicarum. I-V. 
Bp.-Kolozsvár-Veszprém, 1911-1921. (Athenaeum ny.-Ste-
phaneum ny.-Püspöki ny.) 
I-II. Erdélyi jezsuiták levelezése és iratai a Báthoryak ko-
rából. Gyüjtötte és közrebocsátja Dr. Veress Endre. I-II.
III. Possevino, Antonio: Transilvania. (1584) Edidit Dr. 
Andreas Veress.
IV. Akták és levelek Erdély- és Magyarország Moldovával 
és Havasalföldével való viszonyához. Gyüjtötte és közre-
bocsátja Dr. Veress Endre. I. kötet [unicus].
V. Annuae litterae Socieatis Jesu de rebus Transylvanicis 
temporibus principum Báthory (1579-1613). Collegit et 
edidit Dr. Andreas Veress.
Az eredetileg ötvenkötetesre tervezett sorozatból mindös�-
sze ennyi jelent meg.
Modern papírkötésben. Az eredeti borítók felragasztva. 
Körülvágatlan példány.

30 000,-

94.	 Erdélyország’ történetei’ tára. Egykoru 
‘s magyar nyelven készített történetiratok-, 
levelek-, országgyülési végzések- és törvény-
czikkelyekből. Kiadják gróf Kemény József és 
Nagy Ajtai Kovács István. I-II. kötet. 
Kolozsvártt, 1837-1845. Barra Gábor – özv. Barráné és 
Stein. XXV+266p.; XIII+(2)+291p.
Kopottas, korabeli félbőr-kötésben.

20 000,-

95.	H egedüs Nándor: 
Erdélyi Levelek
Nagyvárad, (1941.) „Grafika” ny. 165+(2)p. Dedikált pél-
dány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

96.	 Jakabffy Elemér – Páll György: 
A bánsági magyarság húsz éve Romániában 1918-1938.
Budapest, 1939. Studium. VIII+240p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

97.	 Jancsó Benedek: 
A székelyek. Történeti és néprajzi tanulmány.
Bp., 1921. Hornyánszky. 46+(1)p. Szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-
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98.	 Kiss István, rugonfalvi: 
Székely seregszemle (Lustrum). Szerkesztette: --.
Debrecen, 1940. Lehotai Pál ny. XVI+321+(1)p.
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

99.	L igeti Ernő: 
Erdély vallatása
Cluj-Kolozsvár, 1922. Lapkiadó és Nyomdai Műintézet 
Rt. VIII+9-86+(2)p. Egészoldalas rajzokkal.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

100.	Ligeti Ernő: 
Súly alatt a pálma. Egy nemzedék szellemi élete 22 eszten-
dő kisebbségi sorban.
(Kolozsvár, 1941. Fraternitas ny.) 214+(1)p. Dedikált pél-
dány.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

101.	Lükő Gábor: 
A moldvai csángók. I. A csángók kapcsolatai az erdélyi 
magyarsággal.
Bp. (Karcag), 1936. (Kertész József ny.) 208p.+IIIt.+1 ki-
hajt. térk. (a kötet végébe helyezve)
Pótolt gerincű, kiadói papírborítóban.

4 000,-

102.	Mátrai Ferenc Béla: 
A székelyek földjén
Bp., 1928. Lampel R. 64+(2)p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

103.	Nagy Péter: 
Ó, kedves Kolozsvár!...
Berlin, 1926. Ludwig Voggenreiter. 176p. Szövegközti raj-
zokkal és fényképekkel.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

104.	Nyárády Erasmus Gyula: 
Maros-Vásárhely és környékén élő tavaszi és nyárelei nö-
vények meghatározó könyve...
Maros-Vásárhelyt, 1914. Adi Árpád ny. LXXIII+127+(2)p.+ 
+1 kihajt. t.+1 kihajt. mell.+1 kihajt. térk.
Javított, kiadói papírborítóban.

4 000,-

105.	Sándor József, pákéi: 
Megtámadtatásom s egyszersmind adalék az EMKE újjá-
szervezése kérdéséhez
Kolozsvár, 1913. (Gombos-ny.) IX+207+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. Az ere-
deti borító bekötve.

3 000,-

106.	Székely nóták 
(Marosvásárhely), é.n. Székely Naptárak. 15p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány. A kiadó le-
vélborítékjában.

1 000,-

107.	Szilágyi László, dr. vitéz ákosfalvi: 
A székely nemesi rendi társadalom
Bp., 1937. (Franklin ny.) 88p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

108.	„Uram segélj!” A görgényi református 
egyházmegye évkönyve. 1928. 
Marosvásárhely, 1938. „Helicon”. 79p. Szövegközti ké-
pekkel.
Foltos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

Erdélyi Szépmives Céh

109.	Szántó György: 
Fekete éveim. I-II. kötet.
(Kolozsvár), 1935. ESzC. 205+(2)+IVp.; 213+(2)+IVp. 
Számozott (55.; 215./?), előfizetők részére készült példány.
Aranyozott gerincű, kiadói félpergamen-kötésben.

6 000,-

110.	Szántó György: 
Stradivari. Regény. I-II. kötet.
Kolozsvár, 1933. ESzC. 259+(2)+IVp.; 258+IV+(4)p. 
Számozott (253.; 123./?), előfizetői példány.
Aranyozott gerincű, kiadói félpergamen-kötésben.

6 000,-

111.	Tabéry Géza: 
-- emlékkönyv
Kolozsvár, 1930. ESzC. 85+(2)+VIIp.+1t. Első kiadás. 
Számozott (165./?), névre szóló, előfizetői példány.
Kopottas, kiadói félbőr-kötésben. A gerincen kis sérülé-
sekkel.

3 000,-
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112.	Tamási Áron: 
Szűzmáriás királyfi. I-II. kötet.
Cluj-Kolozsvár, 1928. ESzC. 157+(2)+VIp.; 149+(2)+  
+VIp. Lapszámozáson belül Kós Károly nyolc egészolda-
las rajzával. Számozott (48.; 8./?) példány.
Kopottas gerincű, kiadói félbőr-kötésben. A második kö-
tet gerince javítva.

4 000,-

1848-1849

113.	Assermann Ferenc: 
Görgei. Visszhangok a cáfolatokra.
Pest, 1868. Osterlamm Károly. VIII+157p. A címlapon 
Görgei István, a tábornok öccse Zichy Mihálynak szóló 
ajándékozó soraival.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

8 000,-

114.	Áldor Imre: 
Kossuth és Perczel. Ajánlja a honvéd-egyleteknek és a ma-
gyar népnek --. (Függelékül: Irányi Dániel megjegyzései és 
a közp. honv. biz. nyilatkozata.)
Pest, 1868. Heckenast Gusztáv. 94+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

115.	Bartha Albert: 
Az aradi 13 vértanu pörének és kivégzésének hiteles tör-
ténete. A volt bécsi titkos levéltár eddig hozzáférhetetlen 
okmányai alapján összeállította és közli --.
Bp., 1930. Dr. Kellner és Kiss ny. 239p.
Kiadói vászonkötésben. A gerincen kis sérüléssel.

3 000,-

116.	Bauer (Lajos): 
-- őrnagy Bem tábornok főhadsegédének hagyományai 
1848 és 1849-ből. Közli Makray László.
Pest, 1871. Athenaeum. (2)+194p.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben. Az első két levele 
foltos.

3 000,-

117.	Búsbach Péter, dr.: 
Egy viharos emberöltő. Korrajz. I-II. kötet.
Bp., 1898-1899. Kilián (Athenaeum ny.) (4)+352p.; IV+
+358p.
A szerző honvédszázadosként szolgált a szabadságharc-
ban, a kötet 1848/49-es naplójegyzeteit tartalmazza.
Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

118.	Czetz János: 
Bem erdélyi hadjárata 1848-49-ben. Forditotta: Komáro-
mi Iván.
Pest, 1868. Gyurian és Deutsch Mór ny. (2)+XXXI+ 
+183p.+4t.+1 mell. (hasonmás)
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

8 000,-

119.	Csutak Kálmán, Kászon Impérfalvi: 
Aradi fogságom alatt irt adatok az 1848/9 évi szabadság-
harc, különösen az Erdély havasai ellen vezetett hadjárat-
ról. Irta: -- honvédezredes.
Pest, 1868. Heckenast. XXIV+213p. A mű függeléke tar-
talmazza a szerző levelét Czecz János tábornokhoz, az ál-
tala kiadott napiparancsokat, valamint az osztrák hadbí-
róság által Aradon elítéltek névsorát.
Aranyozott gerincű, modern vászonkötésben. Az eredeti 
borító bekötve.

4 000,-

103. tétel 110. tétel 116. tétel 119. tétel
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120.	Damjanich (János): 
-- levelei nejéhez. Bevezette és forditotta: Hamvay Ödön.
Bp., 1910. (Budapesti Hirlap ny.) 1t.+96p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

4 000,-

121.	Danzer, F. Alfonsz: 
Dembinski Magyarországon. A vezér hátrahagyott kézira-
taiból összeállítá --.
Bp., 1874. Athenaeum. 395p.
Kopottas gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

122.	Degré Alajos: 
Visszaemlékezéseim. I-II. kötet [egybekötve].
Bp., 1883. Pfeifer Ferdinánd. (2)+180+224p.
Korabeli vászonkötésben. A gerincen kis sérülésekkel.

3 000,-

123.	Egressy Ákos: 
Emlékeim az 1848-49-dik évi szabadságharcz idejéből
Bp., (1893.) Bartalits Imre ny. (4)+172p.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

124.	Emléklapok vajai báró Vay Miklós életé-
ből. Lévay József bevezetésével. 
Bp., 1899. Franklin. 1t.+527p.
1848-ban Vay Miklós a Batthyány-kormány biztosaként 
Erdélyben működött. Szeptemberben felajánlották neki a 
miniszterelnökséget, amit nem fogadott el. Ezután vissza-
vonult, ennek ellenére a szabadságharc bukása után halál-
ra ítélték, de kegyelmet kapott.
Restaurált, korabeli félbőr-kötésben.

4 000,-

125.	Farkas Emőd: 
Az 1848-49-iki szabadságharcz anekdotakincse
Bp., 1911. Rózsa K. és Neje. 1t. (színes címlap)+158+(2)p.+ 
+3 színes t.
Festett, színes, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

126.	Fiáth Ferencz, B.: 
Életem és élményeim. I-II. kötet [egybekötve].
Bp., 1878. Tettey Nándor és Társa. 266+256+(1)p.
A szerző 1848-ban nemzetőr parancsnok volt Veszprém-
ben, később a vármegye főispánja lett.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben. Az eredeti 
borítók bekötve.

6 000,-

127.	Frankenburg Adolf: 
Bécsi élményeim. I-II. kötet [egybekötve].
Sopron, 1880. Reichard & Litfass. VIII+228+208p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

128.	Hám János: 
-- szatmári püspök és kinevezett primás emlékiratai 
1848/49-ből. Scheffler János rendes tagtól.
Bp., 1928. Stephaneum. 1t.+93+(1)p.+1 mell. (A Szent 
István Akadémia Hittudomány-Bölcseleti Osztályának 
felolvasásai. II. köt. 1. szám.)
Korabeli papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

129.	Hegyesi Márton: 
Az 1848-49-iki harmadik honvédzászlóalj története --tól
Bp., 1898. Franklin. 299p.
Korabeli félvászon-kötésben.

8 000,-

130.	Hentaller Lajos: 
Vérrózsák. I-II. kötet [egybekötve].
Bp., 1906. Athenaeum. 210+(4)+278+(1)p.
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

131.	Horn, J. E(de): 
Zur ungarischen Centralisationsfrage
Leipzig, 1850. Friedrich Ludwig Herbig. (2)+184p.
A szerző a szabadságharc idején Einhorn Ignác néven iz-
raelita tábori lelkészként működött, Világos után emig-
rált, Kossuth közeli munkatársa volt.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

15 000,-

122. tétel 123. tétel
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132.	 [Illésy György] Kunsági – Potemkin (Ödön): 
Honvédvilág. Szerkesztik --. I-II. kötet [egybekötve].
Pest, 1868. Heckenast. VII+174+(6)+(4)+173+(2)p.
Modern félvászon-kötésben.

5 000,-

133.	Kővári László: 
Erdély története 1848-49-ben
Pest, 1861. Emich. (4)+279p.
Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben. A kötés-
táblák viseltesek, a lapok enyhén rozsdafoltosak.

4 000,-

134.	Kundmachung. 
A cs. kir. központi katonai vizsgálóbizottság a szabadság-
harcban részt vett személyek ítéleteinek enyhítését hirdeti 
ki. A nevek között szerepel Kofler Bódog honvéd őrnagyé, 
valamint Bayerle János és Hoffmann Henrik kapitányoké 
is. Eredetileg mindhármukat kötél általi halálra ítélték.
1 nyomtatott oldal. Kelt: Bécs, 1849. VIII. 23.
Mérete: 430 x 260 mm.

20 000,-

135.	 [Martini Károly Vilmos]: 
Bilder aus dem Honvédleben von K. W. M.
Wien, 1851. Jasper, Hügel & Manz. XII+344p.
Javított gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

136.	Matolai Etele: 
Visszaemlékezéseim honvéd életemre. Írta --. Függelékül 
Lázár Vilmos aradi várfogságban irt emlékirata.
Sátoralja-Ujhely, 1883. Lőwy Adolf. XIV+(2)+224+(3)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

137.	Rothenburg, (Friedrich) R(udolf) v(on): 
Schlachten, Belägerungen und Gefechte in Deutschland 
und den angrenzenden Ländern, von 1636 bis 1641. Drit-
te Auflage.
Wien, 1836. Hirschfeld. 503-644p.+1 kihajt. térk.
Korabeli papírkötésben.
Poss.: Az előzéklapon Perczel Mór honvédtábornok tulaj-
donosi bejegyzésével.

40 000,-

138.	Szabó István, dr.: 
Debrecen 1848-1849-ben
Debrecen, 1928. (Tiszántúli ref. egyházkerület ny.) 66p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

139.	Székely Gergely: 
Hetvenhárom év itthonn. Korrajz és politikai elmélkedések.
Brassó, 1893. „Brassói Lapok” ny. XII+177+(3)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

140.	 (Szigethy Miklós): 
Adatok a XI. zászlóalj történetéhez, tekintettel az erdélyi 
1848-1849-ki eseményekre. Egy honvéd magánjegyzetei.
Kolozsvártt, 1868. Gámán János ny. (2)+120+(2)p.
A szerző a zászlóaljnál szolgált őrnagyként.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

141.	Tirts Rezső, id.: 
1848-49-iki élményeim különös tekintettel a Cornides-féle 
szepesi guerilla-vadászok szereplésére a szabadságharczban.
Késmárk, 1903. Sauter Pál ny. 2t.+(4)+112p.
Illusztrált, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

139. tétel 141. tétel125. tétel 138. tétel
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142.	 (Üchtritz, Emil Freiherr): 
Görgei és fegyverletétele. Egy honvédtiszt naplójából. Ki-
adja Szilágyi Sándor.
Pest, 1850. Heckenast G. 1t. (kihajt.)+63p.
Modern bőrkötésben. Az eredeti borító bekötve. A cím-
lap csúnyán javítva.

4 000,-

143.	Vachott Sándorné (Csapó Mária): 
Rajzok a múltból. Emlékiratok. I-II. kötet.
Bp., (1887-1889.) Aigner. VIII+360p.; (6)+342p. (Nemze-
ti könyvtár. XLI-XLII.)
Korabeli félvászon-kötésben.
Poss.: Lestyán Sándor gyűjteményi bélyegzőjével.
Szüry: 744.

5 000,-

144.	Vadnai Károly: 
Elmúlt idők. Emlékezések.
Bp., 1886. Athenaeum. 254+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. A ge-
rincen kis sérüléssel.
Szüry: 4821.

3 000,-

145.	Vahot Imre: 
-- emlékiratai és Petőfi Sándor emlékezete. Összeáll. és ki-
adta Vahot Gyula. I-II. kötet [egybekötve].
Bp., 1880. Kocsi S. 1t.+VII+178+160p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Poss.: Pál Ferenc könyvjegyével.

5 000,-

146.	Vahot Imre: 
Gróf Batthyány Lajos élet- és jellemrajza... Kiadta Vahot 
Gyula.
Bp, 1873. Kunosy és Réthy ny. (6)+114p.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

147.	Vukovics Sebő: 
-- emlékiratai Magyarországon való bujdosása és számüze-
tésének idejéből. Sajtó alá rendezte Bessenyei Ferencz.
Bp., 1894. Athenaeum. XIX+536p.
Modern félvászon-kötésben.

3 000,-

148.	Wirkner Lajos: 
Élményeim. Néhány lap 1825-től 1852-ig terjedő, nyilvá-
nos pályám naplójegyzeteiből.
Pozsony, 1879. Stampfel Károly. (6)+292p.
Későbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

aA
149.	Fába Simon: 
Carmina, edita Per Michaelem Tertina, Eperiesiensem
Cassoviae, 1799. Typis Francisci Landerer. (8)+XII+(2)+ 
+222+(1)p.
Korabeli papírborítóban. Részben felvágatlan példány. 
Több levele enyhén foltos, az első levél piszkos.

2 000,-

150.	Fábián Gáspár, dr.: 
Küzdelmeim és alkotásaim 1910-től 1935-ig, életem ötve-
nedik événél
Bp., 1935. Szerző. CXVI+54+(1)p. Gazdagon illusztrált. 
Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

151.	Farádi Vörös Ignác visszaemlékezési az 
1778-1822. évekről. Bevezetéssel és jegyzetek-
kel ellátta és kiadja Madzsar Imre. 
Bp., 1927. MTT. VIII+211+(1)p.+1 kihajt. mell. (Ma-
gyarország újabbkori történetének forrásai.)
Madzsar Imre által dedikált példány.
Modern műbőrkötésben.

2 000,-

152.	Fejes János, dr.: 
Siklós multja
Siklós, 1937. (Cserni József „Drávavölgyi” ny.) 375p.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

153.	Fejér György: 
Ember-nemesítés, vagy is: A’ természeti erkölcs-tudomány. 
Fejtegette --.
Pesten, 1842. Trattner-Károlyi ny. 248p.
Korabeli papírkötésben.

8 000,-

144. tétel 148. tétel
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154.	Fejér Imre: 
Madáremberek. A magyar repülések bús és vidám kró-
nikája.
Bp., 1919k. Biró Miklós. 125+(1)p.
Modern papírborítóban. Az eredeti, rajzos borító felra-
gasztva.

2 000,-

155.	Fenczik Jenő, dr.: 
Az ungmegyei folyó négyszög
Ungvár, 1918. Unio ny. 54+(1)p.+1 kihajt. térk.
Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

156.	Fent István: 
A magyar selyemtenyésztés 250-éves multjából. Összeál-
lította: --.
Bp., 1930. Pátria. 255+(1)p. Számos szövegközti illuszt-
rációval.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

157.	Feszty Árpád: 
A magyarok bejövetele. -- körképe.
Bp., (1895.) „Könyves Kálmán” Rt. (8)p.+1 kihajt. t. (410 
x 4230 mm.)
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben, eredeti vé-
dőborítóval.

30 000,-

158.	 Fénelon, (Francois de Salignac de la Motte): 
Telemachus Gallice conscriptus... Nitidiore Latinitate do-
natus a Gregorio Trautwein...
Cassoviae, 1750. Typis Academicis Societatis Jesu. (12)+ 
+382+(16)p.
Korabeli félbőr-kötésben. A levelek nagy részének felső 
sarka foltos.

3 000,-

159.	Fényes Elek: 
Magyar országnak, ‘s a’ hozzá kapcsolt tartományoknak 
mostani állapotja statistikai és geographiai tekintetben. 
I-VI. kötet [három darab].
Pesten, 1839-1844. Trattner-Károlyi. IV+(2)+498+568p.; 
455+(1)+479+(1)p.; 261+(1)+VIII+420p. Az első há-
rom kötet második kiadás.
Korabeli félbőr-kötésben.

80 000,-

160.	Fodor Oszkár: 
Tengerre magyar
Bp., 1909. (Haladás ny.) 71p.
Korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

Folyóiratok

161.	E lőörs. Felelős szerkesztő: vitéz Bajcsy-Zsi-
linszky Endre. I. évfolyam. 1-41. szám. 
Bp., 1928. (Centrum ny.) 
Az 1928. III. 15-én indult hetilap a Nemzeti Radikális Párt or-
gánuma volt. Szerzői között volt Eckhardt Tibor, Pethő Sán-
dor és Szabó Dezső is. Később Féja Géza és József Attila is 
írt a lapba. 1932-ben név- és politikai irányváltáson ment át.
Korabeli félvászon-kötésben.
Lakatos: 255.

30 000,-

162.	G emeinnützige Blätter zur Belehrung und 
Unterhaltung; als gleichzeitige Begleiter der 
vereinigten Ofner und Pester Zeitung von Chri-
stoph Rösler. XIV/1.; XVI/1.; XXIII/2. Jahrgänge. 
Ofen, 1824-1833. kön. ung. Universitäts-Buchdruckerey. 
416p.; 416p.; (2)+419-824p.
Fél évfolyamok.
Az első darab korabeli papírborítóban, a többi korabeli 
papírkötésben.

10 000,-

163.	H ölgyfutár. Közlöny az irodalom, társasé-
let, művészet és divat köréből. Tulajdonos szer-
kesztő Nagy Ignác. (I. évf. 2. félév). 1-151 szám 
[egybekötve]. 
Bp., 1850. (Lukács László ny.) 616p. A kötethez 8 tábla (6 
divatkép) is tartozna.
Hozzá:
Hölgyfutár. Közlöny az irodalom, társasélet, művészet és 
divat köréből. Felelős szerkesztő s kiadó: Berec Károly. III. 
évf. (1. félév). 1-147 szám [egybekötve]. 
Bp., 1855. (Emich Gusztáv ny.) 586p. A teljes évfolyam-
hoz hat tábla tartozna.
Enyhén sérült, kopottas, korabeli félvászon-kötésben.
Lakatos: 859.

20 000,-

157. tétel 159. tétel
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164.	Magyar Tudományos Értekező. Szerkesz-
tik és kiadják Knauz Nándor és Nagy Iván, ma-
gyar akademiai tagok. I-II. kötet [egybekötve]. 
Pest, 1862. Pfeifer Nándor. 480+(2)+520p.
Hozzákötve:
Pauer János:
Ősök emléke, vagyis: szerette-e a magyar nemzeti törté-
netét? Voltak-e hajdan évkönyvei? Székfoglaló beszédben 
fejtegette... --.
Székesfehérvárott, 1860. özvegy Számmer Pálné ny. 84p.
Korabeli, aranyozott gerincű félvászon-kötésben.

8 000,-

165.	Nefelejts. Szépirodalmi-, társaséleti-, mű-
vészeti- és divatlap. Második évfolyam. 2-27. 
szám [egybekötve]. 
Pest, 1860. Beimel J. és Kozma Vazul ny. 328p.+3t. (2 szí-
nes)+5 mell. Az első szám utolsó két lapja (9-12p.) hiányzik.
Az évfolyam 53 számban teljes. A 26. számot a rendőrség 
elkobozta. A mellékletek közül kettő hiányzik. A színes di-
vatképekből a teljes évfolyam nyolcat tartalmaz, itt kettő sze-
repel. A darab legnagyobb értékét a gróf Széchenyi Istvánt 
ábrázoló kőnyomat adja. Ezt a Gasser-féle mellszobor nyo-
mán Telepy Károly készítette és Rohn Alajos adta ki (330 x 
260 mm).
Enyhén sérült, aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.
Lakatos: 1972.

30 000,-

166.	Vasárnapi Ujság. Hatvanadik évfolyam. 
1913. Felelős szerkesztő: Hoitsy Pál. 
Bp., 1913. Franklin-Társulat. 
Nem teljes évfolyam, a hiányzó számok: 23.; 31-32.; 35.; 
37.; 46.; 48.; 50.; 52.
Aranyozott gerincű, modern bőrkötésben.
Lakatos: 4388.

15 000,-

167.	Vasárnapi Ujság. Hatvanegyedik évfo-
lyam. 1914. Felelős szerkesztő: Hoitsy Pál. 
Bp., 1914. Franklin-Társulat. VII+980p.
A kötet végébe kötötték az 57. évfolyam néhány levelét.
Aranyozott gerincű, modern bőrkötésben.
Lakatos: 4388.

20 000,-

168.	Zenészeti lapok. Közlöny a zenemüvészet 
összes ágai köréből. Tulajdonos felelős szer-
kesztő: Ábrányi Kornel. I-ső évi folyam. 
Bp., 1860-1861. (Müller Emil ny.) 416p. Példányunkból 
hiányzik egy melléklet (előfizetési felhívás).
Az első magyar zenei szaklap teljes első évfolyama.
Kopottas, pótolt gerincű, korabeli papírkötésben.
Lakatos: 4558.

20 000,-

aA
169.	Földes Zoltán: 
Harc és Béke. -- verseskönyve.
Kolozsvár, 1916. Szent Bonaventura ny. 84p. Első kiadás.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

170.	Fölker József: 
Mohács története
Mohácson, 1900. Rosenthal Márk ny. (4)+188p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

171.	Frankenburg Adolf: 
Őszinte vallomások. I-II. kötet [egybekötve].
Pest, 1861. Heckenast Gusztáv. (6)+245+(1)p.+1t.+(6)+ 
+247+(1)p. (-- munkái. VII-VIII.)
Hozzá:
Emlékiratok. Az „Őszinte vallomások” folytatása. I-III. 
kötet [egybekötve].
Pest (Pozsony), 1868. Emich Gusztáv (Wigand K. F. ny.) 
(4)+275+(2)+240+(2)+246p. Első kiadás.
Mindkét mű korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 1425., 1421.

8 000,-

Fürdôk

172.	Boleman István, dr.: 
Szinye-lipóczi Salvator-Forrás. Balneologiai tanulmány.
Bp., (1897.) Buschmann F. ny. 15p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

164. tétel 165. tétel
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173.	Chyzer Kornél, dr.: 
Bártfa-fürdői emlékkönyv. Második kiadás.
Eperjes, 1895. Id. Divald Károly. 1t.+62+(1)p.+13+27 
kihajt. t. A táblák számozása téves, hiány nincs.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. A kötés laza.

10 000,-

174.	Csiby Andor, d(itrói) Dr.: 
Gyilkostó-Lacul Rosu klimatikus gyógyhely monográfiája 
és kalauza
(Brassó, 1937. Gött János Fia ny.) (4)+96+(2)p.+7t.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

175.	Dreiszker József, dr.: 
-- a m. kir. miniszteriumtól engedélyezett vizgyógyintézete 
Kőszegen a városnak és környékének leirásával.
Kőszeg, (1901.) Feigl Gyula ny. VI+(1)+8-120+(2)p. Egészol-
dalas és szövegközti fényképekkel.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

176.	M agyarország balneologiai értékei. Szerk.: 
Dr. Dalmady Zoltán. 
Bp., 1929. Királyi Magyar Egyetemi Ny. 145p. Szövegközti 
fényképekkel.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

177.	Stollár Gyula – Solymosi Lajos, dr.: 
Az alsó-kékedi gyógyforrás chemiai elemzése – A felső-rá-
kosi savanyúvíz valamint a székely-udvarhelyi hideg sós-
fürdő chemiai elemzése. Bemutatta Dr. Than Károly.
Bp., 1879. MTA. 35p. (Értekezések a természettudományok 
köréből. IX. kötet. XXI.)
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

2 000,-

Gasztronómia

178.	Ballai Károly: 
Magyar korcsmák és fogadók a XIII-XVIII. században
Bp., (1927.) Lampel. VII+144p.+1 kihajt. mell.
Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

179.	Karinthy Frigyes: 
Vendéget látni, vendégnek lenni... Gundel Károly tanácsa-
ival. Első kiadás.
(Bp., 1933.) Cserépfalvi. (2)+74p. Szövegközti rajzokkal.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

180.	 (Saint Hilaire, Josephine): 
Die wahre Kochkunst, oder: neuestes geprüftes und voll-
ständiges Pesther Kochbuch...
Pesth, 1820. Joseph Eggenberger. (4)+482+(30)p.
Az egyik legnépszerűbb magyar szakácskönyv első kiadá-
sa. A XX. század elejéig mintegy harminc kiadást ért meg.
Kopottas, enyhén sérült gerincű, korabeli papírkötésben.

20 000,-

aA
181.	Gaume, J.: 
A’ társadalom testén rágódó féreg. Vagy a’ pogányság a’ 
nevelésben. Irta --. Franczia eredeti után forditotta Gyu-
rits Antal.
Egerben, 1852. Érseki Főtanoda betűivel. X+(1)+12-268+
+(1)p.
Későbbi félvászon-kötésben.

6 000,-

168. tétel 173. tétel 176. tétel 180. tétel
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182.	Géfin Gyula, dr.: 
A szombathelyi egyházmegye története. I-III. kötet.
Szombathely, 1929-1935. (Martineum ny.) 445+(1)p.+ 
+8t.; 526p.+7t.+1 kihajt. mell.; 491p.+2t. A második 
és harmadik kötetben a szerző 1965-ből származó dediká-
cióival.
Az első két kötet korabeli vászonkötésben, a harmadik 
korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

183.	Gustermann, Anton Wilhelm: 
Die Ausbildung der Verfassung des Königreiches Un-
gern; aus der Geschichte, und den Gesezen dieses Reiches 
dargestellet von --. I-II. Bände.
Wien, 1811. Anton Doll. XII+360p.; 360p.
Modern félbőr-kötésben. Körülvágatlan példány.

16 000,-

184.	Gyulai árvizkönyv. Szerkeszti és kiadja: 
Szathmári Károly. 
Gyulán, 1856. Réthy L. (4)+320p.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben. A címlapon ra-
gasztócsíkkal.

3 000,-

185.	Haan Lajos: 
Békés Csaba mezővárosa hajdanáról ‘s mostani állapotjá-
ról értekezett: -- evang. lelkész. Második bővített kiadás.
Pest, 1866. Hornyánszky és Hummel ny. 1t. (a város fa-
metszetű látképe)+60p.
Korabeli papírborítóban.

10 000,-

Habsburgok

186.	Gyászemlék, mellyet József Antal János 
Cs. Kir. Örökös Herczegnek, Austriai Főher-
czegnek, Magyarország Nádorának örökös há-
lából emelt Schiller Frigyes sz. kir. Buda fővá-
rosi Polgár, és őrmester 
(Buda, 1847. Magyar Kir. Egyetem.) 2t. (lith. címlap+ 
+kézzel festett címer)+(136)+8+9+14+11+8+8+8+15+
+16+7+(5)+8p.
A díszalbum a József nádor betegségére vonatkozó, ma-
gyar és német nyelvű orvosi jelentéseket, a halálával 
kapcsolatos különböző iratokat, illetve gyászbeszédeket 
tartalmazza. A megemlékezők között található Kossuth 
Lajos, Schedel [Toldy] Ferenc, Horváth Mihály és Lőw 
Lipót főrabbi is.
Restaurált, díszesen aranyozott, címeres, kiadói bársony-
kötésben. Aranymetszéssel díszítve. A gerincet vászonnal 
erősítették meg. Modern előzéklapokkal. A táblák szélei 
itt-ott foszladoznak.

30 000,-

187.	Pápay István: 
Visszaemlékezések I. Ferenc József és IV. Károly királyról. 
Apróságok és történelmi mozzanatok az udvari életből.
Bp., 1928. (Apostol ny.) 285p.
Kiadói papírborítóban. A hátsó borító alsó részén kis hi-
ánnyal.

3 000,-

188.	Somogyi István, dr.: 
Hartensteintől Funchalig. Egy királydráma hiteles adatok 
nyomán.
Bp., 1936. (ifj. Kellner Ernő ny.) 267+(2)p.
Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

189.	Stadler Frieda: 
Funchaltól Brüsszelig. Lequeitio királyi családunk életében.
(Bp., 1930. Pallas Rt. ny.) 85p. Szövegközti képekkel.
Kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

190.	Thewrewk István, (ponori): 
József főherczeg
Bp., 1893. Grill Károly. 1t.+1 kihajt. mell.+199+(2)p.+ 
+1 kihajt. t. Lapszámozáson belül egészoldalas fényképekkel.
Aranyozott gerincű, modern félvászon-kötésben.

5 000,-

aA

186. tétel 188. tétel
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191.	Heltai Jenő: 
A néma levente. Vigjáték három felvonásban. Második 
kiadás.
Bp., (1936.) Athenaeum. 166+(1)p. Fáy Dezső szövegközti 
fametszeteivel.
Az előzéklapon a szerző, valamint az ősbemutatón szere-
pelt tíz színész (Bajor Gizi, Szakáts Zoltán, Törzs Jenő, 
Péchy Blanka, Földényi László, Sennyei Vera, Pataky 
Miklós, Székely Lujza, Bilicsi Tivadar és Bacsányi Paula) 
aláírásával.
Pótolt gerincű, kiadói papírkötésben.

5 000,-

192.	Hidfő Trianoni almanach. Szerk.: Mar-
schalkó Lajos. 
München, 1960. Hidfő. 290+(1)p. Gazdagon illusztrált.
Színes, kiadói papírborítóban.

5 000,-

193.	Horvát István: 
A’ szlavinokról, az az: kérkedőkről, a’ trójai háborutól 
első Justiniánus tsászárig
Pesten, 1844. Petrózai Trattner J. M. és Károlyi István ny. 
204+(4)p.+2 kihajt. mell.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

8 000,-

Humor, anekdota

194.	Barcsay Domonkos képviselőházi és egyéb 
adomái. Összegyüjtötte: Sisakos. 
Bp., (1905.) Lipcsey Kálmán. 164+IVp.
Későbbi félvászon-kötésben.

3 000,-

195.	Bélay Ödön, D.: 
Humorárium medicorum. Orvosi anekdoták. Összegyüj-
tötte. --.
(Bp., 1937.) Ábrahám és Sugár, Bagó M. és Fia utóda ny. 
191p.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

196.	Beőthy László: 
101 cholera-csepp!! vagyis: Akár akarsz, akár nem, Meg-
pukkadsz nevettedben.
Pest, 1856. Müller Gyula. (4)+87+(1)p. A címlapon rajzzal. 
Első kiadás.
Modern papírborítóban. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

197.	Biró Imre Boldizsár: 
Burzsujhumor a diktatura alatt. A proletárdiktatura anek-
dotái. Összegyüjtötte és sajtó alá rend.: --.
Bp., 1919. Muzsa. 46p.
Kónya Zoltán által tervezett, rajzos, kiadói papírborító-
ban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

198.	Bloch, Chájim: 
Hers Osztropoler tréfái és mókái. Egy zsidó Ludas Matyi 
a 18. században.
Bp., 1935. Remény (Springer-ny.) 64p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

199.	Csikvári (Wühzl) Jákó: 
A hivatal humora. Kor- és jellemrajzok, adomákban. Ös�-
szegyüjtötte --. I-II. kötet.
Bp., 1906-1907. (Franklin-Társulat ny.) 144p.; 128p.
Modern vászonkötésben. A második kötet eredeti borító-
ja felragasztva.

3 000,-

200.	Csukássi József: 
A magyar clerus adomákban. Összegyüjté --.
Bp., 1879. Lauffer Vilmos. 392+(2)p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 871.

3 000,-

201.	Giczy József, dr.: 
Legújabb Kacagtató Anekdóta- és Viccgyűjtemény. Kivá-
ló nők és férfiak tréfás esetei és szellemes mondásai.
(Pápa, 1937. Főiskolai ny.) 98+(1)p. Szövegközti rajzokkal.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

190. tétel 193. tétel
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202.	Gracza György: 
A nevető Magyarország. Egyetemes adomagyüjtemény két 
kötetben. Második, tetemesen bővitett kiadás. I-II. kötet 
[egybekötve].
Bp., (1901.) Lampel. (4)+380+(4)+371p. Lapszámozáson 
belül egészoldalas táblákkal.
Modern félvászon-kötésben. Részben felvágatlan példány.

5 000,-

203.	György Lajos: 
A magyar anekdota története és egyetemes kapcsolatai. 
Kétszázötven vándoranekdota. Az anekdota forrásai.
Bp., 1934. „Studium”. 272p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

204.	Hajnik Károly: 
Visszaemlékezések. Jelenetek és adomák a magyar életből. 
Közli --. Második változatlan kiadás.
Pest, 1856. Heckenast. (2)+VIII+176p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 1723.

3 000,-

205.	Komlós Vilmos: 
Hol volt, hol nem volt... -- vidám emlékei.
(Bp., 1940.) Kalász ny. 125+(1)p. Számozott (25./100), de-
dikált példány.
Kiadói vászonkötésben, rajzos, eredeti védőborítóval.

4 000,-

206.	Kőváry László: 
Történelmi adomák. Összeirta --.
Kolozsvár, 1857. Stein János. (4)+212p. (Kőváry László 
kisebb munkái. Második kötet.) A sorozatcímlapon Gei-
bel Ármin /Pest/ szerepel kiadóként.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.
Szüry: 2693.

4 000,-

207.	Nagy Márton: 
Patikás Gyurka mókái. Vidám kis történetek azokból a 
régi jó időkből. Elmeséli: --.
Nagyvárad, 1929. Szent László-Ny. Rt. 160p. Dedikált példány.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

208.	Pogány József: 
Mosolygó közigazgatás. Mühlbeck Károly rajzaival.
Bp., 1934. (MTI Rt. ny.) 172p. Szövegközti rajzokkal.
Modern vászonkötésben.

2 000,-

209.	Radó Sándor: 
Tessék nevetni!
(Bp., 1942. Faragó Imre ny.) 94p. Dedikált példány.
Enyhén sérült, színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

210.	Ruttkay Sándor: 
Szarvasi deákévek (1862-1868) humorisztikus rajzokban
Balassagyarmat, 1906. Könyvny. Szövetkezet. 239+(2)p.+ 
+2t. Szövegközti illusztrációkkal.
Az eredeti borító felhasználásával készült, korabeli félvá-
szon-kötésben.

3 000,-

211.	Szabó Endre: 
Czigányvilág. Anekdoták magyar irók és művészek életéből.
Bp., 1919. Franklin-Társulat. 237p. Dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

3 000,-

212.	Szabó Kálmán: 
A „hirös város” anekdótakincse. Összegyüjtötte --.
Kecskemét, 1935. (Első Kecskeméti Hirlapkiadó és Nyom-
da Rt.) 139p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

203. tétel 206. tétel 219. tétel 220. tétel
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213.	Szászy István, dr.: 
Bácsmegyei anekdóták
Óbecse, 1909. Lévai Lajos. 124+(3)p. Szövegközti rajzokkal.
Hozzá:
Pestmegyei anekdóták
Óbecse, 1908. Lévai Lajos. 89+(3)p. Szövegközti rajzokkal.
Mindkét mű modern vászonkötésben. Az eredeti borítók 
bekötve.

4 000,-

214.	Szőts Pál: 
Andrássy. Adomák, apróságok. Összegyüjtötte --.
Bp., 1890. Athenaeum. 134+(1)p.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.
Szüry: 4421.

3 000,-

215.	Török Sándor: 
Magyar fiúk oláh mundérban. Előszóval ellátta Jon Flo-
rea. Pintér Jenő rajzaival.
Bp., 1928. Magyar Nemzeti Szövetség. 87p. Szövegközti 
rajzokkal.
Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

216.	Vadnai László: 
Hacsek és Sajó a politikában
Bp., 1935. (Pestvidéki ny.) 111+(1)p. Szigethy István rajza-
ival. Második kiadás.
Modern vászonkötésben. Az eredeti, színes, rajzos borító 
felragasztva.

2 000,-

217.	Vajda János: 
Magyar bors. Válogatott magyar és külföldi adomák gyüj-
teménye. Fejedelmek, államférfiak, irók... stb. életéből. 
Szerkeszté --.
Bp., 1876. Franklin-Társulat. VIII+208p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 4845.

4 000,-

218.	Varságh Zoltán, dr.: 
Vidám esetek Aesculap birodalmából. Visszaemlékezések 
és mókák. Összeszedte és elmondja: --.
Bp., 1925. (Merkantil ny.) 160p. Dr. Mozsonyi Sándor 
gyógyszerész-professzornak dedikált példány.
Javított, kiadói papírborítóban.

4 000,-

aA

219.	Huszár Károly: 
A proletárdiktatura Magyarországon. A bolsevista rémura-
lom hiteles története. Kiváló szakférfiak közreműködésé-
vel szerkesztette --.
Bp., 1920. Újságüzem Rt. 219+(1)p.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

220.	Illyés Gyula: 
Hősökről beszélek... Szőnyi István képeivel.
Bp., (1945.) Sarló. 47p.+3t. (felragasztott képek) Dedikált 
példány.
A mű először 1933-ban jelent meg.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

221.	Illyés Gyula: 
Lélekbúvár. Szatira.
(Bp., 1948.) Révai. 136+(4)p. Első kiadás. Dedikált pél-
dány. (Révai könyvtár 21. sz.)
Kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

222.	Irinyi József: 
Béla. I-II. kötet [egybekötve].
Pest, 1854. Müller Emil ny. 304+320p. Első kiadás.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Szüry: 1966.

5 000,-

223.	Jedlik Ányos István: 
Sulyos testek’ természettana
Pesten, 1850. Emich. XVI+543+(1)p. 384 szövegközti fa-
metszettel. (Természettan elemei. Első könyv.)
A szerző egyetemi tankönyvéért az MTA nagyjutalmát és 
az akadémiai tagságot nyerte el.
Enyhén kopottas, korabeli félvászon-kötésben. Az utolsó 
néhány levele enyhén foltos, a címlap javítva.

30 000,-

224.	Jekelfalussy József, dr.: 
Az ezredéves magyar állam és népe. Szerkesztette --.
Bp., 1896. „Kosmos”. (8)+625p.
Korabeli félvászon-kötésben. Néhány levele enyhén foltos.

5 000,-

225.	Jeszenszky Dezső: 
A zombori magyar királyi állami főgymnasium története 
1872-1895.
Zombor, 1896. Bittermann Nándor és Fia ny. 153+(4)p.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban.

3 000,-
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226.	Jékely Zoltán: 
Medárdus
(Bp., 1938.) Franklin-Társulat. 180+(1)p. Első kiadás. De-
dikált példány (a címzett neve kivakarva).
Modern (könyvtári) félvászon-kötésben.

2 000,-

Judaica, zsidókérdés

227.	Bary József: 
A tiszaeszlári bűnper. -- vizsgálóbíró emlékiratai. II. kiadás.
Bp., 1941. Magyar Élet. 848p.
Szakadozott, javított, kiadói papírborítóban.

10 000,-

228.	Benczés Tibor: 
Üzen a múlt. Mesék, legendák.
Bp., 1942. (Faragó Imre ny.) 206p. Számozott (52./100), 
aláírt példány.
Kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-

229.	Bosnyák Zoltán: 
Fővárosunk elzsidósodása. Irta: --. Méhely Lajos előszavá-
val. II. kiadás.
Bp., 1925. (Held János ny.) 64p.
Javított, kiadói papírborítóban.

5 000,-

230.	Istóczy Győző, dr.: 
A Magyar Antiszemitapárt megsemmisitése s ennek kö-
vetkezményei. Irta és kiadta --. Második, bővített kiadás.
Bp., 1906. Buschmann F. ny. 20p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

231.	Krausz Simon: 
Életem. -- emlékiratai.
(Bp., 1937.) Cserépfalvi (Pápai Ernő ny.) 356+(4)p. Aláírt 
példány.
Aranyozott, kiadói bőrkötésben. A gerincen kis kopás-
nyomokkal.

3 000,-

aA
232.	Juhász Árpád: 
Testamentum. -- versei.
Bp., 1942. (Springer-ny.) 68p. Dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-

233.	Jurkovich Emil: 
Történeti tárczák
Besztercebánya, 1910. Hungária. 247+(1)p.
Kopott aranyozású, korabeli vászonkötésben.

3 000,-

234.	Kacziány Géza: 
Egy évig mondurban. Karcolatok az egyévi önkénytes- 
életből.
Bp., 1884. Franklin-Társulat. VIII+184p. Dedikált példány.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

Kalendáriumok

235.	Kós Károly kalendárium az 1983. évre 
(Bp, 1983. Magyar Építőművészek Szövetsége.) (36)p. „Ez 
a kis amatőrkészítésű kötet Kós Károly születésének száza-
dik esztendejében készült... Linóleummetszetekről kézzel 
nyomtatva... kézi fűzéssel és kötéssel, 500+50 számozott 
példányban a készítők aláírásával. Ez az 53. számú, aláírt 
példány.”
Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

236.	Régi és valódi szentistváni Péter And-
rás-féle székely naptár az 1929-ik 365 napból 
álló közönséges évre. Szerkeszti: Krón Ernő. 
XXXIX. évfolyam. 
Marosvásárhely, (1928. Nagy Samu ny.) 96+(16)p. A 
címlapon a szerkesztő aláírásával.
Kiadói papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

3 000,-

aA

227. tétel 233. tétel
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237.	Karinthy Frigyes: 
Haditanács Anthroposban. Élettan-politikai dráma és 
tudománytörténelem előjátékkal, utójátékkal, happyend-
del. Berény Róbert rajzaival.
(Bp., 1932. Révai.) 31p. Lapszámozáson belül 4 egészolda-
las táblával. Első kiadás.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

238.	Karinthy Frigyes: 
A repülő ember. Wittmann Viktor emléke.
(Bp., 1915.) Athenaeum. 1t.+47p. Első kiadás. (Modern 
könyvtár. 460-461.)
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

239.	Karinthy Frigyes: 
Visszakérem az iskolapénzt
Bp., 1922. Franklin-Társulat. 83+(1)p. Első kiadás.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

240.	Karinthy Frigyes: 
Vitéz László szinháza. Uj jelenetek.
Bécs, 1922. Uj Modern Kt. 101+(1)p. Első kiadás. (Uj 
modern könyvtár 1-2-3.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

241.	Kassák Lajos: 
Földem. Virágom. -- válogatott versei.
(Bp., 1935.) Pantheon. 127p. Első kiadás. Aláírt példány.
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

242.	Kazinczy Ferencz: 
--’ utazásai
Budán, 1839. Magyar Kir. Egyetem. VII+(3)+414+(2)p. 
Első kiadás. (-- eredeti munkái. II. kötet.)
Az előszót Bajza József és Schedel Ferenc írta.
Későbbi félvászon-kötésben. Az utolsó néhány levélen 
folttal.

20 000,-

243.	Kazy, (Ferenc) Franciscus: 
Historia Regni Hungariae... Tom(i) I-III.
Tyrnaviae, 1737-1749. Typis Acad. S. J. (6)+336+(1)p.; 
(2)+287p.; (2)+279+(21)p. Példányunkból hiányzik a 
második kötet címlapja, valamint a harmadik első levele.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben. Az 
első kötet díszítése eltér a másik kettőétől. A gerinceken 
kis sérülésekkel.

20 000,-

244.	Kelemen Béla, dr.: 
Adatok a szegedi ellenforradalom és a szegedi kormány 
történetéhez (1919.) (Naplójegyzetek és okiratok.)
Szeged, 1923. „Mars” ny. XIV+605p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

Kéziratok

245.	Apponyi Albert gróf (1846-1933) vallás- 
és közoktatásügyi miniszter által saját kezű-
leg aláírt, gépelt okirat. 
Kirschenhäuter Ferenc gyógypedagógusi kinevezése.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1907. VII. 15.

6 000,-

236. tétel 239. tétel 242. tétel 244. tétel
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246.	Baross Gábor (1848-1892) kereskede-
lemügyi miniszter által saját kezűleg aláírt, 
nyomtatott okirat. 
Wendörfer Károly postatisztet magasabb fizetési osztályba 
emeli.
1 nyomtatott oldal, fejléces papíron, papírfelzetes viaszpe-
cséttel. Kelt: Bp., 1891. I. 2.

10 000,-

247.	Csáky Albin gróf (1841-1912) vallás- és 
közoktatásügyi miniszter által saját kezűleg 
aláírt, nyomtatott okirat. 
Megköszöni Kerékgyártó Árpád történésznek a neki kül-
dött kötetét.
1 nyomtatott oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1890. 
XI. 10.

4 000,-

248.	Császár Elemér (1874-1940) irodalomtör-
ténész autográf, német nyelvű képes levele-
zőlapja egy bizonyos Fiala őrnagynak. 
Bélyegekkel kapcsolatban ír gyűjtőtársának.
A postabélyegző kelte: Bp., 1928. I. 18.

3 000,-

249.	Erdélyi József (1896-1978) költő, író „Fe-
kete szivárvány” című írásának gépirata. 
Az alcím: „Levél a színkeverésről Boda Gáborhoz.” Az 
1955-ös keltezéssel ellátott szövegben a szerző számos au-
tográf javításával. A borítón szintén saját kezű szöveggel: 
„Erdélyi József: Fekete szivárvány. Levél a színkeverésről. 
Budapest, 1955.” Nyomtatásban való megjelenésének 
nem találtuk nyomát.

20 000,-

250.	Festetics Antal, gróf (1764-1853) cs. és 
kir. kamarás, a dégi kastély építtetője által 
írt autográf levél Gáspár Boldizsár uradalmi 
mérnöknek címezve. 
Egy új térkép készítésével bízza meg gyaláni (Somogy vár-
megye) birtokáról.
1 beírt oldal, piros viaszpecséttel. Kelt: Dég, 1852. I. 2.

6 000,-

251.	Festetics Pál, gróf (1841-1924) cs. és kir. 
titkos tanácsos autográf levele számvevőjé-
nek. 
Birtokügyekben ad utasításokat.
4 beírt oldal. Kelt: Dég, ? IV. 21.

6 000,-

252.	Gömbös Gyula (1886-1936) politikus saját 
kezűleg aláírt, gépelt levele Dr. Kressz Ká-
rolynak címezve. 
Házassága alkalmából jókívánságait fejezi ki.
1 gépelt oldal, a kormánypárt fejléces levélpapírján. Kelt: 
Bp., 1922. VII. 20.

3 000,-

253.	Gyarmati Fanni (1912-2014) által saját 
kezűleg aláírt, gépelt nyilatkozat. 
Az aláíró két tanú egyike Kovács Margit keramikus.
1 gépelt oldal. Kelt: Bp., 1968. V. 26.

5 000,-

254.	Gyarmati Fanni (1912-2014) autográf ké-
pes levelezőlapja Vértes Augusztának címezve. 
Ausztráliai útjáról ír a baráti hangvételű lapon.
Kelt: Vaucluse (Sidney), 1967. I. 6.

5 000,-

255.	Hermann Imre, dr. (1889-1984) pszicholó-
gus, pszichiáter autográf levele Vértes O. Jó-
zsefnek címezve. 
Megköszöni a küldött tiszteletpéldányt.
1 beírt oldal. Kelt: Bp., 1922. VI. 6.

5 000,-

256.	 Jaschik Álmos (1885-1950) grafikus auto-
gráf levele Szilágyi Yvonne-nak címezve. 
Részletes tanácsokat ad tanítványának a küldött rajzokkal 
kapcsolatban. Ezek nagy része egy Petőfi-kötet illusztráci-
ójaként készült. A mellékelt 16 vázlat többségén Jaschik 
megjegyzései és javításai olvashatók-láthatók.
2 beírt oldal. A levélboríték maradványa mellékelve. 
Kelt: Bp., 1944. IX. 19.
Hozzá:
Feltehetően a címzettet ábrázoló levelezőlap.

40 000,-

257.	Kertész Manó (1881-1942) nyelvész, peda-
gógus autográf képes levelezőlapja Dr. Vértes 
O. József gyógypedagógusnak. 
Gratulál a címzett kinevezéséhez. 
Kelt: Badacsony, 1911. VIII. 19.

5 000,-

258.	Kossuth Ferenc (1841-1914) kereskede-
lemügyi miniszter (Kossuth Lajos fia) által sa-
ját kezűleg aláírt, nyomtatott okirat. 
Markó Gusztáv mérnököt műszaki tanácsossá nevezi ki.
1 nyomtatott oldal, fejléces levélpapíron. 
Kelt: Bp., 1907. III. 22.

10 000,-
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259.	Rimely Károly (1825-1904) besztercebá-
nyai püspök saját kezűleg aláírt, latin nyelvű, 
hivatalos levele. 
A címzett Huszka Márton felsőapáti plébános volt.
1 beírt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Garamszentke-
reszt, 1898. XII. 17.

3 000,-

260.	Schlachta Margit (1884-1974) szerzetes-
nő, politikus autográf levele Vértes O. József 
gyógypedagógusnak „Tisztelt Doktor!” meg-
szólítással. 
A címzett által tartandó előadással kapcsolatos részletek-
ről ír.
2 beírt oldal. A saját kezűleg címzett levélboríték mellékel-
ve. Kelt: Bp., 1911. VII. 8.
A levél közepéből egy darabot kitéptek, ez kis szöveghi-
ányt eredményezett.

5 000,-

261.	Simonyi Zsigmond (1853-1919) nyelvész 
autográf levele Vértes O. József gyógypedagó-
gushoz „Tisztelt barátom!” megszólítással. 
A levél elején azt az ötletet osztja meg a címzettel, hogy 
felkéri az éppen fogházban ülő szociáldemokrata Tarcai 
(Trebitsch) Lajost, állítson össze az új szociális mozgalmak 
által használt modern kifejezésekről (éhségsztrájk, szak-
szervezet, stb.) egy német-magyar gyűjteményt. A továb-
biakban azt fejti ki, hogy nem igazán foglalkozott a mes-
terséges nyelvekkel. Befejezésként felhívja Vértes figyelmét 
a Magyar Nyelvőrben megjelent három cikkre, amelyek a 
gyermeknyelvvel foglalkoznak.
2 beírt oldal. Kézzel címzett, szakadt levélborítékban. 
Kelt: Judendorf, 1906. VIII. 18.

15 000,-

262.	Teleki Géza gróf (1911-1983) vallás- és 
közoktatásügyi miniszter által saját kezűleg 
aláírt, gépelt okirat. 
Kinevezi Ortutay Gyulát az Országos Köznevelési Tanács 
elnöki tanácsának tagjává.
1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1945. VII. 15.

3 000,-

263.	T eleki Pál gróf (1879-1941) politikus, föld-
rajztudós autográf képes levelezőlapja feleségé-
nek címezve. 
Az Alpokban tett útról ír. A táj szépségének ecsetelése 
mellett megjegyzi: „Holnap ujra ronda város. Pfuj. az a 
Milano is rém ronda. Az emberek mindent elrondítanak.”
A postabélyegző kelte: Olten, 1934. III. 29.

10 000,-

264.	T ömörkény István (1866–1917) író auto-
gráf levele ismeretlennek. 
Tájékoztatja arról, hogy a Nemzeti Múzeum szívesen a 
rendelkezésére bocsát kiállításra szánt tárgyakat.
1 beírt oldal, a Somogyi Könyvtár fejléces levélpapírján. 
Kelt: Szeged, 1909. VII. 30.
Középen szöveget is érintő hiánnyal.

20 000,-

aA
265.	Ki kicsoda? A bánsági közélet lexikonja. 
Szerkesztette Damó Jenő. 
Temesvár-Timisoara, (1931.) „Lexika”. 390+(1)p.
Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

246. tétel 249. tétel 256. tétel 261. tétel
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Kiegyezés kora

266.	Deák Ferencz-adomák 
Pest, 1871. Rosenberg Testvérek. (2)+157p.
Hozzákötve:
Deák Ferencz élet- és jellemrajza
Bp., 1876. Athenaeum ny. 52p.
Korabeli félvászon-kötésben. A gerincen apró sérülésekkel.
Szüry: 928.

3 000,-

267.	Görgei Arthur: 
Gazdátlan levelek
Pest, 1867. Ráth M. 56p.
Modern vászonkötésben.

3 000,-

268.	Kovács Lajos: 
Kisérlet a rendezési kérdések részletezett megoldására
Pest, 1863. Kertész József ny. 122p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

269.	 [Szász Károly]: 
Egy képviselő napló-jegyzetei az 1865. deczember 10-kén 
megnyilt országgyülés alatt. I-II. kötet [egybekötve].
Pest, 1866-1867. Ráth Mór. 290+73+(4)p.
A szerző Deák Ferenc egyik legközvetlenebb hívének szá-
mított.
Kopott aranyozású, korabeli félbőr-kötésben.

5 000,-

270.	 (Toldy István): 
Öt év története. 1867-1872. Második kiadás.
Bp., 1878. Ráth Mór. (4)+262+(2)p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

3 000,-

271.	 (Toldy István): 
A választások előtt
Pest, 1868. Ráth Mór. (4)+242+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

272.	 [Vajda János] Arisztidesz: 
Polgárosodás. Irta --.
Pest, 1862. Heckenast. VIII+(4)+168p. Első kiadás.
A költő röpiratában – az ugyanebben az évben, hasonló 
álnéven megjelentetett Önbírálattal együtt – a polgároso-
dás és az osztrákokkal való kiegyezés szükségessége mellett 
érvel. Bírálói a nemzeti önállóság gondolatának elárulá-
sával vádolták, részben ezért kellett a következő évben 
Bécsbe távoznia.
Modern vászonkötésben. A sérült, eredeti borító beköt-
ve. Az első néhány levél felső sarka sérült.
Szüry: 4850.

3 000,-

273.	 [Vezerle Gyula] Viola: 
Visszaemlékezések. Korrajz az 1860-61-iki időszakról.
Vácz, 1878. Serédy Géza. (8)+183p.
Későbbi félvászon-kötésben.

2 000,-

274.	Zichy Antal: 
Magyar szabadelvű-conservativ politika
Pest, 1862. Pfeifer Ferdinánd. (4)+80p.+1 lev. (errata)
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

4 000,-

aA

272. tétel 278. tétel269. tétel 270. tétel
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275.	Kiss Károly: 
Hunyadi János utolsó hadjárata Bolgár és Szerbországban 
1454-ben, s Nándorfejérvár fölmentése a török táboritásá-
tól 1456. A nándorfejérvári diadal negyedik százados nap-
ján julius 21. 1856. előterjesztette --. Különnyomat a m. 
academiai Értesítőből.
Pest, 1857. Landerer és Heckenast ny. 117p.+2 kihajt. térk.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan 
példány.

3 000,-

276.	Knauz Nándor: 
Az esztergomi főegyháznak okmánytára. I-II. füzet [egy-
bekötve].
Esztergom, 1863-1866. Horák E. (2)+111+(4)+235p.
Későbbi félvászon-kötésben, az eredeti borítók bekötve. 
Körülvágatlan példány.

3 000,-

Kner-nyomtatványok

277.	Kner Izidor: 
Emlékezések Kálmán Farkasról, a kurucz nóták dalszer-
zőjéről
Gyoma, (1907.) Kner Izidor ny. 46+(2)p.
Kopottas, kiadói vászonkötésben.
Lévay – Haiman: 1.144/B.

2 000,-

278.	Szentkúty Pál: 
Régi hazai nyomdák mintakönyvei. Adalékok a magyar 
betű és a nyomdai „cifra” történetéhez.
Bp., 1940. Magyar Bibliophil Társ. (Kner ny.) 114+(1)p.+ 
+1 kihajt. t. Lapszámozáson belül számos egészoldalas il-
lusztrációval.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.
Lévay – Haiman: 1.538.

3 000,-

279.	Závori Sándor, dr.: 
Emlékezzünk régiekről!
Gyoma, 1904. Kner Izidor ny. 110+(1)p.
Kopottas, kiadói vászonkötésben.
Lévay – Haiman: 1.118/B.

2 000,-

aA
280.	Kóbor Tamás: 
A bolsevizmusról a bolsevizmus alatt
Bp., 1919. Franklin-Társulat. 175+(1)p.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

281.	Kodály Zoltán: 
Szóval: kultúr?
Bp., 1955. Akadémiai. 4p. (Különlenyomat a Magyar 
Nyelvőr 79. évfolyamából.)
Az első borító belső oldalán a szerző soraival: „Tiszta szán-
dék, – tiszta nyelv Kodály”.
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

282.	Korányi Sándor: 
Elmult idők emlékeiből. Családja tagjai számára összeál-
lította: --.
Bp., (1929.) K. M. Egyetemi Ny. 108+45+4+8+16p.+ 
+10t.+1 kihajt. mell. (hasonmás) Dedikált példány.
Javított, aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Az 
eredeti borító bekötve.

4 000,-

Kossuth-emigráció

283.	Dancs Lajos: 
Töredékek tiz éves emigrationalis élményeimből
Nagy-Szőllős, 1890. Székely Simon. 97p.
A gerincén ragasztócsíkkal megerősített, korabeli félvá-
szon-kötésben.

4 000,-

284.	Egressy Gábor: 
-- törökországi naplója. 1849-1850.
Pesten, 1851. Kozma Vazul. (2)+241+(1)p.
Kopott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

285.	Kunfy Adolf: 
Itáliában a magyar légiónál
Bp., 1910. (Budapesti Hirlap ny.) 1t.+89+(2)p.+17t.
Kopottas, kiadói vászonkötésben. A levelei többé-kevésbé 
foltosak.

3 000,-

280. tétel 282. tétel
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286.	Pap János: 
A magyar emigránsok Törökországban 1849-1861. -- föl-
jegyzései nyomán kidolgozta: Szalczer Sándor.
Pécsett, 1893. Taizs József ny. (4)+462p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

287.	 [Vahot Imre] Imrefi: 
A magyar menekültek Törökországban. Ismeretlen ada-
tok az 1849-ki emigratio történetéhez. Egy, török földre 
menekült s honába ismét visszatért magyar szemtanu hi-
teles naplója után közli --.
Pesten, 1850. Heckenast. 1 térk. (kihajt.)+VIII+178p.
A munka Makay Sándor Krassó megyei alispán feljegyzé-
sei alapján készült.
Kopott aranyozású, korabeli vászonkötésben.
Poss.: A címlapon Babarczy József szegedi ügyvéd, 1848-as 
nemzetőr-parancsnok tulajdonosi bejegyzésével.

10 000,-

288.	Veress Sándor: 
A magyar emigratio a Keleten. I-II. kötet [egybekötve].
Bp., 1878. Athenaeum. 348+IV+451+(1)+VIp.
Kopottas, aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

aA
289.	Kosztolányi Dezső: 
Kenyér és bor. Új versek.
(Békéscsaba), 1920. Tevan. 117+(3)p. Első kiadás.
Korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

290.	Köves Károly: 
Kassai krónikák
Kosice, 1921. Barta Jenő ny. 98+(1)p.
Modern papírborítóban. Az eredeti borító felragasztva.

2 000,-

291.	Közi-Horváth József, dr.: 
Proletárok megváltása
Komárno, 1938. (Metlesich Kálmán ny.) 35+(1)p. (Mel-
léklet a „Virágos kert” 1938. jan. 1. számához.)
Kiadói műbőrkötésben.

2 000,-

292.	Krúdy Gyula: 
Ifjuság. Rajzok és elbeszélések.
Bp., 1899. Pesti könyvny. (8)+244p. Első kiadás. Basch 
Árpád szövegközti rajzaival.
Kopottas, festett, kiadói vászonkötésben.
Szüry: 2706.

2 000,-

Különleges ajánlások

293.	Lenhossék, (József) Joseph von: 
Die Ausgrabungen zu Szeged-Öthalom in Ungarn...
Bp., 1884. Königl. Ung. Univ. XI+251p.+8t.+1 színes, 
kihajt. térk. Hunfalvy Pálnak dedikált példány.
Javított gerincű, kopottas, kiadói félvászon-kötésben.

10 000,-

294.	 (Lónyay Menyhért, gróf): 
Vázlatok a Magyar Tudományos Akadémia félszázados 
történetéből. 1831-1881.
Bp., 1881. Athenaeum ny. (4)+165p.+1 kihajt. t.
Gróf Dessewffy Aurélnak szóló ajánló sorokkal.
Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben. Aranymet-
széssel díszítve.

10 000,-

295.	Madarász József: 
Emlékirataim 1831-1881.
Bp., 1883. Franklin. 528p. Zirzen Jankának, a magyar nő-
nevelés egyik úttörőjének dedikált példány.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

296.	Miklósy Zoltán, dr.: 
A magyar király tengeri hajóhada a középkorban
Bp., 1934. (Kovács József ny.) 134+(1)p. Dr. Berzeviczy 
Albertnek dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

2 000,-

287. tétel 293. tétel
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297.	Nemeskéri Kiss Sándor: 
Röptében. Egy magyar diplomata emlékeiből.
Bp., 1940. Dr. Vajna és Bokor. 1t.+358p. A szerző ajánló 
soraival: „Hegedüs Gyulának a kitünő » Magyar Nemzet «  
kitünő főszerkesztőjének, igaz tisztelettel legrégibb előfize-
tője Szerző”.
Kiadói vászonkötésben. Néhány levele gyűrött.

8 000,-

298.	Paál Jób – Radó Antal: 
A debreceni feltámadás. Szerkesztették: --.
(Debrecen), 1947. (Világosság ny.) 384p. Paál Jób Gulácsy 
György nemzetgyűlési képviselőnek szóló dedikációjával.
Kiadói félvászon-kötésben, eredeti, rajzos védőborítóval.

3 000,-

aA
299.	Lafontaine, (August Heinrich Julius): 
Természet és szerelem. --től Déáky Fülöp Sámuel.
Kolo’svártt, 1852. Burián Pál. (2)+241p. Az utolsó két le-
vél csúnyán pótolva, szöveghiánnyal.
Enyhén sérült gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

300.	L’Enfant, (Jacob) Jakab: 
Az Uj Testamentomi Szent Irások olvasására való bé-veze-
tés mellyet a’ Berlini Frantzia Ecclésiának Papja -- készített 
mostan pedig Magyar Nyelvre fordított Bodoki Josef...
Kolo’sváratt, 1775. Ref. Koll. ny. (19)+493+(7)p.
Kopottas, korabeli papírkötésben.

10 000,-

301.	Lakos Lajos: 
Nagy-Várad múltja és jelenéből. A városi levéltár adatai 
alapján irta: --.
Nagyvárad, 1904. Ifj. Berger Sámuel ny. 402+(1)p.+18t.
Modern félvászon-kötésben.

3 000,-

302.	Lauka Gusztáv: 
A multról a jelennek. Emlékjegyzetek. Kiadta a Petőfi-Tár-
saság.
Bp., (1879.) Aigner Lajos. (4)+210p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Szüry: 2764.

2 000,-

303.	Lendvai István: 
Koszoru (1912-1932) Első kötet.
(Bp.), 1933. (Forum ny.) 1t.+157p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.

2 000,-

304.	Lévay József: 
Visszatekintés. Sajtó alá rendezte Balázs Győző.
Miskolc, (1935. Ludvig István ny.) 43p. Balázs Győző által 
dedikált példány.
Hozzá:
Lévay József sajószentpéteri szülőházát ábrázoló fénykép 
(170 x 230 mm).
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Lóismeret

305.	Föld Aurél: 
Fuss vagy fizess... (Egy sportsman naplója)
Bp., 1942. (Kalász Rt.) 248p.+17t. (1 színes) Számozott 
(306./?), Erdélyi Mihály színházigazgatónak dedikált pél-
dány.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben, színes, rajzos, eredeti 
védőborítóval.

5 000,-

306.	Tormay Béla: 
Gazdasági lótenyésztés. Pályamű.
Debreczen, 1872. Városi ny. V+(1)+146p. Szövegközti 
képekkel.
Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

aA
307.	Lónyay Menyhért, gróf: 
-- önéletrajzi töredéke. Különlenyomat a Budapesti Szem-
le 1885. évi 102. számából.
Bp., 1885. Franklin-Társulat ny. (2)+23p. Az előzéklapon 
a kiadó, Kónyi Manó ajánló soraival.
Modern félvászon-kötésben. A viseltes eredeti borító fel-
ragasztva.

3 000,-

295. tétel 300. tétel
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308.	Lukáts Gyula: 
A török nemzet vendégei. A magyarországi török rokon-
szenvi tüntetések, s a konstantinápolyi út története.
Bp., 1877. Metzger Emil. 111p.
A címlap előtti levélen a küldöttség egyik tagjának aján-
dékozó soraival.
Enyhén sérült gerincű, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

309.	Mackenzie Wallace, D(onald): 
Russia. Az orosz birodalom ismertetése. A negyedik kia-
dás után angolból forditotta Szentkirályi Móricz. I-II. kö-
tet [egybekötve].
Bp., 1878. Franklin-Társulat. (2)+395+(1)+(4)+392+(1)p.
Javított gerincű, kiadói papírborítóban.

5 000,-

310.	Magyar történelmi források – Fontes 
rerum Hungaricarum. Edidit Dr. Andreas Ve-
ress. I-III. 
Bp., 1915-1918. Stephaneum ny. XVIII+344p.+3t. (1 ki- 
hajt.); XXVI+331+(1)p.+39t. (1 színes, 2 kihajt.); XII+ 
+311+(1)p.+1t.
I-II. Matricula et acta Hungarorum in universitatibus Ita-
liae studentium. I-II.
III. Rationes curiae Stephani Báthory regis Poloniae histo-
riam Hungariae et Transylvaniae illustrantes (1576-1586).
Javított, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan pél-
dány.

12 000,-

311.	Magyarország az 1937. évi párisi világki-
állitáson. Közrebocsátja a párisi nemzetközi 
kiállítás magyar kormánybiztosa. 
Bp., (1937.) Pallas Rt. 108+(1)p.+6 színes t.
Kiadói vászonkötésben.

10 000,-

312.	Magyarország és a’ hozzákapcsolt részek 
tiszti névtára 1846-dik évre 
Budán, (1845.) Magyar Királyi Tudományegyetem betűi-
vel. 463p.
Elékötve:
Naptár 1846-dik közévre, a’ róm. catholika egyház hasz-
nálatára, új és ó időszámitás szerint
Budán, (1845.) Magyar Kir. Tudományegy. XVI+(32)p.
Hozzákötve:
Tanügyi névtár 1846-dik évre
Budán, (1845.) Magyar Kir. Tudományegy. 125p.
Kiadói colligatum.
Aranyozott, korabeli bőrkötésben. Szép példány.

20 000,-

313.	Magyarország képes albuma – Illustrier-
tes Album von Ungarn – Album illustré de la 
Hongrie – Illustrated album of Hungary – 
Illjusztrirovannij album Vengrii 
Bp., 1910k. Globus ny. (2)+40+(106)+329-336+(128)+ 
+369-376+(32)+201-368p.+11t.
Kopottas, restaurált, kiadói vászonkötésben. Az első kö-
téstáblán négy csúszógombbal. A gerincet modern anyag-
gal pótolták. A címlap enyhén sérült.

30 000,-

314.	May, (Karl) Károly: 
A fekete táltos. Regény az érettebb ifjuság számára. Át-
dolgozta Dr. Mikes Lajos.
Bp., é.n. Athenaeum. 261+(2)p.+4t. (-- uti kalandjai.)
Festett, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

315.	Mester Kálmán: 
A felvidéki szabadságharc története. Vitéz dr. Endre Lász-
ló előszavával. A rajzokat Peczkó Gábor volt felkelő, ipar-
művész rajzolta.
Bp., (1941. Centrum Rt. ny.) 355+(5)p.+36t.+5 kihajt. térk.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

Mezôgazdaság

316.	 (Lasteyrie, Philibert Charles) Lastryrie 
Filibert Károl, de: 
Oktatás a’ pamuk-termesztésről, mellyet írt --, rövideden 
rendbe szedett ‘s jegyzesekkel megvilágosított Mitterpa-
cher Lajos apátur.
Budán, 1810. Magyar Királyi Universitas ny. 46+(2)p.+ 
+1 kihajt. t.
A fordító a budai egyetemen felállított mezőgazdasági tan-
szék első tanára volt.
Korabeli papírkötésben.

18 000,-

310. tétel 314. tétel
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317.	Praznovszky Ágost: 
Dohánytermelés és kezeléstan
Bp., 1889. Pesti Könyvnyomda-Rt. 84p. Szövegközti áb-
rákkal.
Hozzákötve:
Bakay Dezső:
A lentermelés és kikészités kézikönyve
Bp., 1891. Pesti Könyvnyomda-Rt. IV+(4)+104p. Szö-
vegközti rajzokkal.
Hozzákötve:
Bakay Nándor:
Kendertermelés és kikészités
Bp., 1892. Pesti Könyvnyomda-Rt. XIII+(3)+192+(1)p. 
Szövegközti ábrákkal.
Hozzákötve:
Szilassy Zoltán:
A fű-féle takarmánynövények és termesztésük
Bp., 1892. Pesti Könyvnyomda-Rt. 204p. Szövegközti áb-
rákkal.
Hozzákötve:
Lázár L. Pál:
Az aratás és betakaritás segédeszközei
Bp., 1893. Pesti Könyvnyomda-Rt. VII+196p. Szövegköz-
ti ábrákkal.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borítók a kötet 
végébe bekötve.

4 000,-

318.	Reischer Endre: 
Kereskedési növények művelése. Nevezetesebben az olaj-
magu-, fonalbeli-, festő- s egyéb gyáraknak való, végre 
a közhasznu füszeres-növények miképeni termesztéséről 
szóló kézi könyv.
Pest, 1864. Heckenast Gusztáv. 104+(2)p.
Hozzákötve:
Scribe, (Eugene):
Hugonotok. Nagy opera öt felvonásban. Forditotta Ná-
daskai Lajos.
Pesten, 1852. Lukács László ny. 48p.
Enyhén sérült gerincű, kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

aA
319.	Mészáros Károly: 
Ungvár története, a legrégibb időktől maig
Pesten, 1861. Ráth Mór. 114+(1)p.
Restaurált, korabeli papírborítóban. Az eredeti borító 
maradványa felragasztva. Körülvágatlan példány. A leve-
lei rozsdafoltosak.

10 000,-

320.	Mészáros Lajos, dr.: 
Az Országos Bírói és Ügyészi Egyesület huszonötéves tör-
ténete (1907-1932)
Bp., 1932. (Stádium.) 252+(1)p. Lapszámozáson belül 3 
táblával.
Későbbi félvászon-kötésben. Az eredeti borító felra-
gasztva.

3 000,-

321.	Mihályi János, apsai: 
Máramarosi diplomák a XIV. és XV. századból. Egy-
begyüjté és jegyzetekkel kisérve kiadta --.
Máramaros-Sziget, 1900. Mayer és Berger ny. X+674p. 
(Máramaros vármegye története. I.)
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

8 000,-

322.	Mit élt át a Felvidék? Szerkesztette: 
Hangel László. Kiadja: a Felvidéki volt Poli-
tikai Foglyok Országos Érdekvédelmi Szövet-
sége. 
(Bp., 1939. Fővárosi Ny.) 686p. Szövegközti képekkel.
Kopottas, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

323.	Molnár István, rudinai: 
A fatenyésztés. Különös tekintettel a községi faiskolákra 
és befásitásokra. A m. kir. földmivelésügyi minister meg-
bizásából irta --. Hatodik átnézett és bővitett kiadás.
Bp., 1908. Pallas Rt. ny. (2)+346+(12)p. (A m. kir. föld-
mívelésügyi minister kiadványai. 19.)
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban.

4 000,-

315. tétel 319. tétel
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324.	Móricz Zsigmond: 
Sárarany. Tizenkettedik kiadás.
Bp., (1926.) Athenaeum. 199+(1)p. Aláírt példány.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

325.	Nadasi, (János) Joannes: 
Vitae praedestinatorum signum magnum S. Maria mater 
boni consilii
Viennae, 1744. typis Joan. Ignatii Heyinger. 1t.+330+(6)p.
A mű először 1673 körül jelent meg, szintén Bécsben.
Kopottas, korabeli bőrkötésben. A foltos, sérült rézmet-
szetű címkép az első tábla belső oldalára felragasztva.

3 000,-

326.	Nádor-codex. A pesti Egyetemi Könyvtár 
eredetiéből bevezetéssel és szótárral. Azon cs. 
k. egyetem megbizásából kiadta Toldy Ferenc. 
Budán, 1857. Pesti Cs. K. Egyetem. (6)+49+(2)p.+XCII 
lev.+39p.
Javított gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

Nagyszombati nyomtatványok

327.	Csapodi (József) Josephus: 
Divus Ivo in Academia Societatis Jesu d. Joannis Baptis-
tae basilica dictione panegyrica celebratus, dum... facul-
tas juridica coram senatu, populóque academico honores 
annuos eidem divo tutelari suo solenni ritu instauraret. 
Deferente... Stephano Ladislao Kregar... professore... Fa-
cultatis Juridicae... decano... Oratore... Josepho Csapodi 
de Pernesz, Ungaro Jaákiensi e Comit. Castri-Ferrei... au-
ditore ... MDCCXLV. Mense Julio Die 2.
Tyrnaviae, (1745.) typis Academicis Soc. Jesu. (18)p.
A nagyszombati egyetem jogi kara – szokásának megfele-
lően – ebben az esztendőben is ünnepélyes beszéddel kö-
szöntötte védőszentjét a székesegyházban.
Gerincén papírcsíkkal megerősítve.

1 000,-

328.	Kummer (László) Ladislaus: 
Puteus aquarum viventium Marianus... fons gratiarum. 
Id est. Exhibito Inventionis Statuae Beatissimae Genitri-
cis Dei Miraculis clarae, Operumque ejusdem, acprodigio-
rum, in Ecclesia Conventus Ordinis Eremitarum S. Pauli 
I. Eremitae Maria Thall In Regno Mariano Hungaria sup-
ra... civitatem Posoniensem...
Tyrnaviae, 1742. Typis Academicis Societatis Jesu. 
(12)+226p.+10t. (rézmetszet). A címlap, az előtte álló 
metszet, valamint az utolsó levél másolattal pótolva.
Hozzákötve:
Dónyi, (Gellért) Gerardus:
Theses ex universa scholastica, quas... Tyrnaviae... 1743... 
publice propugnandas suscepit... Laurentius Ivancsics...
(Tyrnaviae, 1743. typ. Academicis.) (4)p.
A Pozsony melletti Máriavölgyben fellelt csodatevő Szűz 
Mária szobor megtalálásának és az ott kialakult kegyhely-
nek a története. Kummer László német nyelvű munká-
ját Nunkovics József fordította latinra, később magyar 
és szlovák nyelven is napvilágot látott. A kiadványban 
látható kilenc metszet a szentkút fölé 1697-ben épített 
kápolna képei nyomán készült, ezekhez járul címképmet-
szetként a szobor és a kegytemplom ábrázolása. A köte-
tet többféle tézis hozzáadásával is forgalmazták, azonban 
az összes metszetet és a hozzájuk tartozó magyarázatokat 
nem mindegyik változat tartalmazza.
Enyhén sérült, aranyozott gerincű, korabeli bőrkötésben.

5 000,-

329.	Pereszlenyi, (Pál) Paulus: 
Grammatica linguae Ungaricae
Tyrnaviae, 1738. Tipis Academicis. (2)+166p.
A második teljes, szintaxist is tartalmazó magyar nyelv-
tankönyv először 1682-ben jelent meg. Közvetlenül ki-
mutatható benne Szenczi Molnár Albert munkájának 
hatása. Emellett ez a nyelvtan a magyar katolikus gram-
matikairodalom kiemelkedő darabja, amely összefoglalja 
a katolikus helyesírás elveit es gyakorlatát. A katolikus 
helyesírást (amely Káldi Györgytől eredeztethető, és ame-
lyet Pázmány Péter is szentesített) valójában Pereszlényi 
foglalta össze és emelte grammatikai rangra korának ma-
gas színvonalú és hatásos nyelvtanában, amelyet a jezsui-
ta iskolákban tankönyvként használtak.
Enyhén sérült gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

8 000,-

330.	Selectae meditationes, et consideratio-
nes, quas pro usu clericorum, et sacerdorum 
conscripsit S. M. P. A. S. 
Tyrnaviae, 1803. Venceslaus Jelinek. 1t.+188+(2)p.
Korabeli papírborítóban.

3 000,-

aA

326. tétel 329. tétel
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331.	Nemzeti almanach. 1841. Első év. 
Budapest, 1841. (magyar királyi egyetem.) 1t.+XXV+416+ 
+(3)p.+6t. (acélmetszetek)
Sérült gerincű, korabeli vászonkötésben. Aranymetszéssel 
díszítve.
Szüry: 3393.

3 000,-

332.	Nyirő Gyula: 
Psychoanalysis
Bp., 1931. Magyar Szemle Társaság. 78+(2)p. (Kincsestár. 
A Magyar Szemle Társaság kis könyvtára. 92.)
Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Könyvtári duplum.

5 000,-

Nyomdászat, könyvtörténet

333.	Magyar nyomdászok évkönyve. Szerk.: No-
vák László – László Dezső. Huszadik évfolyam. 
Bp., 1905. (Hornyánszky V.) (2)+178+(28)p.+12t. (8 szí-
nes, 1 kihajt.)
Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

334.	Pusztai Ferencz: 
Nyomdászati encziklopédia. Az összes grafikai tudomá-
nyok ismerettára. Szerkesztette --.
Bp., (1902.) Pallas Rt. (6)+595+(10)p.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.

8 000,-

335.	Rosner, (Károly) Karl: 
Ungarische Buchkunst. The art of the Hungarian book.
Leipzig, 1938. Deutsche Buchgewerbeverein. (5)+248-338+ 
+(1)p.+11t. Lapszámozáson belül 18 felragasztott képpel.
Illusztrált, kiadói papírkötésben.

8 000,-

Oklevelek

336.	Pálffy János gróf (1663-1751) nádor ál-
tal saját kezűleg aláírt, latin nyelvű utasítás 
Bereg vármegyének. 
A Dessewffy-huszárezred ruha- és fegyverellátásával kap-
csolatban.
1 beírt oldal, fekete viaszpecséttel. Az iratot a nádor mel-
lett Brunszvik Antal gróf is kézjegyével látta el. Kelt: Po-
zsony, 1740. XI. 6.

15 000,-

337.	Albert Kázmér szász-tescheni herceg, csá-
szári helytartó (1765-1780) által saját kezű-
leg aláírt, latin nyelvű levél Ugocsa várme-
gyének címezve. 
Engedély három középkori oklevél beiktatására.
1 beírt oldal, a viaszpecsét maradványával. A herceg mel-
lett Subics Ferenc országbírói ítélőmester is kézjegyével 
látta el az iratot. Kelt: Pozsony, 1769. VII. 27.

10 000,-

338.	Galántai Esterházy Pál Antal herceg 
(1786-1866) Ausztria londoni nagykövete (ké-
sőbb a Batthyány-kormány minisztere) saját 
kezűleg aláírt, német nyelvű sorai Nathan 
Mayer Rotschild bárónak címezve. 
58 font kölcsönt kér a bankártól egy üzleti út költségeire.
1 beírt oldal. Kelt: London, 1828. VII. 2.

30 000,-

aA

330. tétel 333. tétel 334. tétel 335. tétel
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339.	Orbán Balázs: 
-- Országgyülési Beszédei 1871. november 7-től 1872. ápril 
16-ig. Külön lenyomat az országgyűlési naplóból.
Pest, 1872. Tettei Nándor és Társa. (2)+100p. A címlapon 
Milecz János középiskolai tanárnak szóló dedikációval.
Kiadói papírborítóban.

40 000,-

Orvostörténet

340.	Földváry Elek, dr.: 
Törvényszéki orvosszakértői eljárás
Bp., 1889. „Hunyadi Mátyás” ny. (8)+260+IVp.
Enyhén kopottas, aranyozott gerincű, korabeli félvá-
szon-kötésben.

4 000,-

341.	Kneipp, (Sebastian) Sebestyén: 
-- gyógyvendégei előtt tartott nyilvános előadásai gyors-
irói feljegyzések után összegyüjtve. A magyar kiadáshoz 
előszót írt Ő cs. és kir. fensége Jozsef főherczeg.
Bp., 1895. Gerő és Kostyál. 1t.+(6)+256+(60)p.+1 ki-
hajt. mell. (hasonmás)
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

342.	Lenhossék, (Mihály Ignác) Michael: 
Summa praeceptorum in administrando variolae vaccinae 
negotio per Regnum Hungariae observandorum, quam al-
tiore jussu concinnavit --
Budae, 1829. Typ. Reg. Univ. Hung. VIII+160p.+2 ki-
hajt. mell.
Hat fejezetre osztott himlőügyi szabályzat. A szerző gróf Szé-
chenyi István háziorvosa és bizalmasa volt. Országos főor-
vosként nagy szerepe volt a járványok elleni küzdelemben.
Javított gerincű, korabeli papírborítóban.
Győry: 151. old.; Borda: 5973.

8 000,-

343.	Molnár Béla, dr.: 
Kassa orvosi története
Kassa, 1944. „WIKO” ny. 398p.
Kiadói papírborítóban.

8 000,-

344.	Renard, J. K. – Wittmann, F. G.: 
Die gesammte Fieberlehre, oder die Erkenntniss und die 
Kur der Fieber. Aus dem Französischen der Herren Pinel, 
Fournier und Vaidy. Deutsch bearbeitet von --. Nebst 
einer Abhandlung über ärztliche Gelehrsamkeit, von 
Percy; als Einleitung.
Pesth, 1820. Hartleben. X+(11)+14-400+230p. Az utolsó 
levele hiányzik.
Kopott, korabeli papírkötésben.
Győry: 25. old.

5 000,-

345.	Szem betegségek gyors és biztos gyógyitó-
sa. 18. kiadás. 1873. az ostrák-Magyar biroda-
lom részére. 
Berlin, 1873. Salomon. 31+(1)p.
Dr. P. M. Salomon berlini orvos szemkenőcsét reklámozó 
kiadvány.
A gerincén papírcsíkkal.

1 000,-

346.	Tauszk Ferenc, dr.: 
Az Erzsébet királyné sanatorium. Ismerteti --.
Bp., 1912. (Budapesti Hirlap ny.) 94p. Gazdagon illusztrált.
A címlap előtti levélen báró Dr. Müller Kálmán egyetemi 
tanárnak szóló ajánló sorokkal. A címzett a TBC elleni 
küzdelem kormánybiztosa volt.
Vászonnal pótolt gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Már-
ványozott előzéklapokkal.

4 000,-

Az önkényuralom kora

347.	Deák Farkas: 
Fogságom története
Pest, 1869. Heckenast Gusztáv. 1t.+(4)+189+(2)p.
A szerző fiatalon belekeveredett a Makk József-féle össze-
esküvés erdélyi szervezkedésébe. Öt év börtönt kapott, eb-
ből kettőt Szebenben, hármat Josephstadtban töltött le.
Modern vászonkötésben.

3 000,-

348.	1849-1866. Adalékok a kényuralom elle-
nes mozgalmak történetéhez. Az Asbóth-csa-
lád irataiból. (Összeáll.: Asbóth János.) 
Pest, 1871. Ráth Mór. 190p.
Kopottas gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

4 000,-

339. tétel 341. tétel
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349.	Jankovich Vincze: 
Korrajzok és eszmetöredékek 1850-1867 évszakból. -- nap-
lója után.
B.-Gyarmaton, 1871. Kék László ny. 120p.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírkötésben.

4 000,-

350.	Kecskeméthy Aurél: 
Vázlatok egy év történetéből (1860 october huszadikától 
1861 octoberig)
Pest, 1862. Emich. (2)+234+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

351.	Kempelen Győző: 
7 hét Jósefstadtban. Átélte és irta --.
Szeged, 1861. (Burger Zsigmond ny.) (2)+222p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben. Az eredeti 
borító bekötve.
Poss.: Pál Ferenc könyvjegyével.
Szüry: 2430.

5 000,-

aA
352.	Pap Salamon, dr.: 
Mikor a halottak feltámadnak. I. kötet [unicus].
Bp. (Fogaras, 1927. Hatiegan ny.) 224+151+(1)p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

353.	Pelkó Péter: 
Eredeti magyar közmondások és szójárások. Gyüjté s ma-
gyarázatokkal bővítve kiadta: --.
Rosnyón, 1864. Kovács Mihály ny. XIV+(3)+18-334+(2)p.
Restaurált, részben pótolt, korabeli vászonkötésben.
Szüry: 3589.

5 000,-

354.	Petrichevich György: 
A katonai Mária Terézia-rend helyes közjogi és történel-
mi megvilágításban. Sajtó alá rendezte: Kisfaludy-Péter 
Elemér.
Bp. (Vác), 1933. (Pestvidéki ny.) 1t.+93p.+1t.+1 kihajt. 
térk.
Hozzákötve:
Államjogi viták a katonai Mária Terézia-rend hovatarto-
zandósága és vagyona fölött. II-III. rész.
Bp. (Vác), 1933. Pestvidéki ny. 108+(2)+82+(2)p.
Korabeli félvászon-kötésben. A gerince kopott.

3 000,-

355.	 (Pintér József): 
Conspectus equestrium ordinum per Europam omnem 
florentium
Tyrnaviae, 1742. Typis Acad. Soc. Jesu. (16)+158p.+Xt.
Az európai lovagrendek ismertetése, a rézmetszetű táb-
lákon rendi jelvényekkel. Négy magyar lovagrend rövid 
története, majd az Aranygyapjas Rend magyar lovagjai-
nak névsora is szerepel a kötetben. A szerző jezsuita szer-
zetes, egyetemi tanár volt.
Korabeli félpergamen-kötésben.
Poss.: Csoma József gyűjteményi bélyegzőjével.

30 000,-

356.	Podhradczky Jó’sef: 
Szlavóniáról mint Magyar országnak alkatmányos részé-
ről értekezik --
Budán, 1837. Gyurián és Bagó ny. VIII+(1)+10-88p.
Korabeli papírborítóban. Körülvágatlan példány.

15 000,-

357.	 [Radákovics József] Vas Gereben: 
Tormagyökerek
Pest, 1855. Emich. (2)+209p. Első kiadás.
Hozzákötve:
Szigeti József:
Egy szinész naplója. Kiadja: Vas Gereben.
Pest, 1856. Emich. 192p.
Korabeli vászonkötésben.
Szüry: 4972., 4307.

2 000,-

358.	Rákóczi Aid Association Golden Jubilee 
Book – Rákóczi Segélyező Egyesület Arany Ju-
bileum Könyve. Edited by – Szerkesztette Lász-
ló Lakatos. 
(New York), 1938. ny.n. (4)+196p. Szövegközti képekkel.
Enyhén sérült gerincű, kiadói papírborítóban.

4 000,-

351. tétel 353. tétel
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II. Rákóczi Ferenc és kora

359.	Horn, J. E(de): 
Franz Rákóczy II. Fürst von Ungarn und Siebenbürgen. 
Zweite Auflage.
Leipzig, 1861. Otto Wigand. 1t.+VI+306p.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

360.	Jurkovich Emil: 
II. Rákóczi Ferencz szabadságharcza és Besztercebánya
Besztercebánya, 1903. Machold. V+(1)+315p.
Restaurált, részben pótolt, kiadói papírborítóban. Körül-
vágatlan példány.

3 000,-

361.	Novák István: 
Világ biró Nagy Sándor, Az Az: Méltóságos nagy-károlyi 
gróff Károlyi Sándornak... Istenes Országlása, ‘s Bóldog 
Halála...
Posonban, 1747. Royer Maradéki ny. (64)p.
Korabeli papírborítóban.

5 000,-

362.	 (Rákóczi) Rákóczy Ferencz, II.: 
-- fejedelem emlékiratai a magyarországi háborúról, 1703-
tól a végéig. (1711.) Közlik: Ráth Károly és Thaly Kál-
mán. Második, átdolgozott és bővített kiadás.
Pest, 1866. Kugler Adolf. 1t.+XIV+(2)+376p.
Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

363.	Rákóczi Ferencz, II.: 
-- önéletrajza és egy keresztény fejedelem áhításai czímű 
munkája. A párisi Nemzeti Könyvtárban őrzött eredeti 
kéziratból kiadja a Magyar Tudományos Akadémia Tör-
ténelmi Bizottsága.
Bp., 1876. MTA. VIII+589+(3)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. Az ere-
deti borító bekötve.

4 000,-

364.	II. Rákóczy Ferencz és nevezetesebb kor-
társainak némely kiadatlan leveleik 
Pest, 1861. Ráth Mór. 135+(1)p.
Restaurált, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-
dány.

2 000,-

365.	Rákóczi tár. Történelmi érdekű naplók, 
emlékiratok, levelezések, pátensek, hadi-szabá-
lyok, országgyülési diariumok és törvényczik-
kek gyüjteménye II. Rákóczi Ferenc korához. 
Szerkeszti Thaly Kálmán. I-II. kötet [egybe-
kötve]. 
Pest, 1866-1868. Lauffer Vilmos. 1 kihajt. mell.+XXIV+  
+448+(4)p.+1t. (Bercsényi Miklós rézmetszetű mellké-
pe)+XXXII+376+(1)p.
Bordázott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Festett elő-
zéklapokkal. Szép példány.

15 000,-

366.	Saussure, Czézár (César) de: 
--nak II. Rákóczi Ferencz fejedelem udvari nemesének 
törökországi levelei 1730-39-ből és följegyzései 1740-ből. 
Közli Thaly Kálmán.
Bp., 1909. MTA. 1t.+(2)+379+(1)p. Magyar-francia pár-
huzamos címlappal és szöveggel.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

367.	Szalay László: 
II. Rákóczi Ferencz bujdosása. I. kötet. I-II. füzet [unicus].
Pest, 1864. Lauffer. XII+144p.; 145-304p.
A műnek csupán az első két füzete látott napvilágot, a 
szöveg mondat közben szakad meg.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. 
A levelei rozsdafoltosak.

4 000,-

368.	Thaly Kálmán: 
Gróf Eszterházy Antal kurucz generális tábori könyve. 
1706-1709. Függelék: Gróf Eszterházy Dániel tábornok 
jegyzőkönyve, 1708. Közli: --.
Bp., 1901. MTA. XVIII+(2)+1032p.
Enyhén kopott gerincű, korabeli félvászon-kötésben. Az 
eredeti borító bekötve.

5 000,-

369.	Thaly Kálmán: 
Irodalom- és míveltségtörténeti tanulmányok a Rákó-
czi-korból. Toldalékúl: Kuruczvilági kiadatlan költemé-
nyek tára.
Bp., 1885. Ráth M. VIII+412p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-
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370.	Thaly Kálmán: 
Ocskay László. II. Rákóczi Ferencz fejedelem brigadérosa 
és a Felső-magyarországi hadjáratok 1703-1710. Történe-
ti tanulmány. Második, bővített és illustrált kiadás. I-II. 
kötet.
Bp., 1905. Franklin-Társulat. 1t.+400+(1)p.+30t. (3 ki-
hajt., ebből 1 színes)+7 kihajt. mell. (hasonmások); 1t.+ 
+392+(1)p.+6t.+3 kihajt. mell. (hasonmások)+1 színes, 
kihajt. térk.
Kiadói félvászon-kötésben. A gerinceken kis sérülésekkel.

5 000,-

Reformkor

371.	Horváth Mihály: 
Huszonöt év Magyarország történelméből 1823-tól 1848-
ig. I-II. kötet.
Genfben, 1864. Puky M. XVI+630+(2)p.; XI+709+(3)p.
Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

372.	O rosz, (József) Joseph: 
Gesetzartikel des ungrischen Reichstages 1832 bis 1836. 
Übersetzt und mit den nöthigen Erläuterungen versehen 
von --.
Pressburg, 1836. Carl Friedrich Wigand ny. (4)+146+(2)p.
Javított, korabeli papírborítóban.

5 000,-

373.	Vaszary Kolos: 
Adatok az 1825-ki országgyülés történetéhez. Közli: --.
Győrött, 1883. Gross és Társa. (4)+272p.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben. 
Aranymetszéssel díszítve.

5 000,-

Régi Magyar Könyvtár

374.	Augustinus Panormitanus, R.P. Josepus: 
Brevis notitia eorum, quae scitu, vel necessaria, vel valde 
utilia sunt Confessariis in primo ingressu ad audiendas 
Confessiones
Tyrnaviae, 1691. Typis Acad., per Joan. Adamum Friedl. 
(12)+349+(5)p.
A mű a maga korában népszerű gyóntatási segédkönyv 
volt.
Kopottas, korabeli pergamenkötésben. A gerinc alsó ré-
szén kis sérüléssel.
RMK II 1691.

15 000,-

375.	Avancinus, Nicolaus: 
Vita et doctrina Jesu Christi...
Tyrnaviae, 1679. Typis Academicis. (24)+417+(1)p.
Az olasz jezsuita műve ekkor jelent meg először Magyaror-
szágon, a XVIII. század folyamán több kiadást is megért.
Enyhén sérült gerincű, korabeli bőrkötésben.
RMK II 1449.

15 000,-

376.	Berzeviczi, (György) Georgius: 
Tractatus in tertiam partem D. Thomae de augustissimo 
incarnati verbi mysterio...
Tyrnaviae, 1701. Typis Academicis. (16)+525+(2)p.
Enyhén sérült gerincű, korabeli bőrkötésben.
RMK II 2077.

5 000,-

377.	Lisznyai K(ovács) Pál: 
Magyarok cronicaja. Melly be foglal M. C. XCVI. Eszten-
dőket. Avagy Christus születésenek 268-1464. Esztendei 
alatt lett dolgait a’ magyaroknak: Mellyet Chronologice 
az az: Christus Urunk Esztendeinek folyása szerint illen-
dö rövid formában, Tsinált, Es Ki-bocsatott -- Debreczeni 
Schóla Mester.
Debreczenben, 1692. Kassai Pál ny. 338+(22)p. A kihajt-
ható melléklet – a példányok legnagyobb részéhez hason-
lóan – hiányzik. A címlap, valamint további 13 levél má-
solattal pótolva, egy (C2) alsó része pótolva.
A szerző a debreceni kollégium tanáraként, minden bi-
zonnyal tankönyvként állította össze a hunok és a magya-
rok középkori történetére, életére, kultúrájára, az ország 
természeti viszonyaira vonatkozó legismertebb adatokat.
XIX. század végi, viseltes félvászon-kötésben. Több levé-
len kisebb javítással, néhány enyhén foltos.
RMK I 1421.

60 000,-

372. tétel 375. tétel
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378.	Lyczei, (János) Joannes: 
Iter oeconomicum, duodena stationum...
Tyrnaviae, 1707. Typis Academicis. (22)+301+(1)p. A 
címlap előtti levél másolattal pótolva.
A magyarországi gazdasági irodalom korai időszakának érde-
kes darabja. A munka főként földbirtokosok számára készült, 
az adminisztráció, könyvelés (urbáriumok és leltárak) haszná-
latára és tökéletesítésére vonatkozó tanácsaival jövedelmük 
növeléséhez kívánt hozzájárulni. Mindeközben érdekes, for-
rásértékű leírásokat ad a vár, az uradalom, a mezőváros, a 
falu gazdálkodásában szerepet játszó létesítményekről. Végül 
ismerteti a legfontosabb haszonállatokat. A munka egyúttal 
egy korszak lezárásnak is tekinthető, a török kiűzése, majd a 
Rákóczi-szabadságharc befejeződése után átalakuló gazdálko-
dáshoz másfajta irodalomra volt szükség.
Kopottas, korabeli pergamenkötésben.
RMK II 2296.

15 000,-

379.	Otrokocsi Foris (Ferenc) Franciscus: 
Roma civitas Dei Sancta
Tyrnaviae, 1698. Typis Academicis. (16)+109+(3)p.
A gerincén megerősített, korabeli papírkötésben.
RMK II 1939.

15 000,-

aA
380.	Révay István, gróf: 
A belvederi magyar-szlovák határ
Bp., 1941. (Athenaeum.) 66+(1)p.+3 térk. (színes, ki-
hajt.) (A Magyar Statisztikai Társaság kiadványai. 14.)
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

381.	Ribáry Ernő, dr.: 
A hajózásra vonatkozó jogszabályok rendszeres gyüjtemé-
nye. A Magyar Hajózási Egyesület megbizásából összeálli-
totta és jegyzetekkel ellátta --.
Bp., 1918. (Pallas Rt. ny.) 311p.
Modern félvászon-kötésben.

3 000,-

382.	Romhányi Sándor: 
Hullámok. Elbeszélések, rajzok, életképek.
(Bp.), 1896. Budapesti Hirlap ny. 187+(2)p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben. Aranymetszéssel díszítve.

2 000,-

383.	Róna József: 
Egy magyar művész élete. I-II. kötet.
Bp., 1929. (Europa ny.) 384p.+10t.; (2)+387-726+(1)p.+ 
+19t. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.

5 000,-

384.	Rónai Ernő: 
Krasznojárszk. Harmadik kiadás.
Nagyvárad, 1940. „Grafika” ny. 1t.+340p.
Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

385.	Rudnay Józsefné – Szigethy Gyuláné: 
Veres Pálné Beniczky Hermin élete és működése. Hálás 
tisztelete jeléül az Országos Nőképző-Egyesület. Összeál-
lították: --.
Bp., 1902. Athenaeum. 1t.+IX+774+(1)p.+2t. Rudnay 
Józsefné által dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

386.	Salamon Ferencz: 
Két magyar diplomata a tizenhetedik századból
Pest, 1867. Ráth M. (2)+XLV+(2)+288p.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.

3 000,-

387.	Sebestyén Gyula, dr.: 
Rovás és rovásirás. A Magyar Nemzeti Múzeum megbizá-
sából végzett tanulmányok alapján irta --.
Bp., 1909. (Hornyánszky Viktor ny.) XV+325p. (Magyar 
néprajzi könyvtár. II.)
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. A gerin-
cen kis sérülésekkel.

3 000,-

378. tétel 380. tétel
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388.	 (Seiler, Georg Friedrich): 
A’ kisdedek vallásbeli oktatása. A’ katholikus szülőknek 
és tanítóknak közönséges hasznokra
Posonyban és Pesten, 1790. Füskúti Landerer Mihály. 
1t.+(14)+268p.
Enyhén kopottas gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

18 000,-

389.	Severini, (János) Joannes: 
Conspectus historiae Hungaricae a prima gentis origine 
ad memoriam nostram perductae. Editio altera. Par(te)s 
I-II [egybekötve].
Posonii, 1778. Patzko F. A. (32)+118+(16)+288+(14)p. 
A lapok közé üres leveleket kötöttek jegyzetelés céljára, 
melyek nagy része érintetlen maradt.
Második kiadás, először 1769-ben jelent meg. A szerző a 
selmecbányai gimnázium igazgatója volt.
Korabeli félbőr-kötésben.

15 000,-

390.	A ‘Sigray Alapitvány emlékűnnepe Nagy-
kőrösön, 1911. szeptember 10. napján 
Nagykőrös, 1912. Ottinger-ny. 102+(1)p.+4t. (színes)
Enyhén kopottas gerincű, aranyozott, kiadói vászonkö-
tésben.

4 000,-

391.	Sík Sándor: 
Magányos virrasztó. -- új versei.
(Bp.), 1936. Szent István-Társulat. 126p. Első kiadás. Alá-
írt példány.
Molnár C. Pál fametszetével díszített, kiadói papírborító-
ban.

3 000,-

392.	Sinka István: 
Vád. Versek.
(Bp., 1939.) Magyar Élet. 262+(2)p. Első kiadás. A címla-
pon a szerző hosszú, verses dedikációjával.
Kiadói vászonkötésben.

10 000,-

Sporttörténet

393.	A Budapesti Korcsolyázó Egylet jelentése 
huszonötévi jubileuma alkalmára 
Bp., 1895. (Franklin-Társulat ny.) 1t.+109p.+3t.+1 ki-
hajt. mell.
Viseltes, kiadói vászonkötésben. A táblák vízfoltosak.

2 000,-

394.	A Duna forrásától Budapestig evezve 
Bp., 1904. Hornyánszky Viktor ny. 69+(1)p.+1t.+1 ki-
hajt. térk.
Hozzá:
A Maros fejétől a Tiszáig csónakon 
Bp., 1905. Hornyánszky Viktor ny. (45)p.+1t.+1 kihajt. 
térk.
Mindkét mű korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti bo-
rítók felragasztva.

4 000,-

395.	Képek a Hunnia ötvenéves multjából 
1882-1932. Összeállította: Siklóssy László. 
Bp., 1932. Hunnia Csónakázó Egy. (2)+167+(1)p. Lap-
számozáson belül számos egészoldalas táblával és szöveg-
közti illusztrációkkal. Számozott (116./150) példány.
A címlappal szemközt az Egyesület Szendy Károly buda-
pesti polgármesternek, a Pannonia Evezősclub elnökének 
szóló ajándékozó soraival.
Enyhén kopott, aranyozott gerincű, kiadói félbőr-kötésben.

5 000,-

391. tétel 392. tétel384. tétel 388. tétel
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396.	Kleindin Hugó: 
A Balatoni Yacht Club 25 éves története 1912-1937. A 
választmány megbizásából írta: --.
Bp., (1937.) ifj. Kellner Ernő ny. 118+(1)p. Szövegközti 
képekkel.
Kiadói papírborítóban. Két levele enyhén sérült.

3 000,-

397.	Schlosser Imre: 
-- és a magyar futball 35 esztendeje. A 75-szörös magyar 
válogatott játékos visszaemlékezései.
Bp., (1934. Földes Árpád ny.) 189p. Szövegközti képekkel. 
Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

398.	Zuber Ferenc: 
A Magyar Athletikai Club története 1875-1925. A club 
50 éves jubileuma alkalmából a választmány megbizásá-
ból irta --.
Bp., 1925. Bichler I. ny. 276p. Gazdagon illusztrált.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

aA
399.	Statuten für den erhabenen Oesterrei-
chisch-Kaiserlichen Leopolds-Orden 
Wien, 1808 [1871.] ny.n. 1t.+20+(4)p.+4+IIIt.
Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Aranymet-
széssel díszítve.

30 000,-

400.	Sullay István: 
Szabadelvűség, szabadság és vallás. Vagy: Mi az oka az 
állam és egyház közti viszálynak. Második kiadás.
Miskolcz, 1880. Forster Rezső ny. X+(3)+14-331p.
Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

Szabadkômûvesség

401.	Abafi Lajos: 
A Corvin Mátyás az igazságoshoz címzett budapesti sza-
badkőműves-páholy huszonötéves története 1869-1894
Bp., 1894. Boruth E. ny. (2)+174p.+1 kihajt. mell.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

4 000,-

402.	Blumenau, S(alomon): 
Zur Orientirung in der Freimaurer-Frage. In Briefen an 
einen Freund. Herausgegeben von der Loge „Humboldt”.
Bp., 1878. Khór & Wein ny. 16p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

403.	„Fraternitas” a Kárpátok tövében cz. t. 
házszabályai 
H.n., (1878.) ny.n. 15+(1)p.
A zsolnai szabadkőműves páholy 1875 és 1886 között mű-
ködött.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

404.	Kelet. A Magyarországi Symbolikus Nagy-
páholy közlönye. Kézirat szabadkőművesek szá-
mára XXI. (XXXIV-ik) évfolyam. Felelős szer-
kesztő Gelléri Mór. 
Bp., 1909. Márkus Samu ny. VII+476p.
Korabeli vászonkötésben.

5 000,-

405.	M agyarország Nagy-Oriense védelme alatt 
álló sz. k. ek alkotmánya, alapszabályai és tör-
vénykezési szabályai. Hivatalos kiadás. 
Bp., 1875. (Wilckens Gy. ny.) (6)+66p.
Hozzá:
Magyarország Nagy-Oriensének és a védelme alatt dolgo-
zó ősi és elfog. skót szertartásu T. és I. páholyok névjegy-
zéke 1885/6 szabadkőmivési évre. Szerkesztette Gyurgyik 
Gyula – Namens-Verzeichniss...
(Bp., 1885. Posner K. L. ny.) 39p.
Kiadói papírborítókban. Az első mű körülvágatlan, a cím-
lapján a nagypáholy bélyegzőjével.

6 000,-

397. tétel 400. tétel
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406.	A Magyarországi Symbolikus Nagypáholy 
főtitkári jelentése az 1946. évről. Az 1947. már-
cius 16.-i közgyűlés elé terjesztette Gerő Andor 
főtitkár. Főkincstárosi jelentés az 1946. évről. 
Előterjesztette Acél Antal főkincstáros. 
Bp., 1947. (Otthon-ny.) 93p.
Hozzá:
A Magyarországi Symbolikus Nagypáholy főtitkári jelen-
tése az 1947. évről. Az 1948. március 14-iki nagygyűlés elé 
terjesztette Gerő Andor főtitkár. Főkincstárosi jelentés az 
1947. évről. Előterjesztette Acél Antal főkincstáros.
Bp., 1948. (Otthon-ny.) 88p.+2t. (1 kihajt.)+1 kihajt. 
mell.
Kiadói papírborítókban.

4 000,-

407.	Ruzitska Ödön: 
A „Hungária”-páholy története 1872-1902.
Bp., 1902. Markovits és Garai ny. 158+(1)p.
Hozzá:
A páholy alapszabályai
H.n., é.n. ny.n. 8p.
Kiadói papírborítóban.

4 000,-

408.	Szabadkőműves almanach az 1918-ik esz-
tendőre. Szerkesztik és kiadják: Wilczek Gusz-
táv és Singer Arthur. 
Bp., 1917. Biró Miklós ny. 190+(34)p.
Kiadói papírkötésben.

2 000,-

409.	Vajda Ernő, dr.: 
Hetvenöt év a királyi művészet szolgálatában. A Könyves 
Kálmán-páholy története 1872-1947.
(Bp., 1948. Fémes ny.) 141+(2)p.+6t. (Havas Miksa könyv-
tár. 1.)
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

410.	Vas Gusztáv, ifj.: 
Titkári jelentés az „Összetartás” 1913. évi munkájáról
(Arad, 1913. Réthy ny.) 65p.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

aA
411.	Szabó Károly: 
-- kisebb történelmi munkái. Második kiadás. I-II. kötet.
Bp. (Bécs, 1878.) Ráth Mór (Fischer J. C. és társa ny.) 
(6)+401p.; (4)+410p.
Későbbi papírkötésben.

4 000,-

412.	Szabó Lőrinc: 
Harc az ünnepért. Versek.
(Bp.), 1938. (Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyom-
da-Rt.) 170p. Első kiadás. Aláírt példány.
A borítón a Bartha Miklós Társaság szerepel kiadóként.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

413.	Szabó Lőrinc: 
-- válogatott versei
Bp., (1940.) Singer és Wolfner. 190+(2)p. Dedikált pél-
dány.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

15 000,-

414.	Szalay László: 
Államférfiak és szónokok könyve. -- által. Második javí-
tott, bővített kiadás. I-II. kötet [egybekötve].
Pest, 1864. Osterlamm Károly. (2)+376+(4)+394+(6)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

20 000,-

405. tétel 407. tétel 410. tétel 414. tétel
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Széchenyi István gróf és kora

415.	Balásházy János: 
Az adó és még valami
Pesten, 1830. Trattner és Károlyi. XII+(1)+14-83p.
A szerző a reformkor neves gazdasági szakírója volt. Az 
elavult adózási rendszert bíráló röpirata nagy visszhangot 
váltott ki.
Restaurált, foltos kiadói papírborítóban. Körülvágatlan 
példány. A levelei foltosak, néhány felső sarka pótolva.

10 000,-

416.	Bártfai Szabó László: 
Gróf Széchenyi István könyvtára
Bp., 1923. (MNM Könyvtára.) 102p. (A MNM Könyvtá-
rának címjegyzéke. VIII.)
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.
Szentkirályi: B-40.3.

5 000,-

417.	Czakó Elemér: 
Széchenyi. A legnagyobb és leghívebb magyar.
Bp., (1941. Székesfőv. ny.) 253+(3)p. Lapszámozáson be-
lül 19 színes, felragasztott képpel.
Kopottas, kiadói papírborítóban.
Szentkirályi: C-35.

3 000,-

418.	Desewffy, (József gróf) Joseph Graf: 
Zergliederung des Werkes: Ueber den Credit. Vom --. 
Aus dem Ungarischen übersetzt von S. v. Ludwigh.
Kaschau, 1831. Carl Werfer. (4)+X+(1)+12-295p.
Az ugyanebben az évben napvilágot látott, Széchenyit éle-
sen támadó A’ „Hitel” czímü munka taglalatja fordítása.
Aranyozott gerincű, későbbi félvászon-kötésben. A leve-
lei enyhén rozsdafoltosak.
Szentkirályi: D-27.

15 000,-

419.	Falk Miksa: 
Széchenyi István gróf és kora. Irta --. Forditották Á(ldor) 
I(mre) és V(értessy) A(rnold).
Pest, 1868. Emich. VIII+343p.
Aranyozott, kissé sérült gerincű, korabeli vászonkötésben.
Szentkirályi: F-4.3.

5 000,-

420.	Fekete József – Váradi József: 
Széchenyi vallomásai és tanításai. Összeállították: --. Má-
sodik kiadás.
Bp., (1943.) „Studium”. 1t.+441p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.
Szentkirályi: F-14.2.

2 000,-

421.	Friedreich István: 
Gróf Széchenyi István élete. I-II. kötet.
Bp., 1915. Szent-István-Társulat. VIII+440+(1)p.; VII+282p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Szentkirályi: F-47.3.

5 000,-

422.	Gróf Széchenyi István emlékhajóút a Ti-
szán 1933 augusztus 29 és 30-án 
Bp., 1933. K. M. Egy. Ny. 56p. (A Magy. Kir. Földmíve-
lésügyi Minisztérium kiadványai. 1933. évi 7. szám)
Kiadói papírborítóban.
Szentkirályi: Sz-31.123.

2 000,-

423.	Gróf Széchenyi István emlékkönyv. Szer-
keszti Nyesti Pál. Kiadja a gróf Széchenyi Ist-
ván emléke ápolására alakult bizottság. 
Bp., 1905. „Otthon” ny. 131+(5)p.
Kopott aranyozású, festett, kiadói vászonkötésben.
Szentkirályi: Sz-31.98.

2 000,-

415. tétel 417. tétel 419. tétel 422. tétel
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424.	Kacziány Géza, dr.: 
Széchenyi meggyilkoltatása 1860. április 8-án
(Bp., 1931.) Országos Habsburg Ellenes Liga. 37+(2)p.
Foltos, kiadói papírborítóban.
Szentkirályi: K-2.2.

1 000,-

425.	Kecskeméthy Aurel: 
Gróf Széchenyi István utolsó évei és halála. (1849-1860.)
Pest, 1866. Emich. 192+(1)p.
Modern papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Szentkirályi: K-27.4.

3 000,-

426.	Komlóssy Ferencz, dr.: 
Széchenyi István gróf élete
Bp., 1911. Hornyánszky. 1t.+446+(1)p.+14t.+4 mell. (ha-
sonmások)
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben. Szép példány.
Szentkirályi: 67.2

15 000,-

427.	Kossuth Lajos: 
Felelet gróf Széchenyi Istvánnak --tól
Pest, 1841. Landerer-Heckenast. (4)+244p. Első kiadás.
Széchenyi talán legnagyobb vihart kiváltó műve volt az 
ugyanebben az évben megjelent Kelet népe, amelyben a 
szerzőt támadja. Erre válaszolt e munkájában Kossuth, 
aki mellett a kor számos neves politikusa megszólalt, köz-
tük Wesselényi, Deák és Eötvös József, sőt még a Széche-
nyi feltétlen hívének számító Fáy András is bírálta miatta 
mentorát. Kettejük vitája egészen 1848-ig tartott.
Enyhén kopottas, aranyozott gerincű, későbbi félvá-
szon-kötésben.
Szentkirályi: K-76.5.

15 000,-

428.	Kovács Lajos: 
Gróf Széchenyi István közéletének három utolsó éve 
1846-1848. I-II. kötet.
Bp., 1889. Franklin. 271p.; 317+(3)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Szentkirályi: K-82.8.

4 000,-

429.	Lipthay Sándor: 
Gróf Széchenyi István műszaki alkotásai
Bp., 1896. MTA. 178+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.
Szentkirályi: 18.

2 000,-

430.	Orosz, (József) Joseph: 
Graf Stephan Széchenyi als Schriftsteller. Im Ungarischen 
herausgegeben und deutsch bearbeitet von --.
Pesth, 1832. Landerer. (8)+352p.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve. Körül-
vágatlan példány.
Szentkirályi: O-11.2.

20 000,-

431.	Orosz, J(ózsef): 
Terra incognita. Notizen über Ungarn. In zwanglosen 
Heften herausgegeben von -- und einigen Patrioten. Zwei-
te, vom Verfasser durchgesehene und verbesserte Aufla-
ge. Erstes Heft [unicus].
Leipzig, 1835. Otto Wigand. XIV+(2)+298+(4)p.
Modern papírkötésben. Az eredeti borító bekötve. Körül-
vágatlan példány.
Szentkirályi: O-11.3.

8 000,-

424. tétel 425. tétel 426. tétel 428. tétel
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432.	Östör József: 
A döblingi Széchenyi 1848-1860
Bp., 1944. (Szeged Városi ny.) (2)+456p.
Kiadói papírborítóban.
Szentkirályi: Ö-3.23.

3 000,-

433.	Széchenyi István, gróf: 
-- döblingi irodalmi hagyatéka. Szerkesztette és bevezetés-
sel ellátta Dr. Károlyi Árpád – Tolnai Vilmos. I-III. kötet.
Bp., 1921-1925. MTT. XII+712p.+1t.; (4)+712+(1)p.; 
XII+933+(2)p.+1t. (Magyarország újabbkori történeté-
nek forrásai. 7-9.)
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szentkirályi: 314.

10 000,-

434.	Széchenyi István, gróf: 
-- hirlapi czikkei. A Magyar T. Akadémia megbizásából 
összeállitotta, bevezetéssel s jegyzetekkel ellátta Zichy An-
tal. I-II. kötet.
Bp., 1893-1894. MTA. LXIV+564p.; (4)+692p.+1 ki-
hajt. mell. (-- összes munkái. VI-VIII.)
Restaurált, részben pótolt, kiadói papírborítóban. Felvá-
gatlan példány.
Szentkirályi: 308.

4 000,-

435.	Széchenyi István, gróf: 
-- írói és hírlapi vitája Kossuth Lajossal. Szerk. és bev.: Dr. 
Viszota Gyula. I-II. rész.
Bp., 1927-1930. MTT. (4)+CLXXVIII+846p.+2t. (1 szí-
nes); (4)+CDLXp.+1211p.+1t. (Magyarország újabbkori 
történetének forrásai. VI. kötet.)
Modern félvászon-kötésben.
Szentkirályi: 314.

18 000,-

436.	Széchenyi István, gróf: 
-- levelei szűlőihez. A Magyar Tudományos Akadémia 
megbizásából összeállitotta, előszóval s jegyzetekkel ellátta 
Zichy Antal.
Bp., 1896. Athenaeum. (4)+XXXIII+339p. (-- munkái. 
IX. -- levelei. IV.)
Szentkirályi mellékletet említ, de ennek egyetlen példány-
ban sem találtuk nyomát.
Restaurált, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan 
példány.
Szentkirályi: 308.

3 000,-

437.	Széchenyi István, gróf: 
-- naplói. Adalék a nagy hazafi jellemrajzához. A M. T. 
Akadémia megbizásából összeállitotta Zichy Antal.
Bp., 1884. Athenaeum. 1t. (Széchenyi rézmetszetű port-
réja)+VI+670p. (-- munkái 1.)
Díszesen aranyozott gerincű, kopottas, korabeli félbőr-kö-
tésben.
Szentkirályi: 308.

4 000,-

438.	Széchenyi István, gróf: 
-- naplói. Szerkesztette és bevezetéssel ellátta Dr. Viszota 
Gyula. I-VI. kötet.
Bp., 1925-1939. MTT. (4)+CLX+927p.+1 színes t. (felragasz-
tott kép); (4)+CL+(2)+823p.+3t. (2 színes); (4)+LXXVIII+ 
+810p.+1t.; (4)+LXXII+754p.+1t.; (4)+XCI+840+(1)p.+ 
+1 színes t.; (4)+CVII+810p.+1t. (Magyarország újabbkori 
történetének forrásai. 10-15.) A hatodik kötet nyolc levele 
(241-256p.) hiányzik.
Kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány. Há-
rom kötet gerince javítva.
Szentkirályi: 314.

25 000,-

432. tétel 435. tétel 438. tétel 439. tétel
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439.	 [Széchenyi István, gróf]: 
Ein Blick auf den anonymen „Rückblick” welcher für 
einen vertrauten Kreis, in verhältnissmässig wenigen 
Exemplaren im Monate October 1857, in Wien, erschien. 
Von einem Ungarn.
London, 1859. (Williams and Nortage.) (2)+VI+520p. 
Első kiadás.
Széchenyi e művét Bernhard Meyer „Rückblick”-jének 
megcáfolására írta. Kéziratát Széchenyi kérésére eléget-
ték, másolatát fia, Béla vitte Londonba kinyomtatni. A 
könyvet titokban hozták be az országba. A kiadó, illetve 
a nyomdász (Barclay) neve a harmadik kiadásból derül ki.
Javított gerincű, későbbi félbőr-kötésben. Az eredeti borí-
tó bekötve. Körülvágatlan példány.
Szentkirályi: 142.

15 000,-

440.	Széchenyi István, gróf: 
Hitel
Pesten, 1830. Trattner és Károlyi. XX+(1)+22-270+(1)p.
Második kiadás. Az első hasonmása, attól csak néhány 
nyomdai eltérés alapján különböztethető meg. A szerző 
leghíresebb munkája, az 1830-as években induló reform-
mozgalom programadó műve, a magyar gazdasági iroda-
lom egyik legfontosabb darabja.
Modern bőrkötésben. Az eredeti borító bekötve. Körül-
vágatlan példány.
Szentkirályi: 116.2.

30 000,-

441.	 (Széchenyi István, gróf): 
A’ Kelet Népe. 1841. Második kiadás.
Pozsonyban, 1841. Wigand. 326p.
Az első kiadás is ugyanebben az évben jelent meg.
Későbbi félvászon-kötésben.
Szentkirályi: 127.2

20 000,-

442.	Széchenyi István, gróf: 
Magyarország sarkalatos törvényei, s államjogi fejlődése 
1848-ig. -- hagyományaiból.
Pest, 1864. Eggenberger. VIII+168p. Első kiadás.
A mű első része az „Ein Blick...” függelékének magyar fordítása.
Restaurált, részben pótolt, kiadó papírborítóban. Részben 
felvágatlan példány.
Szentkirályi: 142.b.

15 000,-

443.	Széchenyi István, (gróf): 
Üdvlelde. Gróf Dessewffy Aurél hátrahagyott némi iro-
mány-töredékivel. Írta és közli --.
Pesten, 1843. Trattner-Károlyi. (4)+137p. Első kiadás.
Dessewffy a mérsékelt konzervatívok, a „fontolva hala-
dók” vezéralakja, Kossuth politikai ellenfele volt. Barátja 
halála kapcsán Széchenyi egy nemzeti panteon létrehozá-
sát sürgeti. A létesítendő „üdvlelde” helyszínéül a budai 
hegyeket javasolja.
Későbbi félvászon-kötésben.
Szentkirályi: 131.

30 000,-

444.	Széchenyi napjai. Gróf Széchenyi István 
élete és életműve időrendben. Szerkesztette 
Csery-Clauser Mihály. 
Bp., (1942.) Rózsavölgyi és Társa. 190p.
Aranyozott gerincű, kiadói félvászon-kötésben, eredeti 
védőborítóval.
Szentkirályi: Cs-23.2.

2 000,-

445.	Tasner Géza: 
Széchenyi szellemi hagyatéka és Tasner Antal végrende-
lete. Emlékirat.
(Bp.), 1876. (Pfeifer.) (2)+IV+(4)+135p.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.
Szentkirályi: T-18.

3 000,-

440. tétel 442. tétel 443. tétel 445. tétel
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446.	Wesselényi Miklós, báró: 
-- útinaplója 1821-1822.
Cluj-Kolozsvár, 1925. Concordia ny. 1t.+174+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben.
Szentkirályi: W-14.12.

2 000,-

aA
447.	Szendrei, (János) Jean Dr.: 
Catalogue descriptif et illustré de la collection de bagues 
de Madame Gustave de Tarnóczy
Paris, 1889. A. Lévy. LVI+384p.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

448.	Szent-Páli, (István) Stephanus: 
Grammatica Hungarica naturali methodo latio sermone 
concinnata...
Cibinii, 1795. Typis Matini Hochmeister. XV+(1)+  
+302+(1)p.
Díszesen aranyozott gerincű, kopottas, korabeli félbőr-kö-
tésben. A gerincen kis sérülésekkel.

6 000,-

Szepesség

449.	Arányi Antal: 
Az iglói m. k. áll. tanitóképző-intézet 25 éves története 
1871-1896. Az 1896/7-iki tanév ismertetésével. Szerkesz-
tette --.
Szepes-Igló, 1897. „Tátra” ny. 1t.+458+(4)p.
Kopott aranyozású, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

450.	Divéky Adorján: 
A Lengyelországnak elzálogosított XVI szepesi város vis�-
szacsatolása 1770-ben
Bp., 1929. Ranschburg Gusztáv. 199+(4)p.
Restaurált, részben pótolt, kiadói papírborítóban. Körül-
vágatlan példány.

2 000,-

451.	Emlékkönyv a Szepesi Szövetség tízéves 
fennállása alkalmából 1920-1930. Szerkesz-
tette Dr. Mohr Győző. 
(Bp.), 1930. (Fébé ny.) 211+(2)p.
Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

452.	Krisch Jenő: 
Az 1928. évi május hó 6-án Budapesten megtartott Kés-
márki diáktalálkozó emlékkönyve. Szerk.: --.
Bp., (1928. ifj. Kellner E. ny.) 168p.+27t.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

aA
453.	Székely Sámuel: 
Egy ujságiró emlékei
Bp., 1926. (Wodianer és Fiai ny.) 256p. Számozott 
(38./200), aláírt példány.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

449. tétel 451. tétel 452. tétel 458. tétel
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Színháztörténet

454.	 Adomák és jellemvonások a magyar szinész-
életből. Összegyüjté egy régi pályatárs. 
Pest, 1858. Heckenast Gusztáv. VIII+160p.
Hozzákötve:
[Radákovics József] Vas Gereben:
Tormagyökerek
Pest, 1855. Emich Gusztáv ny. (2)+129 [209]p. Első kiadás.
Kopottas gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 55.

3 000,-

455.	Alapi Nándor: 
Vándorlásunk (Tiz év krónikája) Emlékkönyv az Orszá-
gos Kamaraszinház háromezredik előadására (Harmadik 
kötet) Közli --.
Debrecen, 1931. Hegedüs és Sándor. 160p. Szövegközti 
képekkel. Rédey Tivadarnak dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

456.	Deréki Antal: 
Pálczás szinészek (Emlékeimből)
Bp., 1914. Budapesti Nyomda és Lapkiadó Rt. 1t.+144p. 
Dedikált példány.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

457.	Faragó Ödön: 
Írásaim és emlékeim
Kassa, 1942. „Wiko” ny. 168p.+3t. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben, szakadozott eredeti védőborítóval.

3 000,-

458.	Fedák Sári: 
Útközben. Beszélgetés a barátommal. I-II. kötet [egybe-
kötve].
Bp., (1929.) Szőllősi Zsigmond (Világosság ny.) 1t.+ 
+223+232p. Számozott (297/500), aláírt példány.
A címlapon a szerző ajánló soraival: „Ez a könyv az én leg-
jobb fotografiám, kedves Arzén. Fogadja tőlem jó szívvel. 
Nagy szeretettel Zsazsa Áporka 1940 aug. 30.” A címzett 
feltehetően Cserépy Arzén filmrendező volt.
A szerző által tervezett, javított gerincű, kiadói vászon-
kötésben.

8 000,-

459.	Hollósy Mihály: 
Egy vándorszinész naplója. I-II. kötet.
Bp., 1904. Pesti Könyvnyomda Rt. 107+(9)p.; 118+(1)p. 
Mindkét címlapon Falk Zsigmondnak szóló dedikációval.
Az első kötet második kiadás.
Kopottas, korabeli vászonkötésben.

4 000,-

460.	Jászai Mari: 
Szinész és közönség. (Fölolvasta a Magyar Társadalom-
tudományi Egyesület 1913. november 16-iki előadásán a 
muzeum disztermében.)
Bp., 1914. Pesti Könyvnyomda Rt. 24p. Hieronymi Ká-
rolynénak dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

10 000,-

461.	Kardos István: 
A függöny mögött. Színházi intimitások könyve.
Bp., 1925. „Ujságüzem”. 95p. Dedikált példány.
Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

462.	Krecsányi Ignácz: 
A magyar szinészet térfoglalása Budán 1883-ban. Irta és 
felolvasta: --.
Temesvár, 1910. Csendes Lipót ny. 32p. Dedikált pél-
dány.
Enyhén viseltes, korabeli vászonkötésben.

2 000,-

463.	Lendvay Andor: 
Két felvonás között
Bp., (1942.) Baross. 1t.+191p.+3t. Dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

464.	Luria Arthur: 
Egy impresszárió emlékeiből
Bp., 1923. Globus. 95+(1)p.
A kötet elejébe helyezve a szerző autográf kísérőlevele.
Aranyozott, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

465.	M agyar Thália. Játékszini almanach 1853-
ra. Alapítá és szerkeszti: Vahot (Vachott) Imre. 
Első évi folyam. 
Pesten, (1853.) Müller Gyula. 1t.+(4)+310+(4)p.+3t.
Több évfolyama nem jelent meg.
Pótolt gerincű, foltos, kiadói vászonkötésben. Aranymet-
széssel díszítve.
Szüry: 2926.

3 000,-

466.	Pártos Erzsi: 
Köszönöm!...
Bp., 1941. (Arany János ny.) 1t.+95p. Dedikált példány.
Fényképpel illusztrált, kiadói papírborítóban.

3 000,-
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467.	Simon Zsuzsa – Ascher Oszkár – Mányai 
Lajos: 
-- „láthatatlan szinháza”
(Bp., 1941. Klein Vilmos ny.) 109+(1)p.+4t. Számozott 
(10./200), a szerzők által aláírt példány.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

468.	Szathmáry Zoltán: 
A debreceni szinház története (1865-1925). Régi debreceni 
szinész-arcképek.
Debrecen, 1924. „Méliusz”. 152p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

469.	Váradi Antal: 
Képek a magyar iró- és szinészvilágból. I-III. kötet [egybe-
kötve].
Bp., 1911. Pesti Könyvny. Rt. (4)+146+(1)p.+4t.+(4)+ 
+145+(1)p.+2t.+(4)+142+(1)p.+7t. Jakab Ödönnek de-
dikált példány.
Javított gerincű, korabeli félbőr-kötésben.

4 000,-

aA
470.	Szirmay, (Antal) Antonius: 
Hungaria in parabolis, sive commentarii in adagia, et dic-
teria Hungarorum... Editio altera.
Budae, 1807. Reg. Univ. Hung. (8)+174p.
Aranyozott gerincű, XX. század eleji félbőr-kötésben. A 
címlap alsó sarkát letépték.

25 000,-

471.	 (Tagliacozzi, Giovanni) Tagliakocius Já-
nos: 
Kapisztrán Sz. János csodás győzelme Nándorfehérvárnál 
1456. julius hó 22-én. -- Szent Ferencrendi szerzetesnek 
Marchiai Szent Jakabhoz intézett levele nyomán latinból 
forditotta: Krämer Bonifácz.
Kolozsvár, 1907. Szent Bonaventura ny. 68p.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

472.	Takáts Sándor: 
Szegény magyarok
(Bp.), é.n. Genius. 499+(1) Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban. Néhány helyen ragasztócsík nyo-
maival.

12 000,-

473.	Tamási Áron: 
Hétszínű virág
Bp., 1963. Magvető. 516+(3)p. Első kiadás. Dedikált pél-
dány.
Kiadói vászonkötésben, eredeti védőborítóval.

5 000,-

474.	Tamási Áron: 
Jégtörő Mátyás. Regény.
(Bp., 1944.) Révai. (4)+240+(1)p. Dedikált példány.
Kiadói félvászon-kötésben.

4 000,-

Tankönyvek

475.	 (Bossányi Farkas) Bossani, Wolfgang(us): 
Theologia polemica. Propositionibus Scholasticis praefixa... 
Quae... Publica disputatione proposuerunt Praeside... -- de-
fendentes... Andreas Philippi et Georgius Házi...
Bartphae, (1715.) Typ. Civ. per Thomam Scholtz. (4)+ 
+104+(15)p.
Korabeli bőrkötésben. A gerinc felső sarkán kis sérüléssel.

2 000,-

471. tétel 472. tétel468. tétel 469. tétel
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476.	 (Dufrene, Maximilian): 
Rudimenta historica, sive Brevis, facilisque Methodus 
Juventutem Orthodoxam notitia Historia imbuendi, Pro 
Gymnasiis Societatis Jesu. Auctore Ejusdem Societatis 
Sacerdote. Opuscul(i) I-VI [egybekötve].
Tyrnavie, 1737-1741. Typis Academicis. 91+(5)+7+(3)+ 
+121+(7)+135+(24)+85+(3)p.+1t.+1 kihajt. térk.+116+ 
+(12)p.
A maga korában rendkívül népszerű tankönyv második 
kiadása.
Javított gerincű, kopottas, korabeli bőrkötésben.

15 000,-

477.	Epitome institutionum grammaticarum. 
Tomul(i) I-V. 
Budae, 1821. Typis Regiae Univ. Hungariae. 72+60+ 
+60+64+68p.
Hozzákötve:
(Verseghy Ferenc):
Exercitationes idiomatis Hungarici secundum regulas epi-
tomes concinnatae in usum gymnasiorum Regni Hungariae
Budae, 1822. Typis Regiae Universitatis Hungaricae. 167p.
Korabeli félbőr-kötésben.

4 000,-

478.	 (Molnár János): 
Chrestomathia ex optimis linguae Latinae autoribus 
concinnata in usum gymnasiorum, et scholarum gram-
maticarum per Regnum Hungariae et provincias eidem 
adnexas. Editio altera.
Budae, 1778. Typis Regiae Universitatis. (20)+234p.
Hozzákötve:
Elementa artis cogitandi in usum gymnasiorum, et gram-
maticarum scholarum per Regnum Hungariae et provin-
cias eidem adnexas.
Budae, 1778. Typis Regiae Universitatis. (2)+86p.
Hozzákötve:

(Makó Pál):
Elementa geometriae practicae in usum gymnasiorum, 
et scholarum grammaticarum per Regnum Hungariae, et 
provincias eidem adnexas.
Budae, 1778. Typis Regiae Universitatis. 82p.+III kihajt. t.
Hozzákötve:
(Piller Mátyás):
Elementa historiae naturalis in usum scholarum gramma-
ticarum et gymnasiorum per Regnum Hungariae et pro-
vincias eidem adnexas. Pars III.
Budae, 1778. Typis Regiae Universitatis. (4)+106 [recte 
83]p.
Hozzá:
(Makó Pál):
Elementa geometriae practicae in usum gymnasiorum et 
scholarum grammaticarum per Regnum Ungariae et pro-
vincias eidem adnexas
Budae, 1778. Typis Regiae Universitatis. 76p.+III kihajt. 
mell. (Binder rézmetszetei)
A neves matematikus, fizikus tankönyvének első kiadá-
sa. Ugyanebben az évben eltérő szedéssel és kollációval is 
megjelent (lásd tételünk első darabjának második tagját).
Hozzá:
Rechenkunst zum Gebrauch der Gymnasien in dem Kö-
nigreiche Ungarn... I-II. Theil(e).
Ofen, 1788. gedruckt mit kön. Universitätsschriften. 
134+(1)p.; 103+(1)p.
A mű három részben teljes.
Az első és harmadik mű korabeli félbőr-kötésben, a máso-
dik korabeli félbőr-kötésben.

10 000,-

479.	Neumann, S(alamon): 
A magyarok története, magyar és német nyelven kérdéses 
feleletekben, az elemi iskolák növendékinek felfogó erejé-
hez képest röviden előadva. Második bővített és javított 
kiadás. – Geschichte...
Budán, 1844. Gyurián és Bagó ny. 101+(3)p.
Korabeli félbőr-kötésben.

5 000,-

474. tétel 475. tétel 478. tétel 479. tétel
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480.	Pindarus: 
Olympia cum explanatione in usum juventutis dedit Au-
gustinus Pupikoffer... Par(te)s I-II.
Budae, 1779. Typis Regiae Universitatis. (14)+400p.; 376p.
Korabeli papírkötésben.

5 000,-

481.	Török, (Elzeár) Elzearius: 
Aditamenta ad Poesin per P.-- notata
Kéziratos, latin nyelvű tankönyv, amelyet Török Elzeár 
ferencrendi szerzetes, az eperjesi katolikus gimnázium po-
étika tanára állított össze, és írt le saját kezűleg. A szöveg 
végére illesztett bejegyzés szerint munkáját 1820. febru-
ár 17-én kezdte meg, és március 21-én fejezte be Eperje-
sen. Az anyagot a szerző két szemeszterre osztva rendezte 
el. A kötet egy közelebbről meg nem határozott poéti-
ka tankönyvhöz írt kiegészítésekkel kezdődik (a fenti cím 
tulajdonképpen csak erre vonatkozik), majd Amerika és 
Ausztrália alapos földrajzi leírása következik (ez utóbbi 
Cook kapitány halálával zárul). Ezt követően a „második 
szemeszterben tárgyalandó császárok” életrajzait sorolja 
fel, I. Ferdinándtól Ferenc királyig. Érdekesség, hogy e 
részhez később – némileg eltérő tintával - Török kiegé-
szítést fűzött Napóleon haláláról. A második szemeszter 
anyaga a növényeket tárgyalja nagyobb, rendszertani jel-
legű csoportosításban, megadva az egyes növények latin 
neve után magyar, német és szlovák elnevezésüket is. A 
másodikként álló első szemeszter Afrika ismertetésével 
indul, majd a Német-római császárok leírása következik 
a kezdetektől V. Károlyig. Különösen érdekes a minera-
lógia rész, amely az általános bevezetés után a kövekről, 
ásványokról, majd a sókról, a kőolajról és kőszénről, a fé-
mekről szól, szintén négy nyelven adva meg az egyes anya-
gok elnevezését. A szöveget újabb verstani tanulmány zár-
ja. Érdekesség Török legalul olvasható személyes megjegy-
zése, miszerint testvére, Márton a pozsonyi gimnázium 
tanulója több társával együtt vérköpésben elhunyt.

A kötet anyagának a korabeli tankönyvekkel és az ismert 
tananyaggal való összehasonlítása önálló tanulmány cél-
ja lehetne. Török Elzeártól nyomtatásban csupán alkalmi 
kiadványok ismertek.
Korabeli félbőr-kötésben.

10 000,-

482.	Zafféry Károly, dr.: 
Magyarország és a földközi-tenger mellett elterülő orszá-
gok rajzoltató földrajza
Bp., 1880. Tettey Sándor és Társa. 1 kihajt. térk.+(4)+ 
+106p.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

aA
483.	Tarján Kristóf: 
A szolgáló népek (Szent István korától az Arany Bulláig.)
Déva, 1914. Hirsch Adolf ny. 43p.
Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

Térképek

484.	Budapest térképe. 
A kiegyezés után készült, 1:75 000 méretarányú katonai 
térkép fővárost ábrázoló négy szelvénye. A hátoldalakon 
1886-os évszám szerepel. Vászonra vonva, hajtogatva.
Mérete: 1140 x 1520 mm.

20 000,-

485.	Die kaiserlich-Oesterreichischen Unga-
rischen Erbstaaten, das ist Ungarn, Sieben-
bürgen, Dalmatien und die Militair-Graenze, 
entworfen u. gezeichnet von C. F. Weiland 
Weimar, 1849. Geographisches Institut. 
Magyarország határszínezett, rézmetszetű térképe. Carl 
Ferdinand Weiland lapja 1849-ben jelent meg, Weimar-
ban. A vászontokon levő aláírások alapján a szabadság-
harc idején itt harcoló cs. kir. tisztek használhatták.
Mérete: 470 x 680 mm. Vászonra vonva, hajtogatva.
Korabeli vászonkötésben. 
Szántai: Weiland 2e.

50 000,-

aA

482. tétel 486. tétel
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486.	Thaly Kálmán, dr.: 
Az ezredévi országos hét emlékoszlop története
Pozsony, 1898. Wigand F. K. 48+(4)p.+7t. (a millenni-
umi emlékművek Divald eperjesi műintézetében készült 
felvételei)
Restaurált, kiadói papírborítóban.

5 000,-

487.	Bethlenfalvi gróf Thurzó György levelei 
nejéhez czobor-szentmihályi Czobor Erzsébet-
hez. Közrebocsátva id. gr. Zichy Edmund megbi-
zásából. I-II. kötet. 
Bp., 1876. Athenaeum. (4)+XCV+(2)+394 [recte 294]p.; 
(2)+316+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. Márványo-
zott előzéklapokkal és lapszélekkel. A gerincen apró ko-
pásnyomokkal, ettől eltekintve szép példány.

10 000,-

488.	Tóth Árpád: 
Lomha gályán. Versek.
(Bp.), 1917. Nyugat. 96p. Első kiadás.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

489.	Tóth Ervin: 
Csúfondáros rajzolatok
(Bp.), 1943. Zrinyi ny. 91p. Lapszámozáson belül számos 
egészoldalas táblával, ezen belül három felragasztott kép-
pel és két aláírt fametszettel. Számozott (218./500), aláírt 
példány.
Kiadói papírkötésben, sérült, eredeti védőborítóval.

3 000,-

490.	Tóth Lajos: 
Községi kalauz. Vezérkönyv magyar- és erdélyhoni közsé-
gi birák, elöljárók és jegyzők használatára; Felvilágositó és 
utba igazitó jegyzetekkel s gyakorlati iromány-példákkal 
ellátva irta --.
Pest, 1869. Heckenast Gusztáv. (8)+562+(2)+233+(3)p.
A második rész a „Magyar polgári magánjog” címet viseli.
Aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. A gerincen 
apró kopásnyomokkal.

8 000,-

491.	Török Sophie: 
Hintz tanársegéd úr. Regény.
Bp., 1934. Káldor. 177p. Első kiadás. Aláírt példány.
Kiadói vászonkötésben. Az első kötéstáblán felragasztott, 
rajzos borítóval.

3 000,-

Turcica

492.	Magyarországi török kincstári defterek. 
Forditotta Dr. lászlófalvi Velics Antal. Beve-
zetéssel ellátta és sajtó alá rendezte Kamme-
rer Ernő. I-II. kötet. 
Bp., 1886-1890. Athenaeum ny. LV+467p.+1 kihajt. 
mell.; XXIX+770+(1)p.
Aranyozott gerincű, korabeli vászonkötésben.

8 000,-

493.	Török-magyar-kori történelmi emlékek. 
Kiadja a Magyar Tudományos Akadémia Tör-
ténelmi Bizottmánya. I-IX. kötet. 
Pest, 1863-1872. Eggenberger Ferdinánd. XXX+458+(1)p.; 
(4)+480p.; VIII+481+9+(1)p.+1 kihajt. mell.; 523p; 
530p.; 519+(1)p.; 552p.; 560p.; 645+(1)p.
Hozzá:
Név- és tárgymutató a Török-magyarkori államokmány-
tár I-VII. kötetéhez.
Bp., 1875. MTA. 83p.
Teljes sorozat.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány. Több kö-
tet gerincén kisebb sérülésekkel, szakadásokkal, a hatodik 
darab első borítója hiányzik.

30 000,-

aA
494.	Ujhely Géza: 
A Vukovár-fiumei vasut története
Bp., 1907. Athenaeum ny. XX+144p.+1t.+3 kihajt. mell.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

490. tétel 493. tétel
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495.	Unghváry Sándor: 
Mit láttam az Andrássy-úti nyilasházban? A hungarizmus 
élete és bukása.
Kaposvár, 1939. Uj-Somogy ny. 104+(2)p.
Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-

Utazás

496.	Blána Szilárd: 
Három világrészben. -- világtalan honvédszázados viszon-
tagságai és kalandjai.
Pest, 1872. Kertész József ny. (8)+232p.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.
Szüry: 858.

4 000,-

497.	Danielik Nep(omuk) János: 
Columbus vagy Amerika fölfedezése
Pesten, 1856. Szent-István-Társulat (Herz ny.) 1t.+VI+(2)+ 
+406p.+1t.+1 kihajt. térk.
Díszesen aranyozott gerincű, korabeli félbőr-kötésben. 
Szép példány.

10 000,-

498.	Dessewffy Arisztid: 
Velencze. I-II. kötet.
Bp., 1896. „Kosmos”. XIV+(2)+172p.; VII+(1)+195+(1)p. 
Szövegközti képekkel.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

499.	Egyiptom. Tanulmánykönyv. Szerkesztet-
te Kőrösi László. 
Bp., 1899. „Pátria” ny. (8)+351p.+15t. Példányunkból 
feltehetően hiányzik egy tábla.
Kopottas, festett, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

500.	Heksch, Alexander F.: 
Die Donau von ihrem Ursprung bis an die Mündung. Eine 
Schilderung von Land und Leuten des Donaugebietes.
Wien-Pest-Leipzig, 1881. A. Hartleben. 1t. (díszcímlap) 
+VI+(2)+791+(1)p.+22t.+9 kihajt. térk.
Aranyozott, kiadói vászonkötésben. A gerinc sarkain 
apró sérülésekkel.

15 000,-

501.	Jókai Mór: 
Gróf Benyovszky Móricz életrajza, saját emlékiratai és út-
leírásai. I-IV. kötet.
Bp., 1888-1891. Ráth M. 1t.+(4)+413+(3)p.+4t.+2 mell.
(kihajt.); 1t.+(4)+351+IVp.+4t.+2 mell. (kihajt.); 1t.+(4)+ 
 +423+IIp.+4t.+2 kihajt. térk.; 1t.+(4)+310+LIXp.+5t.+1 
kihajt. térk. Első kiadás.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.
Szüry: 2102.

50 000,-

502.	Kecskeméthy Aurél: 
Éjszak-Amerika 1876-ban
Bp., 1877. Ráth Mór. IV+420p.
Javított, kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

503.	Lakatos Bálint: 
Utazás a hazában és azon kivül. A „Milleniumra.” Saját 
tapasztalatai nyomán összeállította --.
Nagyszombat, 1889. Horovitz Adolf ny. 227+Vp.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

504.	Lendl Adolf, dr.: 
Uti levelek Két Világrészből
Bp., (1908.) Heisler és Kózol ny. (8)+157p.+30t.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

505.	Márkus István: 
Törökországi képek
Bp., 1877. Athenaeum. 325+(2)p.
Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

3 000,-

506.	 (Mazuchelli, Nina Elizabeth): 
„Magyarland;” being the narrative of our travels the high-
lands and lowlands of Hungary. By a fellow of the Car-
pathian Society. Vol. I-II.
London, 1881. Sampson Low, Marston, Searle, & Ri-
vington. 1t.+X+379+(1)p.; 1t.+VIII+(2)+311+(1)p.
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben. A gerinc alsó 
részén kis kopással. A levelei rozsdafoltosak.

50 000,-

495. tétel 501. tétel
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507.	Rudolf (főherceg), Kronprinz: 
Eine Orientreise des --
Wien, 1882. Franz Bondy. XXIII+613+(3)p. Egészoldalas 
táblákkal és szövegközti képekkel.
Aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben. A hátsó kö-
téstábla nagy része kifakult.

20 000,-

508.	Szabó Zoltán: 
A Vaskapun túl. (Balkáni utikönyv)
(Bp., 1937.) „Élet”. 174p.+17t. Rády Elemér újságírónak 
dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

509.	Szentpáli Janka: 
Budapestről Párisba. Útirajz.
Bp., 1874. Athenaeum. (2)+194p.
Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

510.	Tausch Jenő: 
Hadihajón. Utirajzok s jegyzetek a tengerészéletből. Sajtó 
alá rendezte: Darányi Jánosné.
Arad, 1906. Aradi Nyomda Rt. 160p. Egészoldalas és szö-
vegközti képekkel.
Modern félvászon-kötésben. Körülvágatlan példány. A 
leveleken apró foltokkal.

5 000,-

511.	Várady Géza – Laky Imre: 
Novibazár. Szandzsák-Plevlje. Rajzok, elbeszélések és útle-
írások Törökország novibazári szandzsákjából az okkupá-
ciótól az annekszióig terjedő időből.
Bp., 1912. „Pátria” ny. 270+(1)p. Szövegközti képekkel.
A címlapon Várady Géza Hazai Samu honvédelmi mi-
niszternek szóló ajándékozó soraival.
Enyhén vetemedett, festett, aranyozott, kiadói vászonkö-
tésben.

20 000,-

512.	Vay Péter, gróf: 
Kelet császárai és császárságai
Bp., 1906. Franklin. 1t.+465+(1)p.+66t. (16 színes)+1 
színes mell. Szövegközti képekkel.
Enyhén kopottas, festett, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

513.	Wass Ádámné, gróf: 
Úti képek. September – november MDCCCLIX.
Kolozsvártt, 1860. Demjén László. (2)+263+(1)p.
Modern félvászon-kötésben. Az eredeti hátsó borító be-
kötve.

15 000,-

514.	Wass Samu, gróf: 
Kilencz év egy számüzött életéből. I-II. évfolyam [egybe-
kötve].
Pest, 1861-1862. Ráth Mór. X+212+(1)+(2)+267+(5)p.
Javított, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

515.	 (Weidmann, Franz Carl): 
Panorama der Oesterreichischen Monarchie, oder male-
risch-romantisches Denkbuch... I.; III. Bände.
Pesth und Leipzig, 1839-1840. C. A. Hartleben. 2t.+  
+(4)+335+(3)p.+46t.; 279+(3)+32p.+36t.
A mű három kötetben teljes. A két darab összesen nyolc 
magyar lapot tartalmaz (Pest, Buda, Buda és Pest, Po-
zsony, Dévény, Kassa, Tihany, Árva).
Kopottas, korabeli vászonkötésben.

80 000,-

Utikalauzok

516.	 Kazán-Orsova-Vaskapu – Kasan-Orsova-Ei-
sernes Thor 
Orsova, é.n. Hutterer Géza. 14t. (fényképek)
Zsinórral átfűzött, kiadói papírborítóban.

3 000,-

517.	Péchy-Horváth Rezső: 
A Bálványtól a Badacsonyig (Turistaszívvel a csonkaor-
szág legszebb tájain)
Veszprém, (1936.) Egyházmegyei ny. 114+(1)p. Egészol-
dalas képekkel.
Hozzá:
Kárpátalja, a fenyveszúgás országa
Bp. (Veszprém), 1942. Eggenberger (Egyházmegyei ny.) 
156+(1)p. Egészoldalas képekkel.
Az első mű kiadói papírborítóban, a második borító nél-
kül, a gerincén papírcsíkkal.

4 000,-

511. tétel 514. tétel
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518.	Pelech E. János, dr.: 
A sztraczenai völgy és a dobsinai jégbarlang. Második ja-
vitott és bővitett kiadás.
Bp., 1884. Franklin. 40p.+6t.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

519.	Schermann Szilárd, dr.: 
A Tisza forrásvidékének kis turistakalauza. Rahói helyi 
adatok felhasználásával összeáll.: --.
Bp., (1942.) Magyar Turista Élet. 31+(1)p. (A Magyar Tu-
rista Élet kiadványai. 1. szám.)
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Vadászat, madarászat

520.	Bársony István: 
Magyar földön. Természet és vadászat. Olgyay Ferencz 
képeivel.
Bp., (1910.) Athenaeum. 1t. (díszcímlap)+154+(1)p.+  
+12t. (6 felragasztott kép)
Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

15 000,-

521.	Fenczik István, dr.: 
Az állati lélek. Átnézte: Nikolits György. Előszóval ellát-
ta: Dr. Kolosváry Gábor.
Bp., (1943.) Vadászati Utmutató. 296p. Szövegközti ké-
pekkel. (A Vadászati Utmutató könyvsorozata. I.)
Enyhén kopottas, kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

522.	Herman Ottó: 
A madarak hasznáról és káráról. Ill. Csörgey Titusz.
Bp., 1901. (Franklin ny.) (4)+279+(1)p. Lapszámozáson 
belül 92 egészoldalas táblával, és szövegközti illusztráci-
ókkal. Első kiadás. (Természettud. Könyvkiadó-Vállalat. 
LXVII.)
Kiadói vászonkötésben. Aranymetszéssel díszítve.

5 000,-

523.	Mátray Gyula: 
Vadásztörténetek. II. kötet.
Bp., 1923. Held ny. 96p. Dedikált példány.
A szerző a mű első kötetének feltehetően az 1906-ban 
megjelent „Vadásztárcák” című munkát tekintette. A har-
madik darab hat évvel később látott napvilágot.
Javított, részben pótolt, kiadói papírborítóban.

10 000,-

524.	Thurn-Rumbach István: 
Erdélyi szarvasok és medvék nyomában...
Bp., 1941. Dr. Vajna és Bokor. 225+(2)p. Lapszámozáson 
belül 20 egészoldalas táblával.
Enyhén kopottas gerincű, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

525.	 Az 1883: XX. törvényczikk a vadászatról. 
Kiegészitve a reá vonatkozó törvényekkel, ren-
deletekkel és határozatokkal. 
Bp., 1900. Athenaeum. 49+(1)p.
Hozzákötve:
1883: XXIII. törvényczikk a fegyveradóról és a vadászati 
adóról. Kiegészitve az idézett törvényekkel, rendeletekkel 
és a vonatkozó határozatokkal.
Bp., (1900.) Athenaeum. 31p.
Hozzákötve:
Törvény a halászatról (1888: XIX. tcz.) Kiegészitve a rá-
vonatkozó törvényekkel, rendeletekkel és betüsoros tárgy-
mutatóval.
Bp., é.n. Athenaeum. 50p.
Hozzákötve:
Az 1885: XXIII. törvényczikk a vizjogról. Kiegészitve a 
rávonatkozó törvényekkel és betürendes tárgymutatóval.
Bp., (1902.) Athenaeum. 160p.
Korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

aA
526.	Vajthó László: 
Húsz évem a Markóban. Egy műkedvelő könyvkiadó ta-
nár jegyzetei.
Bp., 1946. Egyetemi Ny. 51+(1)p. Dedikált példány.
Kiadói papírborítóban.

3 000,-

520. tétel 525. tétel
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527.	Vay Miklósné, b(áró): 
Emlékek --, Adelsheim Johanna báróné leveleiből... Köz-
rebocsátja: Jókai Etelke.
Bp., 1888. Athenaeum. V+182p.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

528.	Vámbéry Ármin: 
A magyarság bölcsőjénél. A magyar-török rokonság kez-
dete és fejlődése.
Bp., 1914. Athenaeum. 223p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

529.	Váradi Antal: 
Ifjuságom
Bp., 1905. Országos Irodalmi Rt. 1t.+102p. Dedikált pél-
dány.
Hozzá:
Följegyzések életem sorából. Az „Ifjuságom” folytatása.
Bp., (1912.) Országos Irodalmi Rt. 76p.
Az első mű korabeli vászonkötésben, a második modern 
félvászon-kötésben. Utóbbi eredeti borítója bekötve.

3 000,-

Várak

530.	Balázs Mihály: 
Krasznahorka várának története és kalauza a vár látoga-
tói számára
Rozsnyó, 1928. „Sajó-Vidék”. 90p.+1 mell. (kihajt.) Lap-
számozáson belül néhány egészoldalas táblával és szöveg-
közti illusztrációval.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

531.	Scholtz Béla: 
Nagy-Várad várának története. Németből forditotta: 
Krajcsovics János.
Nagy-Várad, 1907. Szent László ny. XIV+(6)+276p.
Modern vászonkötésben.

3 000,-

532.	Viktorin József: 
Visegrád hajdan és most. Egykori királyi vár és székváros 
története s leirása különös tekintettel a várromok meg-
óvására.
Pest, 1872. Bickel. (4)+83+(1)p.
Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

aA

533.	Vázsonyi Vilmosné: 
„Az én uram”
(Bp., 1931.) Genius. 468p.+7t. Dedikált példány.
Korabeli vászonkötésben.

3 000,-

534.	Veres Péter: 
Számadás
(Bp., 1937.) Révai. (4)+399p. Dedikált példány.
Kiadói vászonkötésben.

3 000,-

535.	Veres Sándor: 
Tépett babérlevelek. Egy énekes kálváriajárása.
Bp., (1909.) Sachs Frigyes. 175+(1)p.
Korabeli félvászon-kötésben.

2 000,-

536.	 (Vergilius Maro, Publius) Virgilius: 
-- Éneássa, Mit Blumauer németre travestált, most magya-
rosan Szalkay Antal úr által öltöztetett. I. rész [unicus].
Bétsben, 1792. Alberti Ignátz ny. 128+(1)p. (lapszámozá-
son belül metszett díszcímlap)
Hozzá:
Virgilius Eneessa, Mit Blumauer Nemetre Trasversált, 
most Magyaroson Szalkai Antal Ur által öltöztötött.
212 beírt oldal.
Szalkay a mű nyolc könyvét fordította le, amelyből nyom-
tatásban csak az első három jelent meg. A teljes szöveg 
sokáig kéziratos formában terjedt. A tétel második darab-
ja ezen példányok egyike, a végén „Mező Szengyel 4. Au-
gust. 1812.” keltezéssel.
A nyomtatvány korabeli papírborítóban, a kézirat korabe-
li papírkötésben. Előbbi néhány levelének széle vízfoltos.
Szüry: 0.

40 000,-

531. tétel 532. tétel
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537.	Verne, (Jules) Gyula: 
Dél csillaga. A gyémántok hazája. Francziából forditotta 
György Aladár. Második jogositott kiadás.
Bp., 1896. Franklin-Társulat. 334+(2)p. Lapszámozáson 
belül egészoldalas táblákkal. 
Aranyozott, festett (szürke), kiadói vászonkötésben.

20 000,-

538.	Verne, (Jules) Gyula: 
Doktor Ox theóriája. Zachariás mester. Telelés Grönland-
ban. Dráma a levegőben. Forditotta Zigány Árpád. Egye-
dül jogosított magyar kiadás az eredeti franczia képekkel.
Bp., 1903. Franklin-Társulat. 237+(3)p. Lapszámozáson 
belül egészoldalas táblákkal. 
Aranyozott, festett (piros), kiadói vászonkötésben.

10 000,-

539.	Verne, (Jules) Gyula: 
Hatteras kapitány kalandjai. Második kiadás.
Bp., 1911. Franklin-Társulat. 476+(3)p. Lapszámozáson 
belül egészoldalas táblákkal. 
Festett (piros), kiadói vászonkötésben.

5 000,-

540.	Verne, (Jules) Gyula: 
Az Orinocon fölfelé. Regény. Forditotta Gaal Mózes.
Bp., 1899. Franklin-Társulat. 270+(2)p. Lapszámozáson 
belül egészoldalas táblákkal. 
Aranyozott, festett (piros), kiadói vászonkötésben.

10 000,-

541.	Verne, (Jules) Gyula: 
Az úszó város. Az ostrom-záron keresztül! Francziából Zi-
gány Árpád. Egyedül jogosított magyar képes kiadás.
Bp., é.n. Franklin-Társulat. 242+(1)p. Lapszámozáson be-
lül egészoldalas táblákkal. 
Aranyozott, festett (piros), kiadói vászonkötésben.

10 000,-

542.	Verne, (Jules) Gyula: 
Utazás a Holdba. Kilencvenhét óra és husz perc alatt. For-
dította Gaal Mózes. Harmadik, egyedül jogositott képes 
kiadás.
Bp., 1895. Franklin-Társulat. 274p. Lapszámozáson belül 
egészoldalas táblákkal. 
Erősen kopottas, festett (kékesszürke), kiadói vászonkö-
tésben.

5 000,-

543.	Verzeichniss der dem kaiserl. königl. Hof-
kriegsrathe aus fremden Staaten zugekomme-
nen mangelhaften Todtenscheine über kaiserl. 
königl. und exitalienische Militär-Individuen, 
welche seit den Feldzügen der Jahre 1806, 
1809, 1813 und 1815 theils in der Kriegsgefan-
genschaft, theils sonst in verschidenen fremden 
Spitälern und Oertern verstorben sind. 
Ofen, 1825. k. ungarische Universitäts-Buchdruckerey. 
(253)p.
A Habsburg birodalom hadifogságban elhunyt katonái-
nak névsora, a napóleoni háborúk érdekes dokumentu-
ma. A táblázatban szerepel az illető rendfokozata, szárma-
zási helye, az elhalálozás időpontja és helye, valamint az 
ezred, ahol szolgált.
Korabeli papírborítóban.

40 000,-

544.	A veszprémi püspökség római oklevéltára. 
Báró Hornig Károly veszprémi püspök megbízá-
sából közrebocsátja a Római Magyar Történe-
ti Intézet. – Monumenta Romana episcopatus 
Vesprimiensis. I-IV. kötet. 
Bp., 1896-1907. (Franklin-Társulat ny.) CLVIII+(2)+410p.+ 
+6t. (hasonmások); CII+(2)+467p.; CXXVI+394p.; CXII+564p.
Hozzá:
Fraknói Vilmos, dr. – Lukcsics József, dr.:
A veszprémi püspökség római oklevéltára I-IV. kötetéhez 
bevezetés. Báró Hornig Károly dr. veszprémi püspök meg-
bizásából irták --.
Bp., 1907. (Franklin-Társulat ny.) (4)+270p.
Az első kötet szétesőfélben levő, kiadói papírborítóban, 
a másik három díszesen aranyozott, dombornyomásos, 
kiadói bőrkötésben. Ez utóbbiak gerincén kis kopásnyo-
mokkal, egy helyen apró sérüléssel. Felül aranymetszéssel 
díszítve. A bevezetés kiadói vászonkötésben.

80 000,-

545.	Voith György: 
20 év története
(Munkács, 1939. „Pannonia” ny.) 175p.
Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

537. tétel 544. tétel
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546.	Vörösmarty Mihály: 
Csongor és Tünde. Színjáték 5 felvonásban.
Bp., (1921.) Kellner István. 136+(2)p.+10t. (Jaschik Ál-
mos színes, felragasztott rajzai) Számozott (171./51-250) 
példány.
Enyhén kopottas gerincű, kiadói félbőr-kötésben. A kötet 
első felének levelein az alsó rész vízfoltos.

10 000,-

547.	Vörösmarty (Mihály): 
-- minden munkái. Kiadák barátai Bajza J. és Schedel Fe-
rencz. I-X. kötet [hat darab].
Pesten, 1845-1848. Kilián György. 1t.+(2)+250+VI+(2)+  
+318+VIIIp.; (2)+271+(1)+(2)+266+(1)p.; 	( 2 ) + 3 8 4 p . ; 
(4)+252+(2)+338+(1)p.; (2)+347+(1)+(2)+269+(2)p.; 1t.+ 
+(2)+621p.
A költő műveinek első gyűjteményes kiadása.
Díszesen aranyozott gerincű, kiadói vászonkötésben.
Szüry: 5108.

60 000,-

548.	Wagner, (Károly) Carolus: 
Diplomatarium comitatus Sarosiensis, quod ex tabula-
riis et codicibus manuscriptis eruit --
Posonii & Cassoviae, 1780. Sumtibus Joannis Michae-
lis Landerer. (2)+VI+575+(17)p.
Wagner a jezsuita történetírók második nemzedékéhez 
tartozott. Fő műve a szomszéd vármegye, Szepes törté-
netét tárgyaló munka.
Enyhén sérült, díszesen aranyozott gerincű, korabeli 
bőrkötésben.
Poss.: „Pars Bibliothecae Hungaricae Danielis Corni-
des”.

30 000,-

549.	Weltner Jakab: 
„Milljók egy miatt”. Emlékek.
Bp., 1927. (Világosság ny.) 307p. Dedikált példány.
Aranyozott gerincű, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

550.	Windischgraetz Lajos: 
Küzdelmeim. -- herceg naplójegyzetei.
(Bp., 1920. Révai Testvérek ny.) 239p.
Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

2 000,-

551.	Zarándy, A. (Gáspár) Gaspard: 
Les Szemere descendants du conquérant Huba un des 
sept ducs fondateurs de la Hongrie en 889
Bp., 1910. (Hornyánszky V. ny.) 159+(8)p.+124t. (2 szí-
nes, az egyik kétoldalas) 
Aranyozott, kiadói vászonkötésben. Modern védőtokban.

30 000,-

552.	Zelenski Róbert, gróf: 
Emlékeim
(Bp., 1928. Pallas Rt. ny.) 931+(1)p.+14t. (1 kihajt.)
Modern félvászon-kötésben. A sérült, hiányos, eredeti 
borító bekötve.

4 000,-

553.	Zichy Géza, gróf: 
Emlékeim. I-II. kötet.
Bp., (1912-1913.) Franklin-Társulat. (2)+209+(2)p.+19t.+ 
+1 kihajt. mell.; (2)+157+(3)p.+14t.
Az első kötet díszesen aranyozott gerincű, korabeli fél-
bőr-kötésben, aranymetszéssel díszítve. A második darab 
jellegtelen, későbbi félvászon-kötésben, az eredeti borító 
felragasztva.

3 000,-

554.	Zilahy Gyula: 
Ötven év. Ifjuságom és életem. Elmondja -- (Zsül).
(Bp.), 1931. (Herz-ny.) 48p. A címlapon a szerző két de-
dikációjával.
Kiadói papírborítóban.

2 000,-

555.	Zoltai Lajos: 
A Hortobágy. A legnagyobb magyar puszta ismertető le-
írása térképpel és 23 szövegképpel. A Csokonai-kör meg-
bizásából írta: --.
Debreczen, 1911. Városi ny. 64p.+1 kihajt. térk.
Kiadói papírborítóban.

5 000,-

545. tétel 548. tétel

aA
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A jegyzékben használt rövidítések:
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bet. = betűvel
é. = év

H. = hely
lev. = levél

lith. = kõnyomat
mell. = melléklet
metsz. = metszet
mm = milliméter

n. = nélkül
ny. = nyomda
p. = pagina
poss. = possessor
prov. = proveniencia
0 = a mű nem ismeri
t. = tábla
térk. = térkép
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